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ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 
9 червня 2011 р. № 589-р «Про схвалення Концепції створення 
Націо нальної системи опрацювання звернень до органів вико-
навчої влади» з метою опера тивного реагування на пропозиції та 
зауваження громадян та їх об’єднань, для надання відповідей та 
роз’яснень на звернення з питань діяльності

у Фонді державного майна України

за номером телефону 254-29-76

працює «гаряча лінія».

За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення 
заявників та надається інформація щодо структурного підрозділу 
Фонду, до компетенції якого належить питання заявника.

Продовження рубрики на стор. 2

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Фонду державного майна України про оголошення 

конкурсу з визначення організаторів аукціонів 
по відчуженню об’єктів державної власності

Конкурс з визначення організаторів аукціонів по відчуженню 
об’єктів державної власності проводиться відповідно до Поло-
ження про умови і порядок проведення конкурсів з визначення 
організаторів аукціонів по відчуженню об’єктів державної влас-
ності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
від 02.08.2010 № 1127 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 31.08.2010 за № 761/18056.

До участі в конкурсі допускаються юридичні особи незалежно 
від форми власності та підпорядкування, у т.ч. товарні біржі, ство-
рені відповідно до Закону України «Про товарну біржу», які мають 
право на організацію продажу майна, що перебуває у державній 
власності, та відповідають таким вимогам:

діяльність у сфері відчуження майна, що перебуває у державній 
власності, передбачена установчими документами;

мають досвід роботи не менше трьох років у сфері відчуження 
майна, що перебуває у державній власності;

мають мережу створених у встановленому порядку філій (чле-
нів товарної біржі – юридичних осіб) у більшості областей України 
(не менше 15).

Для участі в конкурсі претендент подає до Фонду державного 
майна України на розгляд комісії такі документи:

заяву про участь у конкурсі із зазначенням повного наймену-
вання, реквізитів (місцезнаходження, телефон, телефакс), форми 
власності та статусу підприємства (організації), складу керівництва 
(прізвище, ініціали, посада), чисельності працівників, спеціалізації 
претендента, який виявив бажання брати участь у конкурсі;

копії установчого документа (статуту або засновницького до-
говору), свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи, 
довідки про включення до ЄДРПОУ, засвідчені підписом керівника 
та печаткою претендента;

копію договору про організацію продажу майна, що перебуває у 
державній власності (укладеного відповідно до наказу Фонду дер-
жавного майна України від 17.10.2007 № 1672 «Про затвердження 
Положення про умови укладання (переукладання) договору про 
організацію продажу майна, що перебуває у державній власнос-
ті», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.12.2007 за 
№ 1396/14663);

інформацію про фінансову спроможність загального (власного 
та позичкового) капіталу, засвідчену керівником претендента;

копію балансу та звіту про фінансові результати за попередній рік;
результати останньої аудиторської перевірки (нотаріально за-

свідчену копію аудиторського висновку);
довідку про відсутність несвоєчасно погашеного кредиту, 

прострочених боргових зобов’язань при здійсненні діяльності, 
пов’язаної з наданням аналогічних послуг;

обґрунтовану інформацію про компетенцію та досвід роботи, а 
також технічні можливості для забезпечення організації відчуження 
майна, що перебуває у державній власності, та виконання взятих 
зобов’язань щодо його реалізації (підтверджується довідкою в 
довільній формі), а саме інформацію про:

а) результати діяльності з відчуження майна, що перебуває у 
державній власності, протягом останніх двох років та відсутність 
протягом даного періоду під час такої діяльності порушень вимог 
чинного законодавства;

б) кількість угод (договорів), укладених за результатами про-
дажу майна на біржах або аукціонах протягом останніх двох років, 
та обсяги відчуженого майна, які не повинні бути меншими ніж 3 
млн грн. за рік;

в) наявність відокремленого приміщення для персоналу органі-
зації, який забезпечує її функціонування, та приміщення для про-
ведення торгів, обладнаного електронним табло та/або іншими 
засобами оперативного висвітлення біржової інформації;

г) наявність не менше ніж п’яти ліній міського та міжміського 
телефонного зв’язку;

ґ) наявність власного веб-сайта в мережі Інтернет;
д) наявність у штаті підготовлених фахівців, у тому числі не 

менше двох фахівців з відчуження об’єктів державної власності 

та продажу майна в процесі приватизації (надаються копії квалі-
фікаційних сертифікатів фахівців з відчуження об’єктів державної 
власності та продажу майна в процесі приватизації, виданих Фон-
дом державного майна України);

документи, що підтверджують наявність мережі філій (членів 
товарної біржі – юридичних осіб) у більшості областей України (не 
менше 15), їх технічні можливості, досвід роботи та копії положень 
про філії або договорів з біржею та інформацію про їх місцезнахо-
дження, контактні телефони, прізвище, ім’я, по батькові директора.

Всі вищезазначені документи, крім копії аудиторського ви-
сновку, повинні бути засвідчені підписом керівника та печаткою 
учасника конкурсу.

При визначенні переможців конкурсу комісія вивчає, оцінює та 
бере до уваги такі показники претендентів: кількість філій (членів 
товарної біржі – юридичних осіб) у більшості областей України та їх 
технічні можливості; розмір зареєстрованого і фактично сплачено-
го статутного капіталу; вартість активів на останню звітну дату; фі-
нансовий результат від здійснення господарської діяльності за по-
передній рік; кількість угод (договорів), укладених за результатами 
біржових торгів та аукціонів протягом останніх двох років, а також 
обсяги проданого майна через біржі, на аукціоні за цей період, у 
т.ч. окремо по державному майну; наявність укладеного з Фондом 
державного майна України договору про організацію продажу май-
на, що перебуває у державній власності; наявність кваліфікованих 
спеціалістів (фахівців з відчуження об’єктів державної власності та 
продажу майна в процесі приватизації тощо); технічні можливості 
та досвід роботи з відчуження майна, що перебуває у державній 
власності (не менше трьох років); наявність власного друкованого 
видання загальнодержавного розповсюдження; відсутність несво-
єчасно погашеного кредиту, прострочених боргових зобов’язань 
при здійсненні діяльності, пов’язаної з наданням аналогічних по-
слуг; інформація про результати діяльності з відчуження держав-
ного майна протягом останніх двох років та відсутність порушень 
під час такої діяльності вимог чинного законодавства.

Документи щодо участі в конкурсі подаються претендентом 
безпосередньо до Фонду державного майна України і реєстру-
ються у секретаря конкурсної комісії Дубровіної Наталії Вале-
ріївни за датою їх надходження в присутності претендента, про 
що уповноважена особа претендента ставить свій підпис у жур-
налі реєстрації, за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/7, 
кімн. 612/4 (з 9.00 до 18.00).

Контактні телефони для довідок з питань конкурсу: 284-64-19, 
200-30-26, 284-91-98.

Дата початку прийняття документів на конкурс – 20 грудня 
2012 року. Кінцевий строк подання документів на участь у конкурсі 
– 11 січня 2013 року (до 16.00).

Після закінчення строків подання документів здійснюється пе-
ревірка поданих претендентами відомостей уповноваженим комі-
сією представником Фонду державного майна України або у разі 
необхідності його регіонального відділення за місцезнаходженням 
філії (членів товарної біржі – юридичних осіб) претендента.

Конкурс з визначення організаторів аукціонів по відчу-
женню об’єктів державної власності відбудеться на засіданні 
конкурсної комісії у Фонді державного майна України 18 січня 
2013 року о 10.00 за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 
18/9, кімн. 303.

На цьому засіданні комісія розглядає подані документи та об-
говорює їх. У разі потреби отримання додаткової інформації про 
учасника конкурсу комісія має право заслуховувати його уповно-
важеного представника на засіданні комісії.

Рішення про визначення переможців конкурсу приймається 
комісією та оформлюється протоколом за підписом усіх членів 
комісії, які брали участь у голосуванні, та затверджується про-
тягом 5 робочих днів з дати проведення конкурсу наказом Фонду 
державного майна України.

Після підписання наказу про результати проведення конкурсу 
Фонд державного майна України в 10-денний строк включає пере-
можців конкурсу до Реєстру організаторів аукціонів по відчуженню 
майна, який публікується в Державному інформаційному бюлетені 
про приватизацію, а також на офіційному веб-сайті Фонду дер-
жавного майна України.

Управління корпоративних прав держави, 200-34-61

КОНКУРСИ З ВИЗНАЧЕННЯ ОРГАНІЗАТОРІВ АУКЦІОНІВ 
ПО ВІДЧУЖЕННЮ ОБ’ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ

ПІДСУМКИ
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про підсумки конкурсу 
з повторного продажу пакета акцій публічного 
акціонерного товариства по газопостачанню 

та газифікації «Гадячгаз», що не відбувся

Фондом державного майна України підбито підсумки кон-
курсу з повторного продажу пакета акцій ПАТ «Гадячгаз», код за 
ЄДРПОУ 05524660, яке знаходиться за адресою: вул. Будька, 26а, 
м. Гадяч, Полтавська обл., 37300, інформаційне повідомлення про 
проведення якого було опубліковано у додатку до «Державного 
інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті «Відомості 
приватизації» від 07.11.2012 № 45 (738).

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 25,999 % 
статутного капіталу товариства та кількістю акцій 58 928 штук.

Початкова ціна пакета акцій – 3 100 000 грн.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з 
продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого на-
казом Фонду державного майна України від 10.05.2012 № 639, роз-
порядженням Антимонопольного комітету України від 10.05.2012 
№ 282-р, рішенням Національної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку від 10.05.2012 № 674 і зареєстрованого в Міністер-
стві юстиції України 12.06.2012 за № 940/21252, та наказу Фонду 
державного майна України конкурс з повторного продажу пакета 
акцій ПАТ «Гадячгаз» вважається таким, що не відбувся.

Управління конкурсного продажу, т. 200-36-16

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Засновник і видавець – 

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

Фонд
державного
майна України

Приватизація та можливості
інвестування в Україні
www.spfu.gov.ua

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.12.2012 № 3945 «Про внесення 
змін до Переліку об’єктів груп В, Г, які підлягають підготовці до продажу 
в 2012 році з метою подальшого їх продажу», на виконання підпункту 
3.3 наказу Фонду державного майна України від 27.01.2012 № 142 та 
пункту 3 наказу ФДМУ від 10.04.2012 № 485, відповідно до службо-
вої записки Управління корпоративних прав держави від 05.12.2012 
№ 31-2-1402с та враховуючи службову записку Управління планування 
та пільгового продажу від 07.12.2012 № 19-2-1306:

внесено зміни до Переліку об’єктів груп В, Г, які підлягають підготовці 
до продажу в 2012 році Управлінням з питань реформування власності 
центрального апарату ФДМУ, доповнивши його такою позицією:

Група Г

Сумська область

Фонд державного майна України
05766356  ПАТ «Сумихімпром»
внесено зміни до помісячних графіків підготовки об’єктів груп В, Г 

до продажу в 2012 році Управлінням з питань реформування власності 
центрального апарату ФДМУ, доповнивши їх такою позицією:

ГРУДЕНЬ

Сумська область

Фонд державного майна України
05766356  ПАТ «Сумихімпром»
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Закінчення. Початок рубрики на стор. 1

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля торгового павільйону загальною площею 172,1 м2, реє-
страційний номер 5463791.4.ААББГА358, за адресою: Полтавська 
обл., Оржицький р-н, смт Новооржицьке, просп. Миру, 7, що пе-
ребуває на балансі ТОВ «Оржицький цукровий завод». Земельна 
ділянка площею 264 м2. Категорія земель: землі житлової та гро-
мадської забудови. Цільове призначення: для будівництва та об-
слуговування будівель торгівлі. Приватизовано фізичною особою 
за 39 864,00 грн., у т. ч. ПДВ – 6 644,00 грн. (ціна продажу об’єкта 
– 26 796,00 грн., у т. ч. ПДВ – 4 466,00 грн.; ціна продажу земельної 
ділянки – 13 068,00 грн., у т. ч. ПДВ – 2 178,00 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення площею 35,1 м2, розташоване на 
шостому поверсі в будівлі інженерно-лабораторного корпусу літ. 
А-9, за адресою: м. Донецьк, вул. Університетська, 13, що пере-
буває на балансі Комунального підприємства по обслуговуванню 
адміністративних будинків. Приватизовано юридичною особою 
за 156 952,51 грн., у т. ч. ПДВ – 26 158,75 грн. (комунальна влас-
ність).

Нежитлові приміщення площею 53,5 м2, розташовані на дру-
гому поверсі в будівлі інженерно-лабораторного корпусу літ. А-9, 
за адресою: м. Донецьк, вул. Університетська, 13, що перебува-
ють на балансі Комунального підприємства по обслуговуванню 
адміністративних будинків. Приватизовано юридичною особою 
за 243 580,45 грн., у т. ч. ПДВ – 40 641,74 грн. (комунальна влас-
ність).

Нежитлове приміщення площею 32,1 м2, розташоване на дру-
гому поверсі в будівлі інженерно-лабораторного корпусу літ. А-9, 
за адресою: м. Донецьк, вул. Університетська, 13, що перебуває 
на балансі Комунального підприємства по обслуговуванню ад-
міністративних будинків. Приватизовано юридичною особою за 
147 038,02 грн., у т. ч. ПДВ – 24 506,34 грн. (комунальна влас-
ність).

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК

об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні 

(затверджений наказом ФДМУ від 05.12.2012 № 3932)

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Окреме індивідуально визначене майно – група інвентарних 

об’єктів у складі: будівля контори площею 111,0 м2 (літ. А-1), сарай 
(літ. Б), огорожа № 1, огорожа № 2 за адресою: 82622, Львівська 
обл., Сколівський р-н, с. Росохач, вул. Шевченка, 107а, що пере-
буває на балансі Агросервісного ТОВ «Завадківський» (ліквідоване) 
(код за ЄДРПОУ 00854475).

Окреме індивідуально визначене майно – група інвентарних 
об’єктів у складі: нежитлові будівлі котельні, літ. «Б-1», поз. 2, за-
гальною площею 84,1 м2; каналізаційно-насосної станції, літ. «В-1», 
поз. 3, загальною площею 15,5 м2; трансформаторної, літ. «Г-1», 
поз. 4, загальною площею 21,4 м2; вбиральні, літ. «Ж», поз. 5, за 
адресою: 80327, Львівська обл., Жовківський р-н, смт Магерів, 
вул. Л. Мартовича, 2б, що перебуває на балансі Публічного акціо-
нерного товариства «Науково-виробничий комплекс «Полярон» 
(код за ЄДРПОУ 14308606).

Окреме індивідуально визначене майно – група інвентар-
них об’єктів у складі: мережі водопроводу та каналізації (інв. 
№ 0031083), внутріплощадочні мережі (інв. № 0031085), зов-
нішні теплові мережі (інв. № 0031087), огорожа території (інв. 
№ 0031091), автодороги та площадки (інв. № 0031092), поза-
пощадні мережі зв’язку та сигналізації (інв. № 0031093), бла-
гоустрій та озеленення (інв. № 0031089) за адресою: 79020, 
м. Львів, вул. Північна, 1, що перебуває на балансі Товариства 
з обмеженою відповідальністю – фірма «Північ, ЛТД» (код за 
ЄДРПОУ 21253142).

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлова будівля колишньої лазні загальною площею 64,8 м2 

(площа забудови 93,6 м2) за адресою: 56500, Миколаївська обл., 
м. Вознесенськ, вул. Жовтневої революції, 237/1, що перебуває 
на балансі ПАТ «Вознесенська агропромтехніка» (код за ЄДРПОУ 
03753763).

Індивідуально визначене майно – майданчик площею 600 м2 
(разом із земельною ділянкою) за адресою: 57133, Миколаївська 
обл., Миколаївський р-н, с. Сливине, вул. Центральна, 2б/2, що 
перебуває на балансі ТДВ «Миколаївська агропромтехніка» (код 
за ЄДРПОУ 03767558).

Індивідуально визначене майно – майданчик площею 400 м2 
(разом із земельною ділянкою) за адресою: 57133, Миколаївська 
обл., Миколаївський р-н, с. Сливине, вул. Центральна, 2б/1, що 
перебуває на балансі ТДВ «Миколаївська агропромтехніка» (код 
за ЄДРПОУ 03767558).

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлове приміщення боксу № 1 загальною площею 26,9 м2, 

яке знаходиться в будівлі гаража на 2 бокси за адресою: 33018, 
м. Рівне, вул. Курчатова, 32д, що перебуває на балансі ТзОВ 
«Управління малої механізації» (код за ЄДРПОУ 01274053).

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлова будівля (колишній гуртожиток на 48 місць) літ. А-2 

загальною площею 378,0 м2 за адресою: 63448, Харківська обл., 
Зміївський р-н, с. Таранівка, вул. Фабрична (ПТФ), 14.

ПЕРЕЛІК

об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні 

(затверджений наказом ФДМУ від 10.12.2012 № 3962)

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
Єдиний майновий комплекс державного підприємства «Чер-

касиавтотранссервіс» за адресою: 18006, м. Черкаси, бульв. 
Шевченка, 389. 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта малої 

приватизації – групи інвентарних об’єктів у складі: 
холодильна машина ХМ-ФУУ-80 ІІ (інв. № 10450259); 
холодильна машина ХМ-ФУУ-80 ІІ (інв. № 10450277); 
холодильна машина АК-ФУУ-80 І Б (інв. № 10450252), 

що перебуває на балансі ПАТ «Інтерпайп 
Нижньодніпровський трубопрокатний завод»

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 05393116, Публічне акціо-
нерне товариство «Інтерпайп Нижньодніпровський трубопрокат-
ний завод» за адресою: 49081, м. Дніпропетровськ, вул. Столє-
това, 21.

Назва об’єкта: група інвентарних об’єктів у складі: холодиль-
на машина ХМ-ФУУ-80 ІІ (інв. № 10450259); холодильна машина 
ХМ-ФУУ-80 ІІ (інв. № 10450277); холодильна машина АК-ФУУ-80 
І Б (інв. № 10450252).

Адреса: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Косіора, 27к.
Відомості про об’єкт. Холодильні машини призначені для охо-

лодження технологічного холодоносія в діапазоні температур 
+15-25оС, рік випуску – 1977, холодопродуктивність – 130 000 
ккал/г, ефективна потужність – 27 кВт, фізичний знос: холодильна 
машина-ХМ-ФУУ-80 ІІ (інв. № 10450259) – 89 %, холодильна ма-
шина ХМ-ФУУ-80 ІІ (інв. № 10450277) – 87 %, холодильна машина 
АК-ФУУ-80 І Б (інв. № 10450252) – 93 %.

Ціна продажу об’єкта без ПДВ – 115 469,00 грн., ПДВ – 
23 093,80 грн.

Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ – 138 562,80 
грн.

Умови продажу зазначеного об’єкта: подальше відчуження 
об’єкта приватизації можливе лише за умови збереження для 
нового власника зобов’язань, визначених договором купівлі-
продажу, виключно за згодою державного органу приватизації, 
який здійснює контроль за їх виконанням, у порядку, що затвер-
джується ФДМУ; у разі подальшого відчуження приватизованого 
об’єкта новий власник об’єкта приватизації зобов’язаний у дво-
тижневий строк з дня переходу до нього права власності на об’єкт 
приватизації подати державному органу приватизації копії доку-
ментів, що підтверджують його право власності; здійснення роз-
рахунку за об’єкт приватизації грошовими коштами.

Грошові кошти на участь в аукціоні – 13 856,28 грн. (без ПДВ), 
що становить 10 % від початкової ціни об’єкта приватизації, поку-
пець перераховує на р/р № 37311009001104 в ГУДКСУ в Дніпропе-
тровській області, МФО 805012, РВ ФДМУ по Дніпропетровській 
області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяв в розмірі 17 грн. (без ПДВ) та гро-
шові кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації 
вносяться на р/р № 37188500900001 в ГУДКСУ в Дніпропетров-
ській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, РВ ФДМУ 
по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться 14 січня 2013 року о 10.00 на При-
дніпровській товарній біржі за адресою: 49000, м. Дніпропе-
тровськ, вул. Набережна В. І. Леніна, 15а (тел. 35-77-45).

Заяви на участь у торгах приймає РВ ФДМУ по Дніпропетров-
ській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомоль-
ська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв – 10 січня 2013 
року до 17.00. Додаткова інформація про продаж об’єкта за тел.: 
(0562) 742-85-19, 742-89-48. Ознайомитися з об’єктом можна в 
робочі дні за місцем його розташування.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта державної 

власності – будівлі (літ. А-1) загальною площею 676,4 м2 
(разом із земельною ділянкою), що перебуває на балансі 

ПАТ «Донецьккокс»

Назва об’єкта: будівля (літ. А-1) загальною площею 676,4 м2 
(разом із земельною ділянкою), що перебуває на балансі ПАТ 
«Донецьккокс».

Адреса об’єкта: 83042, м. Донецьк, вул. Єрмолової, 5.
Ідентифікаційний код балансоутримувача 00191112.
Адреса балансоутримувача: 83086, Донецька обл., м. Донецьк, 

вул. Зарічна, 1.
Відомості про об’єкт нерухомості: одноповерхова будівля пло-

щею 676,4 м2, рік введення в експлуатацію – 1951. Фундамент 
цегляний, шлаконаливний; стіни кам’яні, цегляні; перегородки 
цегляні; перекриття дерев’яне підшивне; підлога – дощата, ліно-
леум, метлахська плитка; покрівля – односкатна, шифер, сполуче-
на рулонна; вікна дерев’яні стулчасті; двері однопільні фільонкові. 
Інженерне обладнання – електрика (відключено), водопровід (від-
ключено), каналізація.

Відомості про земельну ділянку: площа – 0,1425 га; кадастро-
вий номер 1410137100:00:037:0076; категорія земель – землі 
житлової та громадської забудови; цільове призначення – екс-
плуатація існуючої адміністративної будівлі. Суміжні землеко-
ристувачі – землі Донецької міської ради. Оточуючі забудови: 
одно- та багатоповерхова забудова. Наявні шляхи сполучення 
– автомобільна дорога з асфальтовим покриттям шириною 6 
м. Розташування земельної ділянки до зупинки трамваю 600 м, 
до автомагістралі – 420 м. 

Ціна продажу об’єкта без ПДВ – 1 151 647 грн. 27 коп., ПДВ – 
230 329 грн. 45 коп.

Початкова ціна продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 
1 381 976 грн. 72 коп., у тому числі:

об’єкта нерухомості: без ПДВ – 657 927 грн. 52 коп., ПДВ – 
131 585 грн. 50 коп., з ПДВ – 789 513 грн. 02 коп.,

земельної ділянки: без ПДВ – 493 719 грн. 75 коп., ПДВ – 98 743 
грн. 95 коп., з ПДВ – 592 463 грн. 70 коп.

Умови продажу об’єкта:
1. Покупець самостійно вирішує питання щодо подальшого 

використання об’єкта нерухомості відповідно до чинного зако-
нодавства.

2. Утримання об’єкта приватизації у належному санітарному 
стані.

3. Використання земельної ділянки відповідно до цільового 
призначення та у випадку необхідності самостійного вирішення 
покупцем зміни цільового призначення земельної ділянки відпо-
відно до чинного законодавства.

4. Здійснення заходів щодо оформлення державного акта 
на право власності на земельну ділянку згідно з чинним законо-
давством України протягом року після підписання акта передачі 
об’єкта.

5. Здійснення реєстрації нерухомого майна, яке входить 
до складу об’єкта приватизації, в установленому законом по-
рядку.

6. Додержання вимог Закону України «Про охорону земель».

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 

т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А 7. Додержання обов’язків власника земельної ділянки відпо-
відно до ст. 91 Земельного кодексу України.

8. Встановити на земельній ділянці обмеження: площею 0,0283 
га охоронна зона навколо інженерних комунікацій (код 01.01.08); 
площею 0,0006 га охоронна зона навколо (вздовж) об’єкта енер-
гетичної системи (код 01.01.05).

9. Збереження зелених насаджень загальною площею 0,0261 
га.

10. У разі виявлення у зоні земельної ділянки при проведенні 
земельних робіт, поверхового оброблення ґрунту археологічних 
та інших об’єктів, що мають прихований характер, предметів, 
поховань та слідів старих перекопів невідомого походження, 
отримання додаткового археологічного висновку Управління 
культури Донецької обласної державної адміністрації у встанов-
леному порядку.

11. Оплата за об’єкт здійснюється у строки, передбачені чин-
ним законодавством.

12. Продавець має право вимагати, а покупець зобов’язаний 
надавати інформацію та документи, необхідні для перевірки стану 
виконання покупцем визначених зобов’язань, відповідно до чин-
ного законодавства України. 

13. Будь-яке подальше відчуження, застава (іпотека), уне-
сення до статутного капіталу іншого господарського товариства 
об’єкта можливе лише за умови збереження для нового власни-
ка зобов’язань, на яких він був придбаний, виключно за згодою 
державного органу приватизації, який здійснює контроль за їх 
виконанням, у порядку, що затверджується Фондом державного 
майна України.

14. У разі порушення покупцем термінів оплати за придбаний 
об’єкт встановлюється відповідальність відповідно до вимог чин-
ного законодавства.

Реєстраційний внесок у сумі 17 грн. (без ПДВ) та кошти 
під час розрахунку за придбаний об’єкт вносяться на р/р 
№ 37187561900001 в банк ГУДКСУ у Донецькій області, м. До-
нецьк, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ ФДМУ по 
Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 138 197,67 грн. (без ПДВ), що 
становить 10 % від початкової ціни об’єкта, вносяться на р/р 
№ 37313008000034 в банк ГУДКСУ у Донецькій області, м. До-
нецьк, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ ФДМУ по 
Донецькій області.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові 
кошти.

До участі в аукціоні допускаються фізичні і юридичні особи, що 
можуть бути покупцями об’єктів приватизації відповідно до статті 
8 Закону України «Про приватизацію державного майна», та ма-
ють згідно із Земельним кодексом України право на придбання 
земельних ділянок у власність.

Адреса служби з організації аукціону: 83001, м. Донецьк, 
вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області.

Аукціон буде проведено 14 січня 2013 р. об 11.00 за 
адресою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліча, 27, ТОВ «Інтер-
бізнесконтакт».

Прийняття заяв закінчується 10 січня 2013 року. Заяви на участь 
в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, у п’ятницю – 
з 8.00 до 16.00 за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, 
каб. 118.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його 
розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном (062) 
335-94-75.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності – 

окремого індивідуально визначеного майна – 
не функціонуючих та демонтованих зовнішніх мереж 

телефонізації (кабель ТПП 100х2х0,32 довжиною 1 300 м) 
(інв. № 2027), що перебуває на балансі ПАТ «Донецьккокс»

Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – не 
функціонуючі та демонтовані зовнішні мережі телефонізації (ка-
бель ТПП 100х2х0,32 довжиною 1 300 м) (інв. № 2027).

Адреса об’єкта: 83042, м. Донецьк, вул. Хабаровська, 1.
Адреса балансоутримувача: 83086, м. Донецьк, вул. Заріч-

на, 1.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача 00191112.
Відомості про об’єкт: не функціонуючі та демонтовані зо-

внішні мережі телефонізації являють собою телефонний кабель 
ТПП 100х2х0,32 довжиною 1 300 м, який був прокладений у 1992 
році. У 2006 році мережі телефонізації були виведені з експлуа-
тації, кабель демонтований частинами довжиною по 80 – 100 м 
зберігається на складі ПАТ «Донецьккокс». Зовнішній діаметр ка-
белю – не більш 20,5 мм; маса 1 км кабелю (довідкова) – 359 кг. 
Технічний стан кабелю незадовільний; є частково придатним для 
подальшої експлуатації; має значний знос, викликаний тривалою 
експлуатацією, ушкодженнями під час демонтажу; функціональ-
но застарілий.

Ціна продажу об’єкта без ПДВ – 6 144,00 грн., ПДВ – 1 228,80 
грн.

Початкова ціна продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 
7 372,80 грн.

Умови продажу:
подальше використання об’єкта приватизації покупець вирішує 

самостійно; погодити вивіз об’єкта з балансоутримувачем.
Реєстраційний збір у сумі 17 грн.00 коп. (без ПДВ) та кошти 

під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться 
на р/р № 37187561900001 в банк ГУДКСУ у Донецькій області, 
МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ ФДМУ по До-
нецькій області.

Грошові кошти в розмірі 737,28 грн. (без ПДВ), що становить 
10 % від початкової ціни об’єкта приватизації, вносяться на р/р 
№ 37313008000034 в банк ГУДКСУ в Донецькій області, МФО 
834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ ФДМУ по Донецькій 
області.

Адреса служби з організації аукціону: 83001, м. Донецьк, 
вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області.

Аукціон буде проведено 14 січня 2013 р. о 10.00 за адре-
сою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліча, 27, ТОВ «Інтербіз-
несконтакт».

Прийняття заяв закінчується 10 січня 2013 р. Заяви на участь 
в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, у п’ятницю – 
з 8.00 до 16.00 за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, 
каб. 118.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його 
розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном (062) 
300-38-05.

IНФОРМАЦIЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області 

про визнання повторного конкурсу з продажу пакета 

акцій публічного акціонерного товариства «Науково-

виробничий комплекс «Полярон» з використанням 

відкритості пропонування ціни за принципом 

аукціону таким, що не відбувся

Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області підбило під-
сумки повторного конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «Науково-

виробничий комплекс «Полярон» з використанням відкритості про-
понування ціни за принципом аукціону, розташованого за адре-
сою: 79034, м. Львів, вул. Угорська, 14, код за ЄДРПОУ 14308606, 
інформація про проведення якого надрукована в газеті «Відомості 
приватизації» від 14.11.2012 № 46 (739).

Пакет акцій, який запропонований до продажу, містить 
146 710 664 шт. акцій, що становить 100 % від статутного капіталу 
ПАТ «Науково-виробничий комплекс «Полярон».

Початкова вартість пакета акцій – 25 675 000,00 грн.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Форма випуску акцій – бездокументарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з 
продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого на-
казом Фонду державного майна України від 10.05.2012 № 639, роз-
порядженням Антимонопольного комітету України від 10.05.2012 
№ 282-р, рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку від 10.05.2012 № 674, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 12.06.2012 за № 940/21252, повторний конкурс з 
продажу пакета акцій ПАТ «Науково-виробничий комплекс «Поля-
рон» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом 
аукціону визнано таким, що не відбувся, у зв’язку з відсутністю 
заяв претендентів на участь у конкурсі.
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ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності – 

комплексу будівель та споруд складу вибухових 
матеріалів (разом із земельною ділянкою)

Назва об’єкта: комплекс будівель та споруд складу вибухових 
матеріалів у складі: караульне приміщення (літ. А) загальною пло-
щею 61,4 м2; вбиральня (літ. Б); сховище тари (літ. В) загальною 
площею 26,7 м2; постова споруда (літ. Г) загальною площею 6,8 м2; 
вбиральня (літ. Д); склад ВМ (літ. Е) загальною площею 164,8 м2; 
склад ВР (літ. Ж) загальною площею 54,1 м2; будівля протипожеж-
них засобів (літ. З) загальною площею 28,1 м2; склад твердого 
палива (літ. И) загальною площею 8,3 м2; будівля підготовки СВ 
(літ. К) загальною площею 58,2 м2; ворота, 1-2; караульна вежа, 3 
(разом із земельною ділянкою).

Адреса об’єкта: Закарпатська обл., Виноградівський р-н, 
с. Горбки, вул. Виноградна, 33.

Балансоутримувач: Королівське кар’єроуправлінння ДП 
«Управління промислових підприємств державної адміністрації 
залізничного транспорту України».

Відомості про об’єкт приватизації. Будівлі та споруди, що вхо-
дять до складу об’єкта приватизації, побудовані у 1980 році. Пере-
важна більшість будівель перебуває в задовільному стані. Технічна 
характеристика будівель: стіни та перегородки цегляні; фундамен-
ти бутобетонні, стрічкові; перекриття – збірні залізобетонні плити; 
покрівля (дах) – толь, азбестоцементні листи; підлоги цементні, до-
щаті; вікна дерев’яні; двері металеві, дерев’яні. Внутрішні системи 
інженерного устаткування: в будівлі літ. А – електропостачання, 
водопровід, опалення пічне на твердому паливі, в будівлях літ. В, 
Г, Д, Е, Ж, З, И, К – інженерні мережі відсутні. Будівлі складів ви-
бухових речовин (літ. Ж, Е) обваловані земляним валом довжиною 
130 м, шириною 23 м та висотою 8 м. Обвалування є функціональ-
но непридатним, у зв’язку з чим відновлення і подальше викорис-
тання споруди є недоцільним. На території об’єкта приватизації 
знаходяться також протипожежна водомісткість, що являє собою 
бетонну ємність об’ємом 100,0 м3, протипожежна канава довжи-
ною 520 м, шириною 2 м та глибиною 1 м, 6 одиниць громовідводів 
(бетонні стовпи висотою 11 м з металевими стержнями) та тим-
часова споруда – навіс для розкупорювання ящиків.

Відомості про земельну ділянку: площа – 5,7000 га.
Кадастровий номер 2121281903:00:005:0031.
Категорія земель: землі промисловості, транспорту, зв’язку, 

енергетики, оборони та іншого призначення.
Цільове призначення: для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що 
пов’язані з користуванням надрами, та можливість зміни цільо-
вого призначення і дозволеного функціонального використання 
земельної ділянки.

Обмеження (обтяження) та сервітути на використання земель-
ної ділянки відсутні.

Початкова ціна продажу об’єкта приватизації без урахуван-
ня ПДВ – 1 510 221,00 (один мільйон п’ятсот десять тисяч двісті 
двадцять одна гривня 00 коп.) грн., у тому числі вартість земельної 
ділянки без урахування ПДВ – 1 385 027,00 (один мільйон триста 
вісімдесят п’ять тисяч двадцять сім гривень 00 коп.) грн.

ПДВ об’єкта приватизації – 302 044,00 (триста дві тисячі сорок 
чотири гривні 00 коп.) грн.

Початкова ціна продажу об’єкта приватизації з урахуван-
ням ПДВ – 1 812 265,00 (один мільйон вісімсот дванадцять 
тисяч двісті шістдесят п’ять гривень 00 коп.) грн.

Умови продажу об’єкта приватизації:
протягом 30 днів з моменту нотаріального посвідчення дого-

вору купівлі-продажу сплатити ціну продажу об’єкта приватизації; 
подальше використання об’єкта приватизації визначає покупець 
з дотриманням санітарно-екологічних норм та правил пожежної 
безпеки згідно з чинним законодавством України; подальше вико-
ристання земельної ділянки здійснювати відповідно до цільового 
призначення згідно з чинним законодавством України; покупець 
зобов’язаний оформити державний акт на право приватної влас-
ності на земельну ділянку згідно з чинним законодавством України; 
подальше відчуження та передання в заставу покупцем об’єкта 
приватизації в період чинності зобов’язань здійснюється за по-
годженням з державним органом приватизації із забезпеченням 
збереження для нового власника всіх зобов’язань, які не виконані 
покупцем на момент такого відчуження.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб: грошові ко-
шти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та ко-
шти під час розрахунку за придбаний об’єкт вносяться на р/р 
№ 37182500900001 в ГУДКУ у Закарпатській області, одержувач: 
РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 181 226,50 грн., що становить 10 % по-
чаткової ціни об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою 
(гарантійний внесок), перераховуються на р/р № 37314009000173 
в ГУДКУ у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закар-
патській області, код 22111310, МФО 812016.

Приймання заяв проводиться у робочі дні з 8.00 до 17.00, а в 
п’ятницю – з 8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведен-
ня аукціону. 

Аукціон буде проведено об 11.00 за адресою: Закарпат-
ська обл., м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 через 20 ка-
лендарних днів після опублікування цієї інформації в газеті 
«Відомості приватизації».

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: Закарпатська 
обл., Виноградівський р-н, с. Горбки, вул. Виноградна, 33.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по За-
карпатській області: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, кімн. 316; 
телефони для довідок в Ужгороді: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта державної 

форми власності – єдиного майнового комплексу 
державного підприємства «Підволочиський 

приладобудівний завод»

Назва об’єкта: єдиний майновий комплекс державного підпри-
ємства «Підволочиський приладобудівний завод».

Код за ЄДРПОУ 14315411.
Адреса: вул. Д. Галицького, 112, смт Підволочиськ, Тернопіль-

ська обл., 47800.

Підприємство не здійснювало та не здійснює виробничо-
господарської діяльності, є економічно неактивним.

Показники економічної діяльності:
Показник 2010 р. 2011 р. Станом на 31.08.2012

Баланс активів та пасивів (тис. грн.) 546 546 546
Рентабельність % – – –
Вартість власного капіталу (тис. грн.) 541,8 541,8 521,2
Величина чистого прибутку (тис. грн.) -4,2 -4,2 -24,8
Обсяг реалізації продукції підприємства (тис. грн.) 0 0 0

Кредиторська заборгованість станом на 31.08.2012 – 24 824,76 
грн., у т. ч.: заборгованість з оплати праці та страхування – 4 195,28 
грн.; заборгованість з бюджетом – 13 429,48 грн.; заборгованість 
за виконані роботи та послуги – 7 200,00 грн.

Викиди та скиди забруднюючих речовин у навколишнє при-
родне середовище не здійснюються.

Кількість та склад робочих місць: 1 чол., з них адміністратив-
ний апарат – 1.

Відомості про об’єкт. До складу ЄМК входять: незавершене бу-
дівництво двох металевих ангарів на вул. Осипова та незавершене 
будівництво корпусу товарів народного споживання на вул. Зеле-
ній в смт Підволочиськ.

Відомості про земельну ділянку: підприємство розташовуєть-
ся на двох земельних ділянках загальною площею 0,35 га, на які 
виготовлено проект землеустрою щодо відведення земельної ді-
лянки: на вул. Зеленій смт Підволочиська – 0,17 га (кадастровий 
№ 612465510002:003:1292); на вул. Осипова смт Підволочиська 
– 0,18 га (кадастровий № 612465510002:003:1293).

Початкова ціна об’єкта без ПДВ: 60 271,74 грн. (шістдесят тисяч 
двісті сімдесят одна грн. 74 коп.), ПДВ: 12 054,35 грн. (дванадцять 
тисяч п’ятдесят чотири грн. 35 коп.).

Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ: 72 326,09 грн. 
(сімдесят дві тисячі триста двадцять шість грн. 09 коп.).

Умови продажу:
новий власник стає правонаступником прав та обов’язків 

підприємства; погашення покупцем кредиторської заборгова-
ності підприємства, що виникла на дату проведення аукціону у 
двомісячний термін з дати укладення договору купівлі-продажу; 
протягом шести місяців від дня переходу до покупця права влас-
ності на об’єкт приватизації не допускати звільнення працівників 
приватизованого підприємства з ініціативи покупця (за винятком 
звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу Законів про працю 
України або вчинення працівником дій, за які за законодавством 
передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 і статті 
41 Кодексу Законів про працю України); подальше використання 
об’єкта приватизації визначає покупець; здійснити заходи щодо 
збереження навколишнього середовища, забезпечити дотриман-
ня санітарних та екологічних норм; в установленому чинним зако-
нодавством порядку забезпечити проведення державної реєстра-
ції припинення державного підприємства: в місячний термін після 
прийняття Регіональним відділенням ФДМУ по Тернопільській об-
ласті рішення про припинення державного підприємства «Підво-
лочиський приладобудівний завод» та надання відповідних повно-
важень покупцю, у встановлені законом терміни вжити необхідних 
заходів щодо створення, за погодженням з реєструючими орга-
нами, комісії з його припинення, архівації документів, узгоджен-
ня з органами державної податкової служби плану реорганізації 
єдиного майнового комплексу (за наявності податкового боргу), 
складання та затвердження передавальних актів, зняття підпри-
ємства з обліку в органах Пенсійного фонду та відповідних органах 
соціального страхування, анулювання печаток і штампів, а також 
виконувати інші, передбачені законодавством, дії щодо подання 
до реєструючого органу документів, необхідних для проведення 
державної реєстрації, припинення юридичної особи в результаті 
реорганізації та забезпечити внесення змін до своїх установчих до-
кументів або створення на базі майна цього підприємства нового 
суб’єкта господарювання; питання землекористування покупець 
вирішує самостійно відповідно до вимог чинного законодавства; 
не перешкоджати продавцю у здійсненні контролю за виконанням 
умов, надавати необхідні матеріали, відомості, документи тощо 
про виконання умов як шляхом запитів до покупця щодо виконання 
умов, так і шляхом перевірок безпосередньо на об’єкті приватиза-
ції до моменту підписання акта підсумкової перевірки.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться: 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р 
№ 37187501900001, банк ГУДКСУ у Тернопільській області, МФО 
838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Грошові кошти в розмірі 7 232,61 грн., що становить 10 % від 
початкової ціни об’єкта приватизації, вносяться: одержувач коштів 
– РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р № 37315011000166, 
банк ГУДКСУ у Тернопільській області, МФО 838012, код за 
ЄДРПОУ 14037372.

Кінцевий термін прийняття заяв – 14.01.2013.
Аукціон буде проведено 18.01.2013 об 11.00 за адресою: 

вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. 25-39-88.
Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: вул. Осипова та 

вул. Зелена, смт Підволочиськ, Тернопільська область.
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Тер-

нопільській області, вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. (0352) 
25-39-88.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж за конкурсом з відкритістю пропонування ціни 

за принципом аукціону єдиного майнового комплексу 
державного підприємства «ІНМА»

Назва об’єкта: єдиний майновий комплекс державного під-
приємства «ІНМА».

Місцезнаходження об’єкта: 03067, м. Київ, вул. Виборзька, 93.
Код за ЄДРПОУ 04728709.
Обсяг та основна номенклатура продукції (робіт, послуг) ста-

ном на 30.09.2012 всього становить 179 020 грн.: ремонт та ви-
готовлення прес-форм на суму 146 798 грн.; вироби із пластмас 
– 32 222 грн.

Кількість та склад робочих місць: станом на 01.11.2012 кількість 
робочих місць – 9 од., з них: 1 – директор, 1 – головний бухгалтер, 1 – 
головний інженер, 1 – токар, 1 – фрезерувальник, 1 – шліфувальник, 
1 – слюсар-інструментальник, 1 – ливарник, 1 – завгосп-комірник.

Баланс активів і пасивів станом на 30.09.2012: 44 000 грн.
Відомості про об’єкт: до складу єдиного майнового комплексу 

входять всього основних засобів – 10 од. (у тому числі 1 будівля) 

та інші малоцінні необоротні матеріальні активи – 3 од. Приміщен-
ня будівлі загальною площею 232,2 м2 використовуються в якості 
виробничих приміщень.

Підприємство розташоване в межах земельної ділянки, площа 
якої 943,42 м2.

Викиди і скиди забруднюючих речовин у навколишнє природне 
середовище не здійснюються.

Початкова ціна з урахуванням ПДВ становить 400 668 
(чотириста тисяч шістсот шістдесят вісім) гривень, при цьо-
му ПДВ становить 66 778 (шістдесят шість тисяч сімсот сімдесят 
вісім) гривень.

Умови продажу:
1. Забезпечити збереження основних видів діяльності єдино-

го майнового комплексу державного підприємства «ІНМА» – ви-
готовлення інструменту, виробів із пластмас, ремонт та виготов-
лення прес-форм протягом 5 років з дати укладання договору 
купівлі-продажу.

2. Провести ремонтні роботи будівлі металургійного цеху, яка 
входить до складу єдиного майнового комплексу державного під-
приємства «ІНМА», протягом 2013 року, а саме: провести ремонт 
покрівлі даху, капітальний ремонт будівлі.

3. Виконати заходи, спрямовані на розширення існуючого 
асортименту та на виготовлення нових виробів із твердих сплавів 
протягом 2014 – 2015 років, а саме: створення конструкторсько-
го бюро по 3D-проектуванню прес-форм в системі CAD/CAM/CAE 
(зокрема, створення приміщення для конструкторського бюро, 
укомплектація бюро необхідним обладнанням та кадрове забезпе-
чення); розширити дільницю з виробів із пластмас; модернізувати 
існуюче обладнання; придбати нове виробниче обладнання.

4. Протягом трьох місяців від дати переходу права власності на 
об’єкт приватизації погасити кредиторську заборгованість, у тому 
числі із заробітної плати, до Пенсійного фонду України, бюджетів 
усіх рівнів та фондів соціального страхування, яка складеться на 
дату укладення договору купівлі-продажу.

5. Не допускати появи простроченої кредиторської заборгова-
ності приватизованого підприємства.

6. Забезпечити збереження існуючих робочих місць, яка ста-
ном на 01.11.2012 становить 9 осіб, та створення нових робочих 
місць до 2015 року.

7. Забезпечити створення безпечних, нешкідливих умов праці 
та дотримання санітарних норм, правил протипожежної безпеки та 
цивільного захисту згідно з чинним законодавством України.

8. Не допускати звільнення працівників підприємства з ініціа-
тиви покупця протягом 6 місяців від дати набуття права власності 
на об’єкт приватизації за винятком звільнень на підставі п. 6 ст. 
40, п. 3, 4, 7, 8 ст. 41 КЗпПУ.

9. Забезпечити соціальні гарантії працівникам згідно з вимо-
гами трудового законодавства.

10. Утримувати прилеглу територію у належному санітарному 
стані, здійснювати заходи щодо захисту навколишнього природ-
ного середовища та дотримуватись екологічних норм.

11. В установленому законодавством порядку здійснити дер-
жавну реєстрацію припинення юридичної особи – державного 
підприємства «ІНМА».

12. Питання землекористування вирішується покупцем після 
укладання договору купівлі-продажу в установленому законо-
давством порядку.

13. Не відчужувати та не передавати в оренду об’єкт привати-
зації іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, 
на яких він був придбаний.

Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта 
приватизації в період чинності умов договору купівлі-продажу 
здійснюються за погодженням Фонду державного майна України 
із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов’язань, 
не виконаних покупцем на момент такого відчуження, відповідаль-
ності за їх невиконання, визначених законодавством та договором 
купівлі-продажу, прав та обов’язків покупця згідно із законодав-
ством України.

Для участі у конкурсі з відкритістю пропонування ціни за прин-
ципом аукціону учасник подає: заяву про приватизацію в порядку 
та за формою, що встановлені наказом Фонду державного майна 
України від 2 квітня 2012 року № 437; бізнес-план або техніко-
економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об’єкта 
приватизації; конкурсну пропозицію ціни (у запечатаному непро-
зорому конверті).

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та платежі за об’єкт 
приватизації вносяться на рахунок № 37183500900028. Одержу-
вач: Фонд державного майна України, Державна казначейська 
служба України, м. Київ, МФО 820172, код за ЄДРПОУ 00032945.

Грошові кошти в розмірі 40 066,80 (сорок тисяч шістдесят шість) 
гривень 80 копійок, що становить 10 % початкової ціни об’єкта, 
вносяться на рахунок № 37316021000058. Одержувач: Фонд дер-
жавного майна України, Державна казначейська служба України, 
м. Київ, МФО 820172, код за ЄДРПОУ 00032945.

Призначення платежу: 10 % початкової ціни об’єкта приватиза-
ції для участі у конкурсі з відкритістю пропонування ціни за принци-
пом аукціону з продажу єдиного майнового комплексу державного 
підприємства «ІНМА» без ПДВ.

Конкурс з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціо-
ну проводиться відповідно до Закону України «Про приватизацію 
невеликих державних підприємств (малу приватизацію)», Порядку 
продажу об’єктів малої приватизації шляхом викупу, на аукціоні (в 
тому числі за методом зниження ціни, без оголошення ціни), за 
конкурсом з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціо-
ну, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 
2 квітня 2012 року № 439, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 14 травня 2012 року за № 753/21055.

Конкурс з відкритістю пропонування ціни за принципом 
аукціону відбудеться 10 січня 2013 року об 11.00 за адре-
сою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна 
України, кімн. 303.

Кінцевий термін приймання заяв на участь у конкурсі з відкритіс-
тю пропонування ціни за принципом аукціону – 3 січня 2013 року.

Заяви на участь у конкурсі з відкритістю пропонування ціни за 
принципом аукціону приймаються за адресою: Фонд державного 
майна України, м. Київ, вул. Кутузова, 18/7, 7-й поверх, кімн. 721/3, 
понеділок –четвер з 9.30 до 17.00, у п’ятницю та передсвяткові дні 
– з 9.30 до 15.00. Телефони для довідок: 200-34-08, 284-52-40.

Ознайомитися з об’єктом продажу можна в робочі дні з 9.00 до 
15.00 за адресою: 03067, м. Київ, вул. Виборзька, 93. Телефони 
для довідок: 200-34-08, 284-52-40.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта незавершеного 

будівництва державної власності – готельного 
комплексу, що перебуває на балансі Управління 

НБУ в Донецькій області

Назва об’єкта: готельний комплекс, що перебуває на балансі 
Управління НБУ в Донецькій області.

Адреса об’єкта: 87443, Першотравневий р-н, с. Білосарайська 
Коса, вул. Безуха, 94а.

Ідент. код балансоутримувача 09334629.
Адреса балансоутримувача: 83015, Донецька обл., м. Донецьк, 

просп. Миру, 8а.
Відомості про об’єкт: триповерхова будівля площею 471,3 м2, 

фундамент – залізобетонні блоки, стіни – силікатна цегла, пере-
криття – залізобетонні плити. Ступінь будівельної готовності – 
61 %. Не змонтовані: гідроізоляційний килим покрівлі, підлога, ві-
конні та дверні заповнення, внутрішнє оброблення, усі інженерні 
комунікації. Рік припинення будівництва – 1993.

Площа земельної ділянки – 0,1593 га. Об’єкт розташований у 
прибережній захисній смузі на відстані 700 м від урізу води.

Ціна продажу об’єкта без ПДВ – 308 951,00 грн., ПДВ – 
61 790,20 грн.

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 

т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д Початкова ціна продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 

370 741,20 грн.

Умови продажу:
можлива зміна первісного призначення об’єкта незавершено-

го будівництва за умови дотримання вимог Земельного та Вод-
ного кодексів; завершити будівництво об’єкта у трирічний строк 
від дати нотаріального посвідчення та державної реєстрації до-
говору купівлі-продажу; ввести об’єкт в експлуатацію у піврічний 
строк з моменту завершення будівництва; забезпечити дотри-
мання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього при-
родного середовища під час добудови та подальшого введення 
в експлуатацію об’єкта приватизації; набуття права користування 
на земельну ділянку здійснюється відповідно до земельного за-
конодавства; зареєструвати в Інспекції державного архітектур-
ного будівельного контролю у Донецькій області декларацію про 
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КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів

1. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-
щення площею 9,0 м2 на першому поверсі навчального кор-
пусу № 1.

Адреса: 21001, м. Вінниця, просп. Коцюбинського, 53.
Балансоутримувач: Вінницький будівельний технікум.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості об’єкта з метою укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
2. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого приміщен-

ня вестибуля площею 4,0 м2 на першому поверсі 2-поверхової 
будівлі аудиторського корпусу № 3 (літ. Г).

Адреса: 21100, м. Вінниця, вул. Острозького, 32.
Балансоутримувач: Вінницький державний педагогічний універ-

ситет ім. М. Коцюбинського. 
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості об’єкта з метою продовження дії договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
3. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення загальною 

площею 90,0 м2 на першому поверсі 3-поверхового навчально-
го корпусу № 2 (літ. А).

Адреса: 21100, м .Вінниця , вул. Коцюбинського, 53.
Балансоутримувач: Вінницький будівельний технікум.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-

ті об’єкта з метою продовження строку дії договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
4. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення загальною 

площею 100,6 м2 на першому поверсі двоповерхової будівлі 
господарського корпусу (навчальний корпус № 3).

Адреса: 21100, м. Вінниця, вул. Коцюбинського, 53.
Балансоутримувач: Вінницький будівельний технікум.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-

ті об’єкта з метою продовження строку дії договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
5. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-

щення площею 4,0 м2 на першому поверсі 2-поверхової при-
будови до адміністративної будівлі (літ. А).

Адреса: 21100, м. Вінниця, вул. Генерала Арабея, 7.
Балансоутримувач: Вінницьке вище професійне училище цивіль-

ного захисту.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-

ті об’єкта з метою продовження строку дії договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної 

комісії документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних 
документів, що містяться в конверті.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 

за встановленою формою; копія установчого документа претендента; 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатно-
му складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додат-
ково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими під-
писами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна; інформація про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, кальку-
ляції витрат пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання 
робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації про 
проведення конкурсу.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її 
несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допус-
кається, конкурсні документи претендентів, яких не допущено до 
участі у конкурсі, повертаються секретарем комісії за їх письмовою 
заявою після затвердження протоколу засідання комісії. Претендент 
має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, по-
відомивши про це письмово голову комісії.

Конкурс відбудеться 4 січня 2013 року о 10.00 за адресою: 
м. Вінниця, вул. Гоголя, 10. Телефон для довідок 35-26-31.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії регіональ-
ного відділення до 17.00 27 грудня 2012 року (включно) за адресою: 
м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Волинській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна

1. Найменування об’єкта оцінки: магазин № 25 (літ. А-1) за-
гальною площею 144,5 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 45000, Волинська обл., м. Ко-
вель, вул. О. Олеся, 6а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою пере-
дачі в оренду.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 256 105,99 грн. станом на 31.10.2012.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: державний акт на 
право постійного користування землею від 21.04.1999.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): 45000, Волин-
ська обл., м. Ковель, вул. О. Олеся, 6а.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для розміщення 
будівель і споруд забезпечення експлуатації дільниці.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): витяг 
з технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної 
ділянки від 16.12.2011 № 2290-01.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

31.10.2012.
2. Найменування об’єкта оцінки: частина приміщення адмін-

будинку управління агропромислового розвитку Старовижів-
ської РДА (приміщення № 14) площею 17,8 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 44400, Волинська обл., смт 
Стара Вижівка, вул. Жовтнева, 3а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою пере-
дачі в оренду.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 1 688,00 грн. станом на 31.10.2012.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: державний акт на пра-
во постійного користування земельною ділянкою від 30.12.2005.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): 44400, Волин-
ська обл., смт Стара Вижівка, вул. Жовтнева, 3а.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслуго-
вування адмінбудинку і гаражів.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): інфор-
мація відсутня.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
3. Найменування об’єкта оцінки: частина контори площею 

97,6 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 43000, Волинська обл., 

м. Луцьк, вул. Винниченка, 63.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним облі-
ком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових 
фінансових інвестицій, нематеріальних активів): основні засоби – 1 
найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного 
будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних 
активів: 19 201,00 грн. станом на 31.10.2012.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: державний акт на пра-
во постійного користування земельною ділянкою від 26.05.2002.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): 43000, Волин-
ська обл., м. Луцьк, вул. Винниченка, 63.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для обслуго-
вування виробничих та господарських будівель.

Правовий режим земельної ділянки (ділянок): право постійного 
користування земельною ділянкою.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): витяг 
з технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної 
ділянки від 19.06.2008 № 1332.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіональ-

ного відділення конкурсну документацію у запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єкта оціночної 
діяльності». До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
за встановленою формою (додаток 2 до Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ 
від 29.08.2011 № 1270 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
19.09.2011 за № 1096/19834); копія установчого документа претен-
дента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 
штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та під-
писання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде 
додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки май-
на та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України; інформація про претендента 
(документ, який містить відомості про претендента щодо його досві-
ду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які 
працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, каль-
куляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку вико-
нання робіт (у календарних днях).

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта оцінки, 

що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами 
оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі 
оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб 
(оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого нака-
зом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355, зареє-
строваного в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 
(зі змінами); досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки 
майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залу-
чені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; 
письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб’єктом 
оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

Пропозиції щодо умов строку виконання робіт слід зазначати в 
єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурс відбудеться 14 січня 2013 року об 11.00 у РВ ФДМУ 
по Волинській області за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 
9, кімн. 801, телефони для довідок: 24-00-57, 24-34-92.

Конкурсну документацію слід подати до відділу адміністративно-
кадрового забезпечення РВ ФДМУ по Волинській області до 17.15 
8 січня 2013 року включно за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 
9, кімн. 833.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення загальною 
площею 143,82 м2.

Балансоутримувач: Центр підготовки та перепідготовки робіт-
ничих кадрів № 1.

Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Тбіліська, 9.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
2. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення загальною 

площею 143,5 м2.
Балансоутримувач: Дніпропетровський державний аграрний 

університет.
Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 65.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
3. Назва об’єкта: частина відкритого асфальтового майдан-

чика площею 5,0 м2.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Національний гірничий університет».
Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. К. Маркса, 21.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
4. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 

30,6 м2.
Балансоутримувач: Національна металургійна академія України.
Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 4 – 6.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
5. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 

29,3 м2.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Український державний хіміко-

технологічний університет».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги, 44.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
6. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-

щення площею 1,0 м2.
Балансоутримувач: ДЗ «Дорожня клінічна лікарня станції Дніпро-

петровськ» ДП «Придніпровська залізниця».
Адреса: м. Дніпропетровськ, пров. Калініна, 1а.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
7. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 

18,50 м2.
Балансоутримувач: Дніпропетровський державний аграрний 

університет.
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Ворошилова, 25.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
8. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення загальною 

площею 278,7 м2.
Балансоутримувач: ДП «ВО «Південний машинобудівний завод 

ім. О.М. Макарова».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 16а.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
9. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 

10,3 м2.
Балансоутримувач: Дніпропетровський національний універси-

тет ім. О. Гончара.
Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 72.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
10. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 8,85 м2.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Дніпропетровський коледж техноло-

гій та дизайну».
Адреса: м. Дніпропетровськ, пров. Ушинського, 3.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
11. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

128,9 м2.
Балансоутримувач: ДП «Укрдіпромез».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Набережна ім. В. І. Леніна, 17.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
12. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення загаль-

ною площею 285,2 м2.
Балансоутримувач: Криворізький професійний ліцей.
Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Корнійчука, 27.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
13. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 19,6 м2.
Балансоутримувач: Криворізький професійний ліцей.
Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Корнійчука, 27.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
14. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

82,2 м2.
Балансоутримувач: ДД УДППЗ «Укрпошта».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Універсальна, 27.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
15. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

30,62 м2.
Балансоутримувач: ДП ДДПІ «Дніпроцивільпроект».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Набережна ім. В. І. Леніна, 29.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 

т. 280-42-32

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Ж

ПІДЛЯГАЄ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи Ж, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні 
(затверджений наказом ФДМУ від 10.12.2012 № 3961)

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
База відпочинку «Вертикаль» разом із земельною ділянкою, 

що перебуває на балансі ВАТ «Трест Донецьк-шахтопроходка», за 
адресою: Донецька обл., м. Красний Лиман, с. Щурово, вул. Карла 
Маркса, 102 (збереження профілю діяльності).

початок виконання будівельних робіт протягом 1 року від дати 
нотаріального посвідчення та державної реєстрації договору 
купівлі-продажу; подальше відчуження об’єкта незавершено-
го будівництва можливе лише за умови збереження для ново-
го власника об’єкта незавершеного будівництва зобов’язань, 
визначених договором купівлі-продажу, виключно за згодою 
державного органу приватизації, який здійснює контро ль за їх 
виконанням.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. (без ПДВ) вноситься на р/р 
№ 37187561900001 в банк ГУДКСУ у Донецькій області, МФО 
834016, ідент. код 13511245, одержувач: РВ ФДМУ по Донецькій 
області.

Грошові кошти в розмірі 37 074,12 грн. (без ПДВ), що стано-
вить 10 % від початкової ціни об’єкта приватизації, вносяться на 
р/р № 37313008000034 в банк ГУДКСУ в Донецькій області, МФО 
834016, ідент. код 13511245, одержувач: РВ ФДМУ по Донецькій 
області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації 
вносяться на р/р № 37186562900001 в банк ГУДКСУ у Донецькій 
області, МФО 834016, ідент. код 13511245, одержувач: РВ ФДМУ 
по Донецькій області.

Адреса служби з організації аукціону: 83001, м. Донецьк, 
вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області.

Аукціон буде проведено 14 січня 2013 р. о 10.30 за адре-

сою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліча, 27, ТОВ «Інтербізнес-

контакт».

Прийняття заяв закінчується 10 січня 2013 року. Заяви на участь 
в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, у п’ятницю – 
з 8.00 до 16.00 за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, 
каб. 118.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його 
розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном (062) 
335-94-75.
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16. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 
119,0 м2.

Балансоутримувач: ДП «Криворізький державний цирк».
Адреса: м. Кривий Ріг, вул. ХХІІ Партз’їзду, 10.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
17. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 25,0 м2.
Балансоутримувач: Національна металургійна академія України.
Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 4 – 6.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
18. Назва об’єкта: частина даху площею 12,11 м2.
Балансоутримувач: Дніпропетровське міське управління ГУМВС 

України в Дніпропетровській області.
Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Ілліча, 3.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
19. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 25,0 м2.
Балансоутримувач: Фрунзенське міжрайонне управління водно-

го господарства.
Адреса: Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, смт Юві-

лейне, вул. Фрунзе, 1.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
20. Назва об’єкта: бетонна площадка площею 100,0 м2.
Балансоутримувач: Фрунзенське міжрайонне управління водно-

го господарства.
Адреса: Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, смт Юві-

лейне, вул. Фрунзе, 1.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
21. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

184,6 м2.
Балансоутримувач: ДД УДППЗ «Укрпошта».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Перемоги, 44.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
22. Назва об’єкта: частина даху площею 17,2 м2 та частина 

технічного поверху площею 4,4 м2.
Балансоутримувач: Державний регіональний проектно-вишукува-

льний інститут «Дніпродіпроводгосп».
Адреса: Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, смт Юві-

лейне, вул. Радгоспна, 42.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
23. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-

щення площею 2,0 м2.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Криворізький національний універ-

ситет».
Адреса: м. Кривий Ріг, просп. Гагаріна, 54а.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
24. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-

щення площею 2,0 м2.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Криворізький національний універ-

ситет».
Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Димитрова, 79б.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
25. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

161,09 м2.
Балансоутримувач: ДВНЗ «Дніпропетровський політехнічний 

коледж».
Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Петровського, 32.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
26. Назва об’єкта: частина нежитлового приміщення (старий 

навчальний корпус) площею 2,0 м2.
Балансоутримувач: Дніпропетровський національний університет 

залізничного транспорту ім. Академіка В. Лазаряна.
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Лазаряна, 2.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
27. Назва об’єкта: частина нежитлового приміщення (новий 

навчальний корпус) площею 2,0 м2.
Балансоутримувач: Дніпропетровський національний університет 

залізничного транспорту ім. Академіка В. Лазаряна.
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Лазаряна, 2.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
28. Назва об’єкта: частина нежитлового приміщення (гурто-

житок № 5) площею 2,0 м2.
Балансоутримувач: Дніпропетровський національний університет 

залізничного транспорту ім. Академіка В. Лазаряна.
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Лазаряна, 2.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
29. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-

щення одноповерхової будівлі площею 1,9 м2 та нежитлове вбу-
доване приміщення триповерхової будівлі площею 93,8 м2.

Балансоутримувач: «УДЦТС «Ліски».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Б. Кротова, 3.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
30. Назва об’єкта: будівля овочесховища літ. А-1 з прибудо-

вами літ. А’-1, А’-2 загальною площею 1 083,4 м2, вентшахтою 
літ. а’-1, ганком літ. а, навісами літ. А’, Б, воротами № 1, 2.

Балансоутримувач: ПАТ «Євраз-Дніпропетровський металургій-
ний завод ім. Петровського».

Адреса: м. Дніпропетровськ, просп. Свободи, 187б.
Мета оцінки: приватизація шляхом продажу на аукціоні. 
31. Назва об’єкта: частини нежитлових вбудованих приміщень 

площею 50,0 м2.
Балансоутримувач: Державна податкова служба у Дніпропетров-

ській області.
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Сімферопольська, 17а.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
32. Назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення пло-

щею 21,5 м2.
Балансоутримувач: КП «Південукргеологія».
Адреса: м. Кривий Ріг, просп. Карла Маркса, 30.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
33. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення площею 

89,5 м2.
Балансоутримувач: Криворізький міський методичний центр 

профтехосвіти.
Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
34. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення загаль-

ною площею 624,49 м2.
Балансоутримувач: ДП «Дніпропетровська державна сільськогос-

подарська машино-технологічна станція».
Адреса: Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, с. До-

роге, вул. Криворізьке шосе, 50.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
35. Назва об’єкта: частина нежитлового вбудованого примі-

щення площею 6,1 м2.
Балансоутримувач: ДД УДППЗ «Укрпошта».

Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Донецьке шосе, 7.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 

розрахунку орендної плати.
36. Назва об’єкта: приміщення гаража площею 26,9 м2 у будів-

лі літ. В-1, нежитлове вбудоване приміщення площею 16,3 м2 
у будівлі літ. Б-1 та нежитлові приміщення площею 120,1 м2 у 
будівлі літ. Г-1.

Балансоутримувач: УДСО при Головному управлінні МВС України 
в Дніпропетровській області.

Адреса: Дніпропетровська обл., м. Вільногірськ, вул. Жовтне-
ва, 19а.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для 
розрахунку орендної плати.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення 
таку конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропо-
зиції і підтвердних документів:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію уста-
новчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; пись-
мові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом дер-
жавного майна України; копії документів, які подаються до регіональ-
ного відділення повинні бути завірені належним чином; інформацію 
про претендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково за-
лучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного 
майна, тощо).

Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення 
про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом ФДМУ від 29.08.2011 №1270 і зареєстрованого в Міністер-
стві юстиції України 19.09.2011 за №1096/19834.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, та терміну вико-
нання робіт (у календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції 
учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт – до 15 кален-
дарних днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом документів, що в ньому містяться, та відміткою на конвер-
ті «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності» до відділу 
організаційно-документального забезпечення регіонального відді-
лення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 
58, кімн. 322, до 28 грудня 2012 р.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Дніпропетровській 
області 03.01.2013 о 10.00, телефон для довідок (056) 
742-85-69.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення незалежної оцінки

1. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові підвальні приміщен-
ня учбового корпусу загальною площею 178,9 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Маріуполь, просп. Ленін-
градський, 90.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продо-
вження договору оренди.

Балансоутримувач: Державний вищий навчальний заклад «Марі-
упольський будівельний коледж».

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
2. Найменування об’єкта оцінки: бокс № 2 (реєстровий номер 

22927045.2ЦГЮПАВ2289) загальною площею 1 031,9 м2, що 
перебуває на балансі Вуглегірської теплової електричної станції та 
не увійшов до статутного капіталу ПАТ «Центренерго».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Донецька обл., м. Світло-
дарськ, вул. Енергетиків, 101.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продо-
вження договору оренди.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 

31.10.2012.
3. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані примі-

щення на першому поверсі дев’ятиповерхової будівлі гурто-
житку площею 69,4 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Донецька обл., м. Маріуполь, 
вул. Апатова, 138.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продо-
вження договору оренди.

Балансоутримувач: Приазовський державний технічний універ-
ситет.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 

30.11.2012.
4. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані при-

міщення четвертого поверху адміністративного корпусу № 4 
площею 86,3 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Батіщева, 2.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості майна для розрахунку розміру орендної плати з метою продо-
вження договору оренди. 

Балансоутримувач: ДП «Науково-дослідний інститут комплексної 
автоматизації».

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 

30.11.2012.
5. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані примі-

щення загальною площею 705,3 м2 на першому (652,8 м2) та 
другому поверсі (52,5 м2) будівлі майстерень.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Шахтарськ, вул. Крупсь-
кої, 44.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ДНЗ «Шахтарський професійний ліцей сфе-
ри послуг».

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
6. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані примі-

щення загальною площею 37,6 м2 на другому поверсі будівлі 
(реєстровий номер 01132330.9.КАТГНП228).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Слов’янськ, вул. Добро-
вольського, 2.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ВСП НАУ Слов’янський коледж НАУ.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
7. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване при-

міщення площею 10,7 м2 на другому поверсі будівлі аеровок-
залу.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Зльотна, 1ю.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ДП «Дирекція з капітального будівництва і 
реконструкції міжнародного аеропорту «Донецьк».

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
8. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване примі-

щення площею 12,4 м2 та частина коридору площею 33,85 м2 
першого поверху будівлі багатоповерхового гаража з автобус-
ною станцією і переходами (літ. В-3).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Зльотна, 1ю.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості майна з метою передачі його в оренду.
Балансоутримувач: ДП «Дирекція з капітального будівництва і 

реконструкції міжнародного аеропорту «Донецьк».
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
9. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлового вбудо-

ваного приміщення площею 2,0 м2 першого поверху будівлі 
Поштамту – Центру поштового зв’язку № 1 Донецької дирекції 
УДППЗ «Укрпошта» (реєстровий номер 21560045.500.АААЖ-
ЖА218).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Артема, 72.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості майна з метою передачі його в оренду.
Балансоутримувач: Донецька дирекція УДППЗ «Укрпошта».
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
10. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлового вбудо-

ваного приміщення площею 2,0 м2 холу першого поверху учбо-
вого корпусу (реєстровий номер 00173344.1.ЕШИБЧИ022).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Торез, вул. Шестакової, 
50.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: Торезький гірничий технікум ім. О. Ф. За-
сядька.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
11. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлового вбу-

дованого приміщення площею 3,0 м2 холу на першому по-
версі учбового корпусу № 10 (реєстровий номер 02070826.
ТДХЯИК045).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, просп. Б. Хмель-
ницького, 84.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет».

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
12. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлово-

го вбудованого приміщення площею 3,0 м2 холу на пер-
шому поверсі учбового корпусу № 12 (реєстровий номер 
02070826.1.ТДХЯИК002).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Р. Люксем-
бург, 34а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет».

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.201р.
13. Найменування об’єкта оцінки: частина труби котельні пло-

щею 10,0 м2 та частина основи труби площею 2,0 м2 (реєстро-
вий номер 01074957.82.АААВВВ965).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Краснозна-
менна, 93.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: Донецьке БМЕУ ДП «Донецька залізниця».
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
14. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване при-

міщення площею 6,3 м2 першого поверху адміністративної 
будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Полеглих 
Комунарів, 75.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: УДАІ ГУМВС України в Донецькій області.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
15. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлового вбудо-

ваного приміщення площею 6,0 м2 першого поверху будівлі.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Маріуполь, вул. Нове Жит-

тя, 14.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості майна з метою передачі його в оренду.
Балансоутримувач: УДАІ ГУМВС України в Донецькій області.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
16. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване при-

міщення площею 13,3 м2 першого поверху адміністративної 
будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Патріса Лу-
мумби, 20.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: УДАІ ГУМВС України в Донецькій області.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
17. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлового вбу-

дованого приміщення площею 6,0 м2 першого поверху адмі-
ністративної будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Таганрозь-
ка, 19а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: УДАІ ГУМВС України в Донецькій області.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
18. Найменування об’єкта оцінки: частина нежитлового вбу-

дованого приміщення площею 6,0 м2 холу першого поверху 
будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Маріуполь, вул. Красноф-
лотська, 145.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: УДАІ ГУМВС України в Донецькій області.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
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19. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані примі-
щення загальною площею 12,0 м2 третього поверху будівлі літ. 
А-ІV (реєстровий номер 04624513.1.НХМТНЧ004).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Горлівка, просп. Перемо-
ги, 29б.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: Державне Донбаське підприємство з пуску, 
налагоджування, вдосконалення технології та експлуатації електро-
станцій та мереж «ДОНОРГРЕС».

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
20. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані при-

міщення загальною площею 109,5 м2 першого поверху будівлі 
гуртожитку № 1.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Докучаєвськ, вул. Каліні-
на, 9.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ДВНЗ «Національний гірничий університет».
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
21. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані при-

міщення загальною площею 82,1 м2 та частина коридору пло-
щею 14,35 м2 на першому поверсі учбово-адміністративного 
корпусу № 3.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Шахтарськ, мікрорайон 
№ 7.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ДПТНЗ «Шахтарський професійний ліцей».
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
22. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване при-

міщення площею 70,4 м2 учбового корпусу № 1 (реєстровий 
№ НКУТХД143).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 86000, м. Ясинувата, квар-
тал 55.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: Ясинуватський професійний ліцей залізнич-
ного транспорту.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
23. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані примі-

щення загальною площею 671,2 м2 будівлі учбового корпусу 
(реєстровий № 01242873.1.АААДДЛ847), у т. ч. на першому 
поверсі площею 349,4 м2, на другому поверсі площею 254,5 м2 
та на третьому поверсі площею 67,3 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Донецьк, вул. Гутченка, 
29.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: ДВНЗ «Донецький коледж будівництва та 
архітектури».

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
24. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані при-

міщення загальною площею 140,6 м2, у т. ч. на першому по-
версі будівлі тиру (реєстровий № НКУТХД148) площею 82,4 м2 
та на першому поверсі учбового корпусу № 2 (реєстровий 
№НКУТХД143) площею 58,2 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 86000, м. Ясинувата, квар-
тал 55.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості майна з метою передачі його в оренду.

Балансоутримувач: Ясинуватський професійний ліцей залізнич-
ного транспорту.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної 

комісії конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться у конверті.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія уста-

новчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів та 
свідоцтв про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів, які пра-
цюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцін-
ки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з 
оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 
особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяль-
ності, виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт.

Конкурс відбудеться 4 січня 2013 року о 10.00 за адресою: 
м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної ро-
боти РВ ФДМУ по Донецькій області не пізніше, ніж за чотири робочі 
дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно), за адресою: 
м. Донецьк, вул. Артема, 97, кімн. 118.

Тел. для довідок (062) 335-35-44.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єктів оренди

Об’єкт оцінки № 1: частина приміщення площею 3,0 м2 вес-
тибуля на першому поверсі (коридор № 1-2 права сторона) 
будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки:м. Житомир, майдан Собор-
ний, 1.

Балансоутримувач: Головне управління юстиції у Житомирській 
області (м. Житомир, майдан Соборний, 1).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості для розрахунку орендної плати з метою укладення договору 
оренди.

Дата оцінки – 30.11.2012.
Об’єкт оцінки № 2: нежитлові приміщення площею 21,4 м2 

адміністративної будівлі.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., м. Радо-

мишль, вул. Присутственна, 7.
Балансоутримувач: Радомишльський РВ УМВС України в Жи-

томирській області (Житомирська обл., м. Радомишль, вул. Мала 
Житомирська, 13).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості для розрахунку орендної плати з метою продовження дого-
вору оренди.

Дата оцінки – 30.11.2012.
Об’єкт оцінки № 3: нежитлове підвальне приміщення площею 

33,6 м2 у навчальному корпусі.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., м. Новоград-

Волинський, вул. Шевченка, 38.
Балансоутримувач: Новоград-Волинський промислово-

економічний технікум (Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, 
вул. Шевченка, 38).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості для розрахунку орендної плати з метою продовження дого-
вору оренди.

Дата оцінки – 30.11.2012.
Об’єкт оцінки № 4: частина нежитлового приміщення площею 

4,5 м2 на першому поверсі навчального корпусу №1.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, вул. Черня-

ховського,103.
Балансоутримувач: Житомирський державний технологічний уні-

верситет (м. Житомир, вул. Черняховського, 103).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості для розрахунку орендної плати з метою укладення договору 
оренди.

Дата оцінки – 30.11.2012.
До участі в конкурсі залучаються суб’єкти оціночної діяльності – 

суб’єкти господарювання, які мають сертифікат суб’єкта оціночної 
діяльності за відповідними напрямами оцінки майна та спеціалізаці-
ями в межах цих напрямів.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення 
конкурсну документацію, яка складається з підтвердних документів 
та конкурсної пропозиції претендента. До підтвердних документів 
належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
за встановленою формою; копія установчого документа претендента; 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатно-
му складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; пись-
мові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфіка-
ційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної ді-
яльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо); довідка про розрахункові рахунки із зазна-
ченням банківських реквізитів; копія свідоцтва про сплату ПДВ (або 
свідоцтва про сплату єдиного податку); один конверт із зазначенням 
адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, каль-
куляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку вико-
нання робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інфор-
мації про проведення конкурсу. Конкурсна документація подається 
в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що міс-
тяться в конверті.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу адмініс-
тративно-господарської роботи РВ ФДМУ по Житомирській області 
до 18.00 до 27.12.2012 (включно).

Конкурс відбудеться 03.01.2013 у РВ ФДМУ по Житомир-
ській області за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 
20.

Тел. для довідок 22-76-17.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Закарпатській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об’єкта оцінки: частина покрівлі площею 31,19 м2 та 
вбудоване горищне приміщення площею 36,04 м2.

Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, 
вул. Університетська, 14.

Балансоутримувач: Державний вищий навчальний заклад «Ужго-
родський національний університет».

Телефон (03122) 2-94-59, телефакс 2-56-95.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для 

розрахунку розміру орендної плати з метою продовження догово-
ру оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним об-
ліком (основних засобів): 1 (частина покрівлі та вбудоване горищне 
приміщення).

Розмір земельної ділянки: пропорційний частині площі під 
об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинко-
вої території.

Місце розташування земельної ділянки: м. Ужгород, вул. Універ-
ситетська, 14.

Цільове призначення земельної ділянки: для наукових цілей.
Правовий режим земельної ділянки: земельна ділянка надана на 

праві постійного користування, наявний державний акт.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: наявна норматив-

на грошова оцінка земельної ділянки від 29.03.2011.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 

30.11.2012.
2. Назва об’єкта оцінки: вбудовані приміщення площею 24,1 м2 

(поз. 33, 34 за планом) першого поверху будівлі інженерно-
лабораторного корпусу (літ. А).

Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, 
вул. Собранецька, 39.

Балансоутримувач: Служба автомобільних доріг у Закарпатській 
області.

Телефон (03122) 3-52-98, телефакс 3-34-45.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для 

розрахунку розміру орендної плати з метою продовження догово-
ру оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним об-
ліком (основних засобів): 1 (вбудовані приміщення).

Розмір земельної ділянки: пропорційний частині площі під 
об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинко-
вої території.

Місце розташування земельної ділянки: м. Ужгород, вул. Собра-
нецька, 39.

Цільове призначення земельної ділянки: відсутня інформація.
Правовий режим земельної ділянки: відсутня інформація.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: наявна інформа-

ційна довідка розрахунку ставки податку за 1 м2 земельної ділянки 
від 25.04.2012.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 
31.12.2012.

Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення 
про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затверджено-
го наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого в Мі-
ністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834 (далі – По-
ложення).

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 
діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної ді-
яльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими 
передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за на-
прямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що 
відповідають об’єкту оцінки.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об’єкта оцінки, що 

має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами 

оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі 
оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних 
осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого 
наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355; досвіду суб’єкта оціночної 
діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; 
переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду 
у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, 
яких буде залучено суб’єктом оціночної діяльності, до виконання 
робіт з оцінки майна.

Для участі в конкурсі потрібно подати до регіонального відділення 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та 
підтвердних документів.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі за встановленою формою (додаток 2 

до Положення); копія установчого документа претендента; копії ква-
ліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі 
та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, ви-
даного претенденту Фондом державного майна України; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на, завірені їх особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів; інформація про претендента (документ, який містить ві-
домості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті, 
і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції ви-
трат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання робіт 
(у календарних днях). На конверті необхідно зробити відмітку «На 
конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ 
по Закарпатській області за адресою: 88000, м. Ужгород, вул. Со-
бранецька, 60 до 17.00. 27.12.2012 включно.

Конкурс відбудеться 03.01.2013 о 10.00 у РВ ФДМУ по За-
карпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. Собранець-
ка, 60, каб. 303.

Телефони для довідок: 3-62-68, 3-71-93.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди

1. Назва об’єкта оцінки: вбудовані в перший поверх двоповер-
хової адміністративної будівлі (літ. Ф-2) нежитлові приміщення 
№ 166, 167, 169, інв. № 1000088, загальною площею 44,3 м2, 
що перебувають на балансі відокремленого підрозділу «Запорізь-
ке спеціальне конструкторське бюро авіаційних бортових систем» 
державного підприємства – Львівського науково-дослідного радіо-
технічного інституту. 

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Запоріжжя, вул. Новобу-
дов, 7.

Місцезнаходження балансоутримувача: 79060, м. Львів, вул. Нау-
кова, 7. 

Контактний телефон 64-58-44.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-

ті об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди.

Контактні телефони: відділ оренди державного майна (061) 
226-07-87 (89), відділ оцінки (061) 226-07-53 (56).

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 
31.12.2012.

2. Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення чотириповер-
хової будівлі загальною площею 77,10 м2, а саме: нежитлові 
приміщення будівлі навчального корпусу № 5 загальною площею 
226,60 м2, а саме: сходова клітка VII площею 12,40 м2 та тамбур VI 
площею 2,50 м2 першого поверху будівлі (літ. ВВ’в); приміщення з 
№ 203 до № 214 включно площею 115,20 м2; частина приміщення 
№ 202 площею 80,50 м2, сходова клітка Х площею 16,0 м2 другого 
поверху будівлі (літ. В), що перебувають на балансі Бердянського 
державного педагогічного університету.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Бердянськ, вул. Фрунзе-
Пушкіна, 3/2.

Місцезнаходження балансоутримувача: м. Бердянськ, вул. Шмід-
та, 4.

Контактний телефон (06153) 3-62-44.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою продо-
вження терміну дії договору оренди.

Контактні телефони: відділ оренди державного майна (061) 
226-07-86, відділ оцінки (061) 226-07-53 (56).

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 
31.01.2013.

3. Назва об’єкта оцінки: вбудовані в одноповерхову будівлю не-
житлові приміщення № 1, 2, 3, 4 загальною площею 221,7 м2, що 
перебувають на балансі відокремленого підрозділу «Бердянський ко-
ледж Таврійського державного агротехнологічного університету».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Бердянськ, просп. Про-
летарський, 9.

Місцезнаходження балансоутримувача: 71108, Запорізька обл., 
м. Бердянськ, просп. Пролетарський, 9. 

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-
ті об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди.

Контактні телефони: відділ оренди державного майна (061) 
226-07-87 (88), відділ оцінки (061) 226-07-53 (56).

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 
31.12.2012.

4. Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення загальною 
площею 703,6 м2, вбудовані в другий та третій поверхи гур-
тожитку літ. А-9, які переведені розпорядженням голови Запо-
різької обласної адміністрації від 12.02.2010 № 34 із жилого фонду 
в нежилий, у складі: приміщення X другого поверху – кімн. з № 1 
до № 15 включно площею 169,6 м2; приміщення XI другого повер-
ху – кімн.  з № 1 до № 14 включно площею 185,1 м2; приміщення XII 
третього поверху – кімн. з № 1 до № 13 включно площею166,9 м2; 
приміщення XIII третього поверху – кімн. з № 1 до № 13 включно 
площею 182,0 м2, що перебувають на балансі Запорізького авіа-
ційного коледжу ім. О. Г. Івченка.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Запоріжжя, вул. Чарів-
на, 50.

Місцезнаходження балансоутримувача: м. Запоріжжя, вул. Іва-
нова, 97б.

Контактні телефони: 213-80-93, 65-33-13.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-

ті об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди. 

Контактні телефони: відділ оренди державного майна (061) 
226-07-87 (88), відділ оцінки (061) 226-07-53 (56).

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 
31.12.2012.

5. Назва об’єкта оцінки: група інвентарних об’єктів у кіль-
кості 80 одиниць будівель та споруд свинокомплексу, у складі: 
будівлі свинарників, літ. Я, Щ, Ш, Ч, К, Л, О, Д, И, Н, Е, Ю; свинних 
відкормників, літ. М, Ф, П, В; пункту штучного запліднення, літ. Ю; 
свинної маточної, літ. Б; кормоцеху, літ. З; будинку тваринників, літ. 
С; складів, літ. Т, Р, У; бойні, літ. Г; КПП, літ. А; вагової, літ. Ж; ГРП, 
літ. Х, З1; вбиральні, літ. Я1, Р1 та допоміжних споруд , літ. З2, З3, 
№1-7, 9-18, 20-45, 47, І-ІV (площами згідно з технічним паспортом 
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БТІ), що перебувають на балансі ДП «Сільськогосподарське підпри-
ємство «Запорізьке».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Запорізька обл., Кам’янсько-
Дніпровський р-н, с-ще Велика Знам’янка, вул. Дачна, 6.

Місцезнаходження балансоутримувача: Запорізька обл., 
Кам’янко-Дніпровський р-н, с. Велика Знам’янка, вул. Леніна, 553.

Контактні телефони: 213-80-93, 65-33-13.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-

тості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою продо-
вження терміну дії договору оренди.

Контактні телефони: відділ оренди державного майна (061) 
226-07-88 , відділ оцінки (061) 226-07-53 (56).

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 
31.12.2012.

Звіт про оцінку має бути викладений державною мовою, про-
шитий (прошнурований), пронумерований, скріплений підписом та 
печаткою суб’єкта оціночної діяльності – суб’єкта господарювання, 
що проводив оцінку.

Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюва-
тися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 29.08.2011 №1270 і зареєстрованого в Міністерстві юсти-
ції України 19.09.2011 за № 1096/19834 (далі – Положення).

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 
діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної ді-
яльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими 
передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за на-
прямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що 
відповідають об’єкту оцінки.

Претендентам потрібно подати конкурсну документацію в запеча-
таному конверті (на конверті слід зробити відмітку «На конкурс з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності», зазначити назву, адресу об’єкта 
оцінки та дату проведення конкурсу) з описом підтвердних докумен-
тів, що містяться в ньому. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльнос-
ті за встановленою формою (додаток 2 до Положення); копія уста-
новчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до 
проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяль-
ності, виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, каль-
куляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку вико-
нання робіт (у календарних днях).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її 
несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допус-
кається.

Конкурсну документацію слід подавати до сектору діловодства РВ 
ФДМУ по Запорізькій області (кімн. 9) до 28.12.2012 (включно).

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Запорізькій області 
04.01.2013 о 10.00 у кімн. 35 за адресою: 69001, м. Запоріжжя, 
вул. Перемоги, 50. Телефон для довідок (061) 226-07-56 (53).

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Київській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вар-
тості для розрахунку орендної плати з метою укладення договору 
оренди.

1. Нежиле приміщення загальною площею 44,0 м2, що пере-
буває на балансі Відокремленого підрозділу Національного універ-
ситету біоресурсів і природокористування України «Немішаївський 
агротехнічний коледж», за адресою: Київська обл., Бородянський 
р-н, смт Немішаєве, вул. Технікумівська, 4.

Дата оцінки – 31.12.2012.
2. Нежитлове приміщення загальною площею 454,0 м2, що 

перебуває на балансі «Казенний завод порошкової металургії», за 
адресою: Київська обл., м. Бровари, Промвузол.

Дата оцінки – 31.12.2012.
3. Бетонний майданчик загальною площею 8,0 м2, що пере-

буває на балансі Київського національного університету імені Та-
раса Шевченка, за адресою: Київська обл., Києво-Святошинський 
р-н, с. Лісники.

Дата оцінки – 31.12.2012.
4. Нежитлове приміщення № 8, 12 автозаправної станції на 

500 автомобілів загальною площею 23,5 м2, частина бетон-
ного майданчика загальною площею 560,0 м2 та резервуари 
стальні горизонтальні підземного типу РГС ємністю 25 м3 у 
кількості 3 шт., що перебувають на балансі Державного підприєм-
ства «Управління забезпечення функціонування об’єктів Чорнобиль-
ської АЕС», за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Військових 
будівельників, 3.

Дата оцінки – 31.12.2012.
5. Нежиле приміщення загальною площею 6,32 м2, що пере-

буває на балансі Білоцерківської об’єднаної державної податкової 
інспекції Київської області ДПС, за адресою: Київська обл., м. Біла 
Церква, бульв. 50-річчя Перемоги, 12.

Дата оцінки – 31.12.2012.
6. Нежитлове приміщення загальною площею 24,0 м2, що 

перебуває на балансі «Казенний завод порошкової металургії», за 
адресою: Київська обл., м. Бровари, Промвузол.

Дата оцінки – 31.12.2012.
Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Київській 

області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної про-
позиції та підтвердних документів.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія 

установчого документа претендента; копії кваліфікаційних докумен-
тів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі 
та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому 
числі подібного майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси 
учасників конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про прове-
дення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначати в 
єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті, 
подається до відділу забезпечення документообігу РВ ФДМУ по Ки-
ївській області в десятиденний термін (включно) з моменту опублі-

кування інформаційного повідомлення за адресою: м. Київ, бульв. 
Л. Українки, 26, кімн. 717.

Конкурс відбудеться 10.01.2013 об 11.00 у РВ ФДМУ по Ки-
ївській області за адресою: м. Київ, бульв. Л. Українки, 26.

Протягом 10 робочих днів з дня оголошення результатів пере-
можець конкурсу має укласти тристоронній договір на проведення 
оцінки об’єкта оренди з потенційним орендарем та РВ ФДМУ по Ки-
ївській області. У разі неукладання договору у зазначений термін ре-
зультати конкурсу будуть скасовані, а процедура підготовки об’єкта 
до передачі в оренду припинена.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об’єкта оцінки: частина приміщення на першому по-
версі навчального корпусу № 1 площею 8,5 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Кіровоград, вул. Шевчен-
ка, 1.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-
ті об’єкта для розрахунку розміру орендної плати під час укладення 
договору оренди.

Балансоутримувач: Кіровоградський державний педагогічний 
університет ім. В. Винниченка.

Площа земельної ділянки: 8,16 м2.
Орієнтовна дата оцінки – 31.12.2012.
2. Назва об’єкта оцінки: приміщення загальною площею 

27,6 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Кіровоград, вул. Велика 

Перспективна, 55.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-

ті об’єкта для розрахунку розміру орендної плати при продовженні 
договору оренди.

Балансоутримувач: Державна податкова служба України у Кіро-
воградській області.

Площа земельної ділянки: 16,25 м2.
Орієнтовна дата оцінки – 31.12.2012.
3. Назва об’єкта оцінки: частина вбудованого приміщення бу-

дівлі залізничного вокзалу ст. Знам’янка площею 30,0 м2. 
Місцезнаходження об’єкта оцінки: Кіровоградська обл., 

м. Знам’янка, вул. Калініна, 130.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартос-

ті об’єкта для розрахунку розміру орендної плати при продовженні 
договору оренди.

Балансоутримувач: Знам’янське будівельно-монтажне експлуа-
таційне управління № 3 Одеської залізниці.

Орієнтовна дата оцінки – 31.12.2012.
Претенденти на участь у конкурсі подають до РВ ФДМУ по Кі-

ровоградській області конкурсну документацію, яка складається з 
конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних 
документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно 
до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270); копія уста-
новчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до 
проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяль-
ності, виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо); опис підтвердних документів; один конверт 
із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, каль-
куляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку вико-
нання робіт (у календарних днях).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або 
її несвоєчасного подання претендент до участі в конкурсі не до-
пускається.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться у конверті. На кон-
верті слід зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності».

Документи на участь у конкурсі подаються до РВ ФДМУ по Кірово-
градській області за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення 
конкурсу включно за адресою: м. Кіровоград, вул. Глинки, 2.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Кіровоградській облас-
ті 3 січня 2012 року о 10.00 за адресою: 25009, м. Кіровоград, 
вул. Глинки, 2, кімн. 708.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0522) 33-23-38.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення оцінки об’єктів оренди

1. Частина вбудованого нежитлового приміщення площею 
0,5 м2 на першому поверсі дев’ятиповерхового гуртожитку 
№ 1.

Адреса: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Краснооктябрська, 
16.

Балансоутримувач: Донбаський державний технічний університет 
(код за ЄДРПОУ 02070708).

Мета оцінки: укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки – 30.11.2012.
2. Частина вбудованого нежитлового приміщення площею 

5,5 м2 на п’ятому поверсі та частина даху площею 3,0 м2 будівлі 
навчального корпусу № 1.

Адреса: 91011, м. Луганськ, вул. Оборонна, 2.
Балансоутримувач: ДЗ «Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка» (код за ЄДРПОУ 02125131).
Мета оцінки: продовження дії договору оренди.
Запланована дата оцінки – 30.11.2012.
3. Частина вбудованого нежитлового приміщення площею 

11,0 м2 на третьому поверсі та частина вежі площею 4,0 м2 бу-
дівлі навчального корпусу № 5.

Адреса: 91055, м. Луганськ, вул. Красна площа, 4.
Балансоутримувач: ДЗ «Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка» (код за ЄДРПОУ 02125131).
Мета оцінки: продовження дії договору оренди.
Запланована дата оцінки – 30.11.2012.
4. Вбудоване нежитлове приміщення площею 37,5 м2 на пер-

шому поверсі двоповерхової адміністративної будівлі.
Адреса: 93200, Луганська обл., м. Первомайськ, вул. XIX 

Партз’їзду, 1.
Балансоутримувач: Головне управління статистики у Луганській 

області (код за ЄДРПОУ 02359834).
Мета оцінки: продовження дії договору оренди.
Запланована дата оцінки – 30.11.2012.
5. Вбудоване нежитлове приміщення площею 8,0 м2 на 8-му 

поверсі та частина даху площею 3,0 м2 9-поверхової будівлі 
учбового корпусу № 2.

Адреса: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Дунауйвароська, 16.
Балансоутримувач: Алчевський професійний металургійний ліцей 

(код за ЄДРПОУ 02540321).
Мета оцінки: укладення договору оренди.

Запланована дата оцінки – 30.11.2012.
6. Нежитлове вбудоване приміщення площею 87,8 м2 цо-

кольного поверху адміністративної будівлі.
Адреса: м. Луганськ, вул. Коцюбинського, 2.
Балансоутримувач: Управління державної пенітенціарної служби 

України в Луганській області (код за ЄДРПОУ 08562737).
Мета оцінки: продовження дії договору оренди.
Запланована дата оцінки – 30.11.2012.
7. Нежитлове вбудоване приміщення площею 67,8 м2 на 

першому поверсі будівлі факультету промислово-цивільного 
будівництва.

Адреса: 91008, м Луганськ, містечко ЛНАУ, 1.
Балансоутримувач: Луганський національний аграрний універси-

тет (код за ЄДРПОУ 00493669).
Мета оцінки: укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки – 30.11.2012.
8. Вбудоване нежитлове приміщення площею 14,2 м2 на пер-

шому поверсі чотириповерхової адміністративної будівлі.
Адреса: 93400, Луганська обл., м. Сєверодонецьк, вул. Енерге-

тиків, 72.
Балансоутримувач: Державна податкова інспекція у м. Сєверо-

донецьку Луганської області Державної податкової служби (код за 
ЄДРПОУ 21823651).

Мета оцінки: укладення договору оренди.
Запланована дата оцінки – 30.11.2012.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюва-

тися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного май-
на України від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого Міністерством 
юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта оцінки, 

що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами 
оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі 
оцінювачів, виданими відповідно до Порядку ведення Державного 
реєстру оцінювачів та суб’єктів оціночної діяльності, затверджено-
го наказом Фонду державного майна України від 23.04.2012 № 555 
і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.04.2012 за 
№ 658/20971; досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні 
оцінки майна (експертної грошової оцінки земельних ділянок), зо-
крема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до 
виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна 
(експертної грошової оцінки земельних ділянок), та їх особистого до-
свіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оціню-
вачів, яких додатково буде залучено суб’єктом оціночної діяльності, 
до виконання робіт з оцінки майна.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та 
підтвердних документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
за встановленою формою; копія установчого документа претендента; 
копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатно-
му складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки); 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претенден-
том до проведення робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки 
земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну 
грошову оцінку земельної ділянки), завірені їхніми особистими підпи-
сами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сер-
тифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; інформація про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, кальку-
ляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання 
робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації про 
проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ 
по Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кімн. 206) до 
17.00 02.01.2013.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціноч-
ної діяльності».

Конкурс відбудеться 10.01.2013 о 14.00 у РВ ФДМУ по Лу-
ганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв 
ВВВ, 3а.

Телефони для довідок: 58-03-46, 58-03-30.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення оцінки майна

Нежитлові будівлі: адміністративна будівля (А-3) (відділення 
АКБ «Україна») загальною площею 1 708,29 м2, дизельна (Д), 
забор (№ 1) (разом із земельною ділянкою).

Адреса: 92400, Луганська обл., Марківський р-н, смт Марківка, 
пров. Південний, 1.

Балансоутримувач: Територіальне управління Державної судової 
адміністрації в Луганській області. 

Мета оцінки – визначення початкової вартості об’єкта, що при-
ватизується шляхом продажу на аукціоні.

Розмір земельної ділянки – 0,1783 га.
Місце розташування земельної ділянки: 92400, Луганська обл., 

Марківський р-н, смт Марківка, пров. Південний, 1. 
Цільове призначення земельної ділянки – для будівництва та об-

слуговування будівель кредитно-фінансових установ.
Правовий режим земельної ділянки (ділянок) – право постійного 

користування.
Запланована дата оцінки – 31.12.2012.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюва-

тися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого у Міністерстві юс-
тиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта оцінки, 

що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами 
оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі 
оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб 
(оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого нака-
зом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареє-
строваного в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 
(зі змінами); відповідної кваліфікації оцінювачів з експертної грошо-
вої оцінки земельних ділянок (у разі потреби експертної грошової 
оцінки земельних ділянок) , що має підтверджуватися чинними ква-
ліфікаційними свідоцтвами, виданими відповідно до Порядку видачі 
кваліфікаційного свідоцтва оцінювача з експертної грошової оцінки 
земельних ділянок, затвердженого наказом Державного агентства 
земельних ресурсів України від 10.08.2007 № 116 і зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 10.09.2007 за № 1051/14318; досвіду 
суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна (експертної 
грошової оцінки земельних ділянок), зокрема подібного майна; пере-
ліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна 
та підписання звітів про оцінку майна (експертної грошової оцінки 
земельних ділянок), та їх особистого досвіду у проведенні оцінки 
подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде 
залучено суб’єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки 
майна; у разі необхідності – спеціального дозволу на провадження 
діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого суб’єкту 
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оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудо-
вих відносинах із суб’єктом оціночної діяльності або залучаються ним 
за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому 
суб’єкту оціночної діяльності, якого відповідною угодою буде залуче-
но до виконання робіт, пов’язаних з державною таємницею.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та 
підтвердних документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
за встановленою формою; копія установчого документа претендента; 
копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатно-
му складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки); 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претенден-
том до проведення робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки 
земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну 
грошову оцінку земельної ділянки), завірені їхніми особистими під-
писами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України; копія ліцензії на виконання 
землеоціночних робіт, видана центральним органом виконавчої 
влади з питань земельних ресурсів (у разі експертної грошової оцін-
ки земельної ділянки); копія спеціального дозволу на провадження 
діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого суб’єкту 
оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудо-
вих відносинах із суб’єктом оціночної діяльності або залучаються ним 
за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншо-
му суб’єкту оціночної діяльності, якого за відповідною угодою буде 
залучено до виконання робіт, пов’язаних з державною таємницею; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, кальку-
ляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання 
робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації про 
проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ 
по Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кімн. 206) до 
17.00 04.01.2013.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціноч-
ної діяльності».

Конкурс відбудеться 14.01.2013 у 14.00 у РВ ФДМУ по Лу-
ганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв 
ВВВ, 3а.

Телефони для довідок: 58-03-46, 58-03-30.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єктів оренди державної власності

1. Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення магазину 
площею 70,6 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Львівська обл., Сколівський 
р-н, с. Головецько, вул. Лазівська, 4.

Балансоутримувач: ДП «Славське лісове господарство».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для 

розрахунку розміру орендної плати з метою укладення договору 
оренди.

Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація 
відсутня.

Розмір земельної ділянки пропорційний площі частині площі бу-
дівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки при-
будинкової території.

Місце розташування земельної ділянки: Львівська обл., Сколів-
ський р-н, с. Головецько, вул. Лазівська, 4.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 
30.11.2012.

2. Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення загальною 
площею 983,83 м2 .

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Львівська обл., м. Трускавець, 
вул. Героїв УПА, 11.

Балансоутримувач: Львівська дирекція Українського державного 
підприємства поштового зв’язку «Укрпошта».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для 
розрахунку розміру орендної плати з метою укладення договору 
оренди.

Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація 
відсутня.

Розмір земельної ділянки пропорційний площі частині площі бу-
дівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки при-
будинкової території.

Місце розташування земельної ділянки: Львівська обл., м. Трус-
кавець, вул. Героїв УПА, 11.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 
30.11.2012.

3. Назва об’єкта оцінки: частина нежитлової будівлі площею 
459,9 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Львівська обл., м. Старий Сам-
бір, вул. Дрогобицька, 3.

Балансоутримувач: ДП «Старосамбірське лісомисливське гос-
подарство».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для 
розрахунку розміру орендної плати з метою укладення договору 
оренди.

Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація 
відсутня.

Розмір земельної ділянки пропорційний площі частині площі бу-
дівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки при-
будинкової території.

Місце розташування земельної ділянки: Львівська обл., м. Старий 
Самбір, вул. Дрогобицька, 3.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 
30.11.2012.

4. Назва об’єкта оцінки: частина металоконструкцій площею 
10,0 м2 башти для установки антен майданчика № 2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Львівська обл., Жидачівський 
р-н, с. Рудківці, вул. Польова, 1.

Балансоутримувач: Регіональний структурний підрозділ Київсько-
го районного центру «Київцентраеро».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для 
розрахунку розміру орендної плати з метою укладення договору 
оренди.

Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація 
відсутня.

Розмір земельної ділянки пропорційний площі частині площі бу-
дівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки при-
будинкової території.

Місце розташування земельної ділянки: Львівська обл., Жидачів-
ський р-н, с. Рудківці, вул. Польова, 1.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 
30.11.2012.

5. Назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення на першому 
поверсі – кімн. № 22, 23 загальною площею 35,0 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Львів. пл. Митна, 1.
Балансоутримувач (орендодавець): Українська академія дру-

карства.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для 
розрахунку розміру орендної плати з метою продовження догово-
ру оренди.

Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація 
відсутня.

Розмір земельної ділянки пропорційний площі частині площі бу-
дівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки при-
будинкової території.

Місце розташування земельної ділянки: м. Львів. пл. Митна, 1.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовно 

30.11.2012.
Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення 

про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затверджено-
го наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого в Мі-
ністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834 (далі – По-
ложення).

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 
діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної ді-
яльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими 
передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за на-
прямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що 
відповідають об’єкту оцінки.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об’єкта оцінки, що 

має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами 
оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі 
оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних 
осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого 
наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355; досвіду суб’єкта оціночної 
діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; 
переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досві-
ду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінюва-
чів, яких буде залучено суб’єктом оціночної діяльності до виконання 
робіт з оцінки майна.

Для участі в конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Львівській 
області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної про-
позиції та підтвердних документів. До підтвердних документів на-
лежать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (додаток 2 
до Положення); копія установчого документа претендента; копії ква-
ліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі 
та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, ви-
даного претенденту Фондом державного майна України; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на, завірені їх особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів; інформація про претендента (документ, який містить ві-
домості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті (окремо по кожному об’єкту оцінки) з описом документів, 
що містяться у конверті, і має містити пропозиції щодо ціни вико-
нання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строку виконання робіт (у календарних днях). На конверті 
необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціноч-
ної діяльності».

Конкурс відбудеться в Регіональному відділенні ФДМУ по 
Львівській області о 12.00 через 14 днів з дня опублікування цієї 
інформації за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.

Документи приймаються РВ ФДМУ по Львівській області не пізні-
ше ніж за чотири робочих дні до дати проведення конкурсу. Телефони 
для довідок: (032) 261-62-14, 261-62-04.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення незалежної оцінки 

об’єктів державної власності

1. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати з метою укладення дого-
вору оренди.
№
з/п

Найменування 
об’єкта оцінки

Пло-
ща, м2

Адреса об’єкта 
оцінки Балансоутримувач Запланована 

дата оцінки
1 Частина нежитлового при-

міщення гуртожитку № 1
2,0 м. Одеса, 

вул. Черняхов-
ського, 22

Одеський національний еконо-
мічний університет

31.01.2013

2 Частина нежитлового при-
міщення гуртожитку № 2

2,0 м. Одеса, вул. 
О. Невського, 51а

Одеський національний еконо-
мічний університет

31.01.2013

3 Частина нежитлового при-
міщення гуртожитку № 3

2,0 м. Одеса, вул.
Героїв-прикор-
донників, 5

Одеський національний еконо-
мічний університет

31.01.2013

4 Частина площі гуртожитку 
№ 3 на першому поверсі

2,0 м. Одеса, вул. Но-
восельського, 68а

Вищий навчальний заклад 
«Одеська державна академія 
технічного регулювання та 
якості»

31.01.2013

5 Частина нежитлового 
приміщення у вестибулі 
гуртожитку

2,0 м. Одеса, 
вул. Атамана Го-
ловатого, 19/21

ДЗ «Південноукраїнський націо-
нальний педагогічний універси-
тет ім. К. Д. Ушинського»

31.01.2013

6 Частина нежитлового 
приміщення у вестибулі 
гуртожитку

2,0 м. Одеса, 
вул. Старопор-
тофранківська, 71

ДЗ «Південноукраїнський націо-
нальний педагогічний універси-
тет ім. К. Д. Ушинського»

31.01.2013

7 Частина нежитлового 
приміщення у вестибулі 
гуртожитку

2,0 м. Одеса, 
вул. Манежна, 38

ДЗ «Південноукраїнський націо-
нальний педагогічний універси-
тет ім. К. Д. Ушинського»

31.01.2013

8 Частина площі першого 
поверху гуртожитку № 1

2,0 м. Одеса, 
вул. Манежна, 42

Одеська національна академія 
зв’язку ім. О. С. Попова 

31.01.2013

9 Частина площі першого 
поверху гуртожитку № 2

2,0 м. Одеса, 
вул. Старопор-
тофраківська, 71а

Одеська національна академія 
зв’язку ім. О. С. Попова 

31.01.2013

10 Частина площі першого 
поверху гуртожитку № 5

2,0 м. Одеса, 
вул. Композитора 
Ніщинського, 4

Одеська національна академія 
зв’язку ім. О. С. Попова

31.01.2013

11 Частина нежитлового 
приміщення у вестибулі 
гуртожитку 

2,0 м. Одеса, 
вул. Дехтярна, 24

ДЗ «Південноукраїнський націо-
нальний педагогічний універси-
тет ім. К. Д. Ушинського»

31.01.2013

12 Частина площі першого 
поверху гуртожитку № 4

2,0 м. Одеса, вул. 
Піонерська (Сер-
гія Варламова) 20

Одеська національна академія 
зв’язку ім. О. С. Попова

31.01.2013

13 Нежитлове приміщення 
першого поверху адмін-
будинку

2,0 м. Одеса, 
вул. Ланжеронів-
ська, 1

Казенне підприємство «Мор-
ська пошуково-рятувальна 
служба»

31.01.2013

14 Нежитлові приміщення 
першого поверху одно-
поверхової будівлі

17,0 м. Вилкове, 
вул. Придунай-
ська, 2

ДП «Морський торговельний 
порт Усть-Дунайськ»

31.01.2013

15 Нежитлове приміщення 
на даху будівлі (апаратна) 
та частина даху будівлі 
ПРРС «Южний»

7,2;
16,26

м. Южне, вул. 
Берегова, 1

ДП «Дельта-Лоцман» 31.01.2013

16 Нежитлові приміщення 
одноповерхової будівлі 

39,4 м. Ізмаїл, 
вул. Бендер-
ська, 39

Українське державне підпри-
ємство поштового зв’язку 
«Укрпошта»

31.01.2013

17 Нежитлове приміщення на 
2-му поверсі корпусу № 4 
гуртожитку ОНМУ

16,0 м. Одеса, 
вул. Старопор-
тофранківська, 59

Одеський національний мор-
ський університет

31.01.2013

18 Нежитлові приміщення 
будинку пасажирського 
павільйону в Аркадії

63,6 м. Одеса, пляж 
«Аркадія», 3/1

ДП «Одеський морський торго-
вельний порт»

31.01.2013

19 Нежитлове приміщення 
гуртожитку № 1

5,0 м. Одеса, 
вул. М. Говоро-
ва, 11е

Одеський національний полі-
технічний університет

31.01.2013

20 Нежитлові приміщення 
будівлі літ. «А»

53,3 м. Одеса, вул. 
Канатна, 42

Інститут післядипломної освіти 
спеціалістів морського і річко-
вого транспорту

31.01.2013

Вимоги до претендентів для участі у конкурсі:
відповідно до Положення «Про конкурсний відбір суб’єктів оціноч-

ної діяльності», затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270, 
затвердженого в Мін’юсті 19 вересня 2011 р. за № 1096/19834, доку-
ментація подається претендентом в запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться в конверті.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 

за встановленою формою (додаток 2 до вищенаведеного Положен-
ня); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде 
залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претенден-
том до проведення робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки 
земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну 
грошову оцінку земельної ділянки), завірені їхніми особистими підпи-
сами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сер-
тифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; інформація про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про прове-
дення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт необхідно зазна-
чати в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до РВ ФДМУ по Одеській 
області до 08.01.2013 за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Ар-
наутська, 15, 11-й поверх, кімн. 1113.

Конкурс відбудеться 11.01.2013 об 11.00 у кімн. 503. Місце-
знаходження комісії: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й 
поверх, кімн. 1110, телефони: (048) 731-50-28, 731-50-39.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Полтавській області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки майна з визначенням 
ринкової вартості об’єктів оренди

1. Назва об’єкта: нежитлове приміщення площею 41,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта: вул. Чапаєва, 12/9, смт Семенівка, 

Полтавська обл., 38200.
Балансоутримувач: Полтавська дирекція УДППЗ «Укрпошта».
Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладення 

договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
2. Назва об’єкта: частина приміщення воєнторгу площею 

91,9 м2. 
Місцезнаходження об’єкта: вул. Лісна, 1/1, с. Кустолово-

Суходілка, Машівський р-н, Полтавська обл., 39433.
Балансоутримувач: ДП «Сільськогосподарське підприємство 

Машівської виправної колонії Управління Державної пенітенціарної 
служби України в Полтавській області (№ 9).

Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладення 
договору оренди.

Запланована дата оцінки: 31.12.2012. 
3. Назва об’єкта: нежитлове приміщення площею 126,3 м2.
Місцезнаходження об’єкта: вул. Леніна, 63, м. Зіньків, Полтав-

ська обл., 38100.
Балансоутримувач: Гадяцька міжрайонна Державна податкова 

інспекція Полтавської області ДПС.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладення 

договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
4. Назва об’єкта: нежитлове приміщення площею 10,6 м2.
Місцезнаходження об’єкта: вул. Жовтнева, 2, м. Зіньків, Полтав-

ська обл., 38110.
Балансоутримувач: Управління Державної казначейської служби 

у Зіньківському районі Полтавської області.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження 

договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
5. Назва об’єкта: нежитлове приміщення будівлі пасажирсько-

го вокзалу загальною площею 32,0 м2.
Місцезнаходження об’єкта: вул. Жовтнева, 82, смт Нова Галещи-

на, Козельщинський р-н, Полтавська обл., 39140.
Балансоутримувач: Відокремлений підрозділ «Кременчуцьке 

будівельно-монтажне експлуатаційне управління» ДП «Південна за-
лізниця».

Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження 
договору оренди.

Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
6. Назва об’єкта: частина нежитлового приміщення будівлі 

площею 26,4 м2.
Місцезнаходження об’єкта: пл. Слави, 3в, м. Полтава, 36005.
Балансоутримувач: «Відокремлений підрозділ» Будинку науки і 

техніки Полтавської дирекції залізничних перевезень» Державного 
підприємства «Південна залізниця».

Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження 
договору оренди.

Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
7. Назва об’єкта: нежитлове приміщення будівлі площею 

150,0 м2.
Місцезнаходження об’єкта: вул. Фрунзе, 164, м. Полтава, 

36008.
Балансоутримувач: УДАЇ УМВС України в Полтавській області.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження 

договору оренди.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі 

документи:
заяву про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно 

до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270, зареєстро-
ваного в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834); 
копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде 
залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та під-
писання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписа-
ми, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копію серти-
фіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ; 
інформацію про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі 
та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому 
числі подібного майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси 
учасника конкурсу.

Зазначені документи подаються окремо від конкурсних пропо-
зицій і не запечатуються у конверт.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
кошторису витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку 
виконання робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в ін-
формації про проведення конкурсу.

Строк підписання договору на проведення робіт з незалежної 
оцінки майна переможцем конкурсу – 7 календарних днів з моменту 
отримання повідомлення щодо підписання договору.
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Конкурсну документацію слід подавати до відділу адмініс тративно-
кадрової роботи РВ ФДМУ по Полтавській області за адресою: м. Пол-
тава, вул. Леніна, 1/23 (кімн. 401) до 28.12.2012 включно.

Відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 
№ 1270, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 
за № 1096/19834, конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Полтавській 
області 03.01.2013 о 10.00 за адресою: 36014, м. Полтава, 
вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 404.

Телефон для довідок (05322) 2-89-58.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Сумській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди

1. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові приміщення загаль-
ною площею 40,09 м2 (балансоутримувач – Сумський державний 
університет). Об’єкт розташований на першому поверсі 3-поверхової 
будівлі центрального навчального корпусу.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Суми, вул. Римського-
Корсакова, 2.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
2. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові приміщення за-

гальною площею 59,8 м2 (балансоутримувач – Сумський націо-
нальний аграрний університет). Об’єкт розташований на першому 
поверсі 4-поверхової будівлі будівельного корпусу (блок А) еконо-
мічного факультету.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Суми, вул. Кірова, 160.
Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
3. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові приміщення за-

гальною площею 16,2 м2 (балансоутримувач – Головне управлін-
ня агропромислового розвитку Сумської обласної державної адмі-
ністрації). Об’єкт розташований на першому поверсі 5-поверхової 
адміністративної будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Суми, вул. Першотравне-
ва, 29.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
4. Найменування об’єкта оцінки: нежитлове приміщення акто-

вого залу площею 263,8 м2 (балансоутримувач – Головне управ-
ління агропромислового розвитку Сумської обласної державної ад-
міністрації). Об’єкт розташований на першому поверсі 5-поверхової 
адміністративної будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Суми, вул. Першотравне-
ва, 29.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
5. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові приміщення пло-

щею 42,9 м2 будівлі – пам’ятки архітектури місцевого значен-
ня «Друкарня» (літ. А-ІІ) (балансоутримувач – Головне управління 
зв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації). Об’єкт 
розташований на другому поверсі 2-поверхової будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Суми, вул. Кузнечна, 2.
Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
6. Найменування об’єкта оцінки: вбудовані нежитлові примі-

щення загальною площею 56,44 м2 (балансоутримувач – Ма-
ловисторопський коледж Сумського національного аграрного уні-
верситету). Об’єкт розташований на цокольному поверсі будівлі 
учбового корпусу.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Сумська обл., Лебединський 
р-н, с. Малий Вистороп, вул. Маршала Рибалка, 1.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
7. Найменування об’єкта оцінки: нежитлова будівля з підвалом 

площею 301,9 м2 (балансоутримувач – Сумська філія Національної 
академії статистики, обліку та аудиту).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Сумська обл., м. Лебедин, пл. 
Інтернаціональна, 7.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
8. Найменування об’єкта оцінки: група інвентарних об’єктів: 

нежитлові приміщення одноповерхової будівлі їдальні та бух-
галтерії площею 47,8 м2; частина нежитлового приміщення три-
поверхової будівлі навчального корпусу площею 2,0 м2; частина 
нежитлового приміщення п’ятиповерхової будівлі гуртожитку 
№2 площею 2,0 м2 (балансоутримувач – Охтирський коледж Сум-
ського національного аграрного університету).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Сумська обл., м. Охтирка, 
вул. Фрунзе, 46.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
9. Найменування об’єкта оцінки: нежитлові приміщення пло-

щею 20,0 м2 (балансоутримувач – Державне підприємство «Трос-
тянецьке лісове господарство»).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Сумська обл., Охтирський р-н, 
с. Климентове, вул. Дачна, 3.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
10. Найменування об’єкта оцінки: нежитлова одноповерхова 

будівля площею 52,9 м2 (балансоутримувач – Управління Дер-
жавної казначейської служби України у Липоводолинському районі 
Сумської області).

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Сумська обл., смт Липова До-
лина, вул. Роменська, 8.

Мета проведення незалежної оцінки – оренда.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 

31.12.2012.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюва-

тися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юс-
тиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі є наявність: від-
повідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, що має під-
тверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів 
та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, 
виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінюва-
чів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283; досвіду 
суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема по-
дібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконан-
ня робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх 
особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової 
згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб’єктом оціночної 
діяльності до виконання робіт з оцінки майна; у разі проведення під-
приємством діяльності, пов’язаної з державною таємницею, спеціа-
льного дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною 
таємницею, виданого суб’єкту оціночної діяльності (допусків оціню-
вачів, які перебувають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної 

діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), 
або дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної діяльності, якого за 
відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов’язаних з 
державною таємницею. До участі в конкурсі можуть бути допуще-
ні суб’єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів 
суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України 
«Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність 
в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з 
оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у меж-
ах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та 
підтвердних документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія уста-
новчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оці-
нювачів (у тому числі копії посвідчень про підвищення кваліфікації), 
які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оціню-
вачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення 
робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені 
їх особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної ді-
яльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті на кожний об’єкт окремо з описом підтвердних документів, 
що містяться у конверті, і має містити пропозиції щодо вартості ви-
конання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації 
про проведення конкурсу. На конверті необхідно зробити відмітку «На 
конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити 
назву об’єкта, на який подано заяву на участь у конкурсі, та назву 
суб’єкта господарювання, який подає заяву.

Конкурс відбудеться 9 січня 2013 року о 10.00 за адресою: 
м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 5-й поверх, кімн. 2.

Кінцевий термін подання конкурсної документації – 3 січня 2013 
року (включно).

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
для проведення незалежної оцінки об’єктів 

1. Назва об’єкта оцінки: державне нерухоме майно – напів-
підвальне приміщення (поз. 1-11) будинку під літ. А загальною 
площею 23,9 м2 (у т. ч. 2,0 м2 – частка площ спільного корис-
тування), що перебуває на балансі Кременецько-Почаївського дер-
жавного історико-архітектурного заповідника.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Чорновола,1, м. Креме-
нець.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості об’єкта для подальшого розрахунку орендної плати.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Балансова залишкова вартість об’єкта оцінки станом на 

28.11.2012 – 15 212,28 грн.
Дата оцінки – 31.12.2012.
2. Назва об’єкта оцінки: частина будівлі гаража під літ. «Б» (по-

зиція 1-1) площею 25,0 м2, що перебуває на балансі Апеляційного 
суду Тернопільської області.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Князя Острозького,14а, 
м. Тернопіль.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості об’єкта для подальшого розрахунку орендної плати.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Балансова залишкова вартість будівлі станом на 01.11.2012 – 

74 377 грн.
Дата оцінки – 31.12.2012.
Претендентам потрібно подати до регіонального відділення кон-

курсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних 
документів, що містяться в конверті, а саме:

заяву про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
за встановленою формою; копію установчого документа претендента; 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підпи-
сання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а 
також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копію сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом держав-
ного майна України; інформацію про претендента (документ, який по-
винен містити відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, каль-
куляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку вико-
нання робіт (не більше 10 календарних днів).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу.
До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 

діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної ді-
яльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльності в Україні», яким 
передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за напрямом 
«Оцінка об’єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією 1.1. «Оцінка 
нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі зе-
мельних ділянок та майнових прав на них»; які мають відповідну ква-
ліфікацію стосовно оцінки об’єкта оцінки, що має підтверджуватися 
чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відпо-
відно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державно-
му реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 
№ 2355, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 
за № 1092/6283 (зі змінами); які мають досвід у проведенні оцінки 
майна, зокрема подібного майна; у їх складі працюють оцінювачі, 
які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання 
звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки 
подібного майна; за наявності письмової згоди оцінювачів, яких до-
датково буде залучено суб’єктом оціночної діяльності до виконання 
робіт з оцінки майна.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її 
несвоєчасного подання претендент до участі в конкурсі не допуска-
ється, про що його письмово повідомляє секретар комісії до оголо-
шеної дати проведення конкурсу. Конкурсна документація претен-
дентів, яких не допущено до участі в конкурсі, повертається секрета-
рем комісії за письмовою заявою претендентів після затвердження 
протоколу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення 
конкурсу, повідомивши про це письмово голову комісії.

Конкурсна документація приймається до 27 грудня 2012 року 
включно за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, кімн. 
604.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціноч-
ної діяльності».

Конкурс відбудеться 4 січня 2013 року о 15.00 у РВ ФДМУ 
по Тернопільській області за адресою: м. Тернопіль, вул. Тан-
цорова, 11.

Телефон для довідок 52-66-85.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності

Об’єкти відчуження та приватизації.

№
з/п

Балансоу-
тримувач 

(назва, код 
ЄДРПОУ, 

контактний 
телефон)

Найменування об’єкта 
оцінки

Місцезнахо-
дження (індекс, 

адреса)

Загаль-
на пло-
ща, м2

Дата 
оцінки

Мета про-
ведення 
оцінки

Термін 
виконан-
ня робіт, 
кален-
дарних 

днів
1 Фінансове 

управління 
Золо-
чівської 
районної 
державної 
адміні-
страції

Автомобіль ВАЗ 21061 62203, Харків-
ська обл., Зо-
лочівський р-н, 
смт Золочів, 
пл. Леніна, 3

– 31.12.2012 Визна-
чення 
початкової 
(ринкової) 
вартості 
майна для 
відчуження 
шляхом 
продажу 
на конку-
рентних 
засадах

7

2 ПАТ «Вов-
чанська 
взуттєва 
фабрика»

Нежитлова будівля їдальні 
(літ. А-2), обладнання 
їдальні: тісторозкатувальна 
машина – 1 од.; холодильна 
установка – 1 од.; казан 
харчовий електричний 
–1 од.; шафа жарова ЕКТЗ-
60 – 1 од.; картоплечистка 
– 1 од.; шафа холодильна 
– 1 од.; плита електрична 
ПСЕМ – 3 од.; посудомийна 
машина – 1 од.; лінія само-
обслуговування – 1 од.; 
прилавок холодильний – 
1 од.; сковорода електрична 
– 1 од.; сатуратор газованої 
води – 4 од.; холодильник 
«Апшерон» – 4 од.

62504, Хар-
ківська обл., 
м. Вовчанськ, 
вул. Орлова, 73

1 379,7 30.11.2012 Незалеж-
на оцінка 
початкової 
вартості 
об’єкта 
державної 
власності 
групи Ж, 
що прива-
тизується 
шляхом 
продажу 
на аукціоні

10

Розрахунок по договору на проведення незалежної оцінки буде проводитись за рахунок коштів 
Державного бюджету України.

3 Нежитлова будівля їдальні 
літ. «Б-1», що не увійшла 
до статутного капіталу ВАТ 
«Ананьївське» (ліквідовано)

62042, Хар-
ківська обл., 
Краснокут-
ський р-н, 
с-ще Ковалів-
ське, вул. Віри 
Скотар, 10а

223,3 30.11.2012 Незалеж-
на оцінка 
початкової 
вартості 
об’єкта 
державної 
власності 
групи Ж, 
що прива-
тизується 
шляхом 
продажу 
на аукціоні

10

Розрахунок по договору на проведення незалежної оцінки буде проводитись за рахунок коштів 
Державного бюджету України.

Об’єкти оренди.

№
з/п

Балансоутримувач (на-
зва, код ЄДРПОУ, кон-

тактний телефон)

Найменування об’єкта 
оцінки

Місцезнахо-
дження (індекс, 

адреса)

За-
гальна 
пло-

ща, м2

Дата 
оцінки

Мета проведен-
ня оцінки

1 Український науково-
дослідний інститут 
протезування, про-
тезобудування та 
відновлення працездат-
ності, 03191680, тел. 
337-76-42

Частина зали очікуван-
ня на першому поверсі 
чотириповерхового 
головного корпусу 
(клініки)

м. Харків, 
вул. Клочків-
ська, 339

2,00 12.12.12 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при 
укладенні дого-
вору оренди

2 Харківська дирекція 
Українського держав-
ного підприємства 
поштового зв’язку «Укр-
пошта», 22721970, 
тел. 712-46-43

Нежитлові приміщен-
ня  – кімн. № 2, 3, 4 
одноповерхової будівлі 
пошти (літ. «А-1»)

Харківська обл., 
Лозівський р-н, 
с. Надеждівка, 
1, вул. Механі-
заторська, 1

25,00 09.11.12 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при про-
довженні дого-
вору оренди

3 Харківська дирекція 
Українського держав-
ного підприємства 
поштового зв’язку «Укр-
пошта», 22721970, 
тел. 712-46-43

Нежитлові приміщення 
– кімн. № 1-1, 1-2, 
1-3 на першому по-
версі двоповерхової 
будівлі пошти (інв. 
№ 200291)

Харківська обл., 
Близнюківський 
р-н, с. Уплатне, 
вул. Молодіж-
на, 2

33,30 08.11.12 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при про-
довженні дого-
вору оренди

4 Харківський націо-
нальний університет 
ім. В. Н. Каразіна, 
02071205, 
тел. 705-12-47

Частина нежитлового 
приміщення коридору 
з хімічної сторони 
(поруч з ліфтом) на 
сьомому поверсі на-
вчального корпусу

м. Харків, пл. 
Свободи, 4

8,00 10.01.13 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при про-
довженні дого-
вору оренди

5 УДППЗ «Укрпошта», 
22721970, 
тел. 712-08-57

Нежитлові приміщен-
ня – кімн. 168 – 173 
на першому поверсі 
різноповерхового (1-8) 
нежитлового будинку 

м. Харків, 
вул. Привок-
зальна, 2

114,70 12.12.12 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при 
укладенні дого-
вору оренди

6 Управління Державної 
казначейської служби 
України у Харківській 
області, 23911595, 
тел. 705-18-92

Нежитлові приміщення 
на першому поверсі 
4-поверхової будівлі

м. Харків, 
вул. Бакулі-
на, 18

32,90 02.01.13 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при про-
довженні дого-
вору оренди

7 Харківський національ-
ний аграрний універси-
тет ім. В. В. Докучаєва, 
00493764, тел. 93-71-46

Частина покрівлі 
9-поверхової будівлі 
гуртожитку № 5

Харківська обл., 
с. Комуніст, 
учбове містечко 
ім. В. В. До-
кучаєва

7,50 10.01.13 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при про-
довженні дого-
вору оренди

8 ДНЗ «Харківський про-
фесійний монтажно-
будівельний ліцей», 
02548104, 
тел. 712-36-21

Вбудовані нежитлові 
приміщення на пер-
шому поверсі дво-
поверхового учбового 
корпусу

м. Харків, 
вул. Клочків-
ська, 5

114,70 26.12.12 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при про-
довженні дого-
вору оренди

9 Харківський технікум 
залізничного транспорту 
01116443, 
тел. 733-21-44, 
724-41-06

Нежитлові приміщення м. Харків, 
вул. 1-ї Кінної 
армії, 77

127,70 11.02.13 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при про-
довженні дого-
вору оренди

10 Харківське міжрайонне 
управління водного гос-
подарства, 011033674, 
тел. 749-62-39

Нежитлове приміщен-
ня на першому поверсі 
нежитлової будівлі (по-
бутове приміщення)

Харківська обл., 
Харківський 
р-н, с. Васи-
щеве, вул. По-
льова, 25

220,50 12.12.12 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при 
укладенні дого-
вору оренди

11 УДАІ ГУ МВС України 
в Харківській обл., 
14319053, 
тел. 707-35-13

Вбудовані нежитлові 
приміщення – кімн. 
XXI, XIX, IV, V, VI, VII, VIII 
у підвалі чотириповер-
хової адміністративної 
будівлі

м. Харків, 
вул. Шевчен-
ка, 26

116,10 12.12.12 Визначення 
вартості об’єкта 
оцінки при 
укладенні дого-
вору оренди

Звіти про оцінку мають бути складені державною мовою.
По кожному об’єкту оцінки окремо претенденти на участь у кон-

курсах подають до Регіонального відділення ФДМУ по Харківській 
області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної про-
позиції та підтвердних документів.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 

за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ 
від 29.08.2011 № 1270); копія установчого документа претендента; 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, копії посвідчень про під-
вищення кваліфікації оцінювачів за напрямами, які працюють у штат-
ному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додат-
ково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими під-
писами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту ФДМУ; інформація про претендента (документ, який 
містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, ква-
ліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у 
його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); опис підтвердних 
документів; один конверт.
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Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, каль-
куляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку ви-
конання робіт.

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній 
одиниці виміру – календарних днях.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або 
її несвоєчасного подання претендент до участі в конкурсі не до-
пускається.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті по 
кожному об’єкту оцінки окремо з описом підтвердних документів, що 
містяться в конверті. На конверті слід зробити відмітку «На конкурс з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службово-
го діловодства РВ ФДМУ по Харківській області за адресою: 61024, 
м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308. Останній день 
приймання заяв на участь у конкурсі – 28.12.2012.

Конкурс відбудеться 04.01.2013 об 11.00 у РВ ФДМУ по Хар-
ківській області за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова,18, 
3-й поверх, кімн. 311.

Тел. для довідок (057) 704-16-98.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення оцінки державного майна

Частина нежитлового приміщення загальною площею 2,0 м2 
будівлі залізничного вокзалу ст. Каховка, яка перебуває на балан-
сі Херсонського будівельно-монтажного експлуатаційного управління 
№ 4 Одеської залізниці, за адресою: Херсонська обл., м. Таврійськ, 
вул. Магістральна, 20а.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати при укладенні договору 
оренди.

Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документа-

цію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів (наказ 
ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 «Про затвердження Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності», зареєстрований у 
Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834):

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію уста-
новчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; пись-
мові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом дер-
жавного майна України; інформацію про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, та терміну вико-
нання робіт (не більше 15 календарних днів).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її 
несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допус-
кається.

Конкурс відбудеться 03.01.2013 о 14.00 у РВ ФДМУ по 
Херсонській області за адресою: м. Херсон, просп. Ушако-
ва, 47, кімн. 243.

Конкурсна документація приймається до 28.12.2012 (включно) за 
адресою: м. Херсон, просп. Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській 
області, кімн. 218, тел. для довідок 22-44-44.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

для проведення незалежної оцінки об’єктів оренди

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості об’єкта оренди для продовження договору оренди.

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення площею 98,2 м2.
Балансоутримувач: Сектор медичного Управління МВС України 

в Хмельницькій області.
Місцезнаходження об’єкта: м. Хмельницький, вул. Проскурів-

ського підпілля, 112.
Запланована дата оцінки: 30.11.2012.
Організаційно-правова форма: державна власність.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі 

документи:
заяву про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно 

до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270); копію уста-
новчого документа претендента; копії документів, що підтверджують 
кваліфікацію оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде 
залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претенден-
том до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцін-
ку майна; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
Фондом державного майна України; інформація про претендента, в 
якій зазначаються досвід роботи, кваліфікація та особистий досвід 
роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково 
залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного 
майна, тощо; один конверт із зазначенням адреси учасника конкур-
су; пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та 
строку виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній 
одиниці виміру – календарних днях. Конкурсна документація пода-
ється в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що 
містяться в конверті.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу – практичний досвід 
з визначення ринкової вартості подібного майна.

Конкурс відбудеться 08.01.2013 о 14.00 у РВ ФДМУ по 
Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Со-
борна, 75.

Документи приймаються до 29.12.2012 (включно).
Телефон для довідок 79-56-16.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернівецькій області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які залучатимуться 

до проведення незалежної оцінки 

Назва об’єкта оцінки: вбудовані приміщення загальною пло-
щею 25,0 м2 другого поверху будівлі лікарні (літ. Г).

Місцезнаходження об’єкта: м. Чернівці, вул. Червоноармійська, 
226.

Балансоутримувач: ДЗ «Вузлова клінічна лікарня станції Чернів-
ці ДТГО «Львівська залізниця» (м. Чернівці, вул. Червоноармійська, 
226), тел. (0372) 59-26-91, факс (03722) 4-03-20.

Мета проведення незалежної оцінки: передача в оренду.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним об-

ліком (основних засобів): 1 од. (вбудовані приміщення загальною 
площею 25,0 м2).

Балансова залишкова вартість основних засобів: 1 759,00 грн. 
станом на 30.11.2012.

Розмір земельної ділянки: 2,8188 га, розмір земельної ділянки під 
об’єктом оренди пропорційний площі будівлі.

Місце розташування земельної ділянки: м. Чернівці, вул. Черво-
ноармійська, 226.

Цільове призначення земельної ділянки: для обслуговування буді-
вель (державний акт на право постійного користування землею серії 
ІІ-ЧВ №000059 від 14.08.2003).

Правовий режим земельної ділянки: право постійного користу-
вання.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: 373,73 грн./ м2.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна 

дата оцінки – 30.11.2012.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюва-

тися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна 
України від 29.08.2011 № 1270 та зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об’єкта оцінки, що 

має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оці-
нювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оці-
нювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб 
(оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого нака-
зом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареє-
строваного в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 
(зі змінами); досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки 
майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залу-
чені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; 
письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб’єктом 
оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 
діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної ді-
яльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими 
передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за на-
прямами оцінки майна та спеціалізаціями в межах цих напрямів, що 
відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Чернівець-
кій області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної 
пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних документів 
належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (додаток 2 
до Положення); копія установчого документа претендента; копії ква-
ліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі 
та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залу-
чено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання 
звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами (у тому 
числі тих, що працюють за сумісництвом); копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу організаційної 
та кадрової роботи РВ ФДМУ по Чернівецькій області (м. Чернівці, 
вул. Л. Кобилиці, 21а, каб. 5) до 16.45 04.01.2013.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті на 
кожний об’єкт окремо з описом підтвердних документів, що містяться 
в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву об’єкта, 
на який подано заяву про участь у конкурсі, та назву суб’єкта госпо-
дарювання, який подає заяву.

Конкурс відбудеться 10 січня 2013 р. о 10.00 у РВ ФДМУ по 
Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 
21а. Телефон для довідок (0372) 55-44-84.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернігівській області про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені до проведення незалежної 
оцінки об’єктів приватизації

Вартість об’єкта приватизації визначатиметься шляхом здійснен-
ня суб’єктом оціночної діяльності незалежної оцінки відповідно до 
вимог Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінетом 
Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

1. Назва об’єкта оцінки: об’єкт державної власності групи Д 
– незавершене будівництво плавального басейну разом із зе-
мельною ділянкою.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Чернігів, вул. Савчука, 7д.
Мета проведення оцінки: визначення початкової вартості об’єкта 

з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні разом із зе-
мельною ділянкою, під добудову без збереження первісного при-
значення об’єкта.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: відсутні.
Організаційно-правова форма: державна.
Розмір земельної ділянки: 0,1901 га.
Місцерозташування земельної ділянки: м. Чернігів, вул. Савчу-

ка, 7д.
Цільове призначення земельної ділянки: землі житлової та гро-

мадської забудови.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
2. Назва об’єкта оцінки: об’єкт державної власності групи Д – 

незавершене будівництво 18-квартирного житлового будинку 
з надвірним туалетом разом із земельною ділянкою, що пере-
буває на балансі ПАТ «Блок Агросвіт».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Ічнянський р-н, смт Парафіїв-
ка, вул. Новозаводська, 6.

Мета проведення оцінки: визначення початкової вартості об’єкта 
з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні разом із зе-
мельною ділянкою, під добудову без збереження профілю.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: відсутні.
Організаційно-правова форма: державна.
Розмір земельної ділянки: 0,1500 га.
Місцерозташування земельної ділянки: Ічнянський р-н, смт Па-

рафіївка, вул. Новозаводська, 6.
Цільове призначення земельної ділянки: для будівництва і обслу-

говування жилого будинку, господарських будівель і споруд.
Запланована дата оцінки: 31.12.2012.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюва-

тися відповідно до вимог Положення про конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 
№ 1270 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 
за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності передбачено наявність: відповідної кваліфікації 
оцінювачів стосовно оцінки об’єкта оцінки, що має підтверджуватися 
чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів та суб’єктів оціноч-
ної діяльності; досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцін-
ки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть 
залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про 
оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного 
майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено 
суб’єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної 
діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної 

діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими 
передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за напрямами оцін-
ки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають 
об’єкту оцінки, та до Закону України «Про оцінку земель».

Претендентам потрібно подати до регіонального відділення кон-
курсну документацію, яка подається в запечатаному конверті з опи-
сом підтвердних документів, що містяться в конверті. До підтверд-
них документів, поданих на конкурс із відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ 
від 29.08.2011 № 1270); копія установчого документа претендента; 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна; копія ліцензії на виконання землеоціночних робіт, 
видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних 
ресурсів; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 
претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а також ко-
пії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендентів подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, кальку-
ляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання 
робіт (зазначається в єдиній одиниці виміру – календарних днях).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її 
несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допус-
кається.

Конкурс відбудеться 14 січня 2013 р. о 15.00 у РВ ФДМУ по 
Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43.

Конкурсну документацію необхідно подавати до загального відді-
лу РВ ФДМУ по Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, просп. 
Миру, 43, кімн. 320, тел. для довідок (0462) 67 28-18. Документи при-
ймаються до 8 січня 2013 р. (включно).

м. КИЇВ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по м. Києву про оголошення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вар-
тості для розрахунку орендної плати з метою укладення договору 
оренди.

№
з/п

Назва об’єкта 
оцінки

Пло-
ща, м2

Адреса об’єкта 
оцінки Балансоутримувач Дата оцінки

1 Нежитлові при-
міщення

57,90 м. Київ, вул. І. Ку-
дрі, 11

Головне територіальне управління 
МНС України в місті Києві

31.12.2012

2 Частина нежитло-
вого приміщення

4,00 м. Київ, вул. Мета-
лістів, 3

НТУУ «Київський політехнічний 
інститут»

31.12.2012

3 Нежитлові при-
міщення

211,07 м. Київ, вул. Тарасів-
ська, 4

Головне територіальне управління 
МНС України в місті Києві

31.12.2012

4 Нежитлові при-
міщення

31,00 м. Київ, вул. Ви-
борзька, 82

ДП виробничого об’єднання 
«Київприлад»

31.12.2012

5 Нежитлові при-
міщення

23,20 м. Київ, вул. Турге-
нєвська, 82а

ДП Український державний інситут по 
проектуванню підприємст рибного 
господарства і промисловості 
«УКРРИБПРОЕКТ»

31.12.2012

6 Нежитлові при-
міщення

46,00 м. Київ, пл. Вок-
зальна, 1

Відокремлений підрозділ вокзал 
станції Київ-Пасажирський ДТГО 
«Південно-Західна залізниця»

31.12.2012

7 Частина нежитло-
вого приміщення

4,00 м. Київ, вул. Ян-
геля, 5

НТУУ «Київський політехнічний 
інститут»

31.12.2012

8 Нежитлові при-
міщення

10,00 м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 49г

ДВНЗ «Київський національний еко-
номічний університет ім. В. Гетьмана»

31.12.2012

9 Нежитлові при-
міщення

125,70 м. Київ, просп. Чер-
вонозоряний, 51

ДП «Науково-дослідний інститут буді-
вельного виробництва»

31.12.2012

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вар-
тості для розрахунку орендної плати з метою пролонгації договору 
оренди.
№
з/п

Назва об’єкта 
оцінки

Пло-
ща, м2 Адреса об’єкта оцінки Балансоутримувач Дата оцінки

1 Частина нежитло-
вого приміщення

3,10 м. Київ, пл. Конт-
рактова, 4

Національний університет 
«Києво-Могилянська академія»

30.11.2012

2 Нежитлові при-
міщення

100,00 м. Київ, вул. Клавдієв-
ська, 22

Київське вище професійне учили-
ще будівництва і архітектури

30.11.2012

3 Частина нежитло-
вого приміщення

1,00 м. Київ, вул. Мета-
лістів, 6

НТУУ «Київський політехнічний 
інститут»

30.11.2012

4 Частина нежитло-
вого приміщення

1,00 м. Київ, вул. Борщагів-
ська, 146

НТУУ «Київський політехнічний 
інститут»

30.11.2012

5 Нежитлові при-
міщення

36,69 м. Київ, вул. І. Кли-
менка, 25

ДП Державний проектний інсти-
тут «Діпроверф»

30.11.2012

6 Частина нежитло-
вого приміщення

1,00 м. Київ, вул. Мета-
лістів, 5

НТУУ «Київський політехнічний 
інститут»

30.11.2012

7 Нежитлові при-
міщення

1,00 м. Київ, вул. Політех-
нічна, 39

НТУУ «Київський політехнічний 
інститут»

30.11.2012

8 Нежитлові при-
міщення

49,00 м. Київ, вул. Гар-
матна, 2

ДП виробничого об’єднання 
«Київприлад»

30.11.2012

9 Нежитлові при-
міщення

30,40 м. Київ, просп. Коро-
льова, 1

ДП виробничого об’єднання 
«Київприлад»

30.11.2012

10 Частина нежитло-
вого приміщення

1,00 м. Київ, вул. Чигорі-
на, 57

Український державний універ-
ситет фінансів та міжнародної 
торгівлі

30.11.2012

11 Частина нежитло-
вого приміщення

1,00 м. Київ, вул. Чигорі-
на, 57а

Український державний універ-
ситет фінансів та міжнародної 
торгівлі

30.11.2012

12 Нежитлові при-
міщення

192,00 м. Київ, вул. Фізкуль-
тури, 1

Національний університет фізич-
ного виховання і спорту України

31.12.2012

13 Нежитлові при-
міщення

260,70 м. Київ, вул. І. Федо-
рова, 39

ДП «Державний науково-
дослідний центр залізничного 
транспорту України»

30.11.2012

14 Частина нежитло-
вого приміщення

1,00 м. Київ, вул. Народного 
Ополчення, 3

ДП «Головний науково-дослідний 
та проектний інститут земле-
устрою»

31.12.2012

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по м. Києву 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції 
та підтвердних документів. 

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія 

установчого документа претендента; копії кваліфікаційних докумен-
тів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про прове-
дення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначати в 
єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. 
На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, який відбудеться 18 січня 2013 р.».
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Конкурс відбудеться 18 січня 2013 р. об 11.00 у РВ ФДМУ по 
м. Києву за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, тел. для 
довідок 281-00-32.

Документи приймаються до 12.30 14 січня 2013 р. за адре-
сою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 108. Тел. для довідок 
281-00-32.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по м. Києву про оголошення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів 

комунальної власності

Мета проведення незалежної оцінки – приватизація об’єктів гру-
пи А, що перебувають у комунальній власності територіальної гро-
мади міста Києва. 

Замовником звіту виступає РВ ФДМУ по м. Києву.
Об’єкти оцінки.
1. Нежилі приміщення площею 114,2 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Володимирська, 19.
2. Нежилі приміщення площею 42,3 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Володимирська, 19а.
3. Нежилі приміщення площею 390,4 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Поліська, 14.
4. Нежилі приміщення площею 484,48 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Поліська, 14.
5. Нежилі приміщення площею 223,8 м2 за адресою: м. Київ, 

пров. Бишівський, 9.
6. Нежилий будинок площею 381,3 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Петра Сагайдачного, 25, літ. «Д».
7. Нежилі приміщення площею 357,8 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Нижній Вал – вул. Ярославська, 31 – 18, літ. «А».
8. Нежилі приміщення площею 19,2 м2 за адресою: м. Київ, 

просп. Оболонський, 28, літ. «К».
9. Нежилий будинок площею 330,5 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Набережно-Лугова, 4, літ. «Г».
10. Нежилий будинок площею 390,8 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Краснокутська, 3, літ. «А».
11. Нежилий будинок площею 795,3 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Краснокутська, 3б, літ. «А».
12. Нежилі приміщення площею 19,6 м2 за адресою: м. Київ, 

вул. Мала Житомирська, 10.
13. Нежилий будинок площею 551,2 м2 за адресою: м. Київ, 

пров. Шишкінський, 7 – 9, літ. «Б».

14. Нежилі приміщення площею 85,2 м2 за адресою: м. Київ, 
вул. Набережно-Хрещатицька, 35.

15. Нежилий будинок площею 90,0 м2 за адресою: м. Київ, 
вул. Озерна, 24а.

16. Нежилий будинок площею 31,5 м2 за адресою: м. Київ, 
вул. Героїв Дніпра, 42г.

17. Нежилий будинок площею 29,5 м2 за адресою: м. Київ, 
вул. Героїв Дніпра, 20г. 

18. Нежилі приміщення площею 149,5 м2 за адресою: м. Київ, 
вул. Межигірська, 24.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по м. Києву 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції 
та підтвердних документів.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія 

установчого документа претендента; копії кваліфікаційних докумен-
тів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про прове-
дення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт необхідно зазна-
чити в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. 
На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, який відбудеться 15 січня 2013 р.».

Конкурс відбудеться 15 січня 2013 р. об 11.00 у РВ ФДМУ по 
м. Києву за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, тел. для 
довідок 281-00-32.

Документи приймаються до 12.30 10 січня 2013 р. за адре-
сою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 108. Тел. для довідок 
281-00-32.

ПІДСУМКИ
Відповідно до рішення Комісії Фонду державного майна 

України з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності від 
28.11.2012:

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості дер-
жавного пакета акцій відкритого акціонерного товариства «Со-
юзцветметавтоматика» у кількості 1112 штук, що становить 7,19 % 
статутного капіталу товариства, з метою його продажу за грошові 
кошти обрано суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Експертно-
консалтинговий союз»;

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості не-
житлових приміщень загальною площею 252,0 м2 (розміщені 
на першому поверсі будівлі), які обліковуються на балансі Дер-
жавної служби з питань регуляторної політики та розвитку під-
приємництва, з метою продовження договору оренди обрано 
суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Всеукраїнський інститут 
права і оцінки»;

договір на виконання робіт з оцінки цілісного майнового комп-
лексу Державного підприємства «Запорізький титано-магнієвий 
комбінат» з метою його внесення з боку держави до статутного 
капіталу товариства з обмеженою відповідальністю буде укладено 
з суб’єктом оціночної діяльності – ПП «Бюро Маркуса».

Відповідно до рішення Комісії Фонду державного майна 
України з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності 
від 05.12.2012:

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості дер-
жавної частки у спільному українсько-американському підпри-
ємстві «Інтервіндоус» товаристві з обмеженою відповідальністю, 
що становить 12,7 % статутного капіталу товариства, з метою її 
продажу за грошові кошти обрано суб’єкта оціночної діяльності 
– ТОВ «Експертне агентство «Укрконсалт»;

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості єди-
ного майнового комплексу державного підприємства «Спеціалі-
зований будівельно-монтажний поїзд по зв’язку № 853» з метою 
його продажу за конкурсом з відкритістю пропонування ціни за 
принципом аукціону обрано суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ 
«Експертне агентство «Укрконсалт»;

переможцем конкурсу для визначення ринкової вартості єди-
ного майнового комплексу державного підприємства «Будіве-
льно-монтажний поїзд № 816» з метою його продажу за конкур-
сом з відкритістю пропонування ціни за принципом аукціону об-
рано суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Експертне агентство 
«Єдність».

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Управління біржової діяльності та проведення аукціонів, т. 286-34-30

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок торгів на фондовій біржі України пакетом акцій акціонерного товариства

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРВУГЛЕПРОМТРАНС»,
що приватизується

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж конкурентним способом (крім конкурсів) пакета акцій акціонерного товариства у процесі приватизації

№ 
з/п Найменування показника Значення показника

1 Ідентифікаційний код товариства згідно з ЄДРПОУ 00180373
2 Найменування товариства ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРВУГЛЕПРОМТРАНС»
3 Місцезнаходження товариства 83058, Донецька обл., м. Донецьк, Будьонівський 

р-н, вул. Бесарабська, 27
4 Розмір статутного капіталу товариства, грн. 3 324 750,00
5 Кількість акцій (розмір паю, частки), запропонованих до продажу, шт. 13 299 000
6 Кількість акцій, запропонованих до продажу, у відсотках 

статутного капіталу, %
100,00

7 Номінальна вартість однієї акції, грн. 0,25
8 Початкова ціна пакета акцій відповідно до акта оцінки, грн. 3 324 750,00

9 Форма існування акцій (бездокументарна/бездокументарна через знерухомлення) Бездокументарна

10 Середньооблікова чисельність працівників, осіб 14
11 Монопольне (домінуюче) становище товариства на товарних ринках (так/ні) Ні
12 Віднесення товариства до підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та 

безпеки держави (так/ні)
Ні

13 Наявність провадження справи про банкрутство стосовно товариства (так/ні) Ні
14 Площа земельної ділянки, га 6,7348
15 Розмір пакета акцій, що підлягає закріпленню в державній власності (у разі закріплення), % 0
16 Відомості про зберігача, у якого зберігаються акції, що належать державі (код за ЄДРПОУ, 

найменування)
32129, ВАТ «Державний ощадний банк України»

17 Відомості про депозитарій, який обслуговує зберігача (код за ЄДРПОУ, найменування)  30370711, ПАТ НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ 
УКРАЇНИ

18 Сукупний обсяг реалізації товарів (робіт, послуг) товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 309 
19 Сукупна вартість активів товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 3 288 

ПОКАЗНИКИ
економічної діяльності за останні три роки акціонерного товариства, що приватизується

№ 
з/п Найменування показника 2009 рік 2010 рік 2011 рік

1 2 3 4 5
1 Обсяг реалізації продукції товариства, тис. грн. 169,3 297 309

1 2 3 4 5
2 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), тис. грн. 216 267 285

3 Рентабельність (відношення обсягу реалізації продукції до собівартості реалізованої 
продукції), % 78,38 111,2 108,4

4 Величина чистого прибутку (збитку), тис. грн. -314,4 -234 -272

АКТИВ

5 Необоротні активи, тис. грн. 2 623 2 582 2 197
6 Оборотні активи, тис. грн. 1 005,4 1 240 1 091
7 Витрати майбутніх періодів, тис. грн. 0 0 0
8 Необоротні активи та групи вибуття, тис. грн. 0 0 0
9 Баланс активів, тис. грн. 3 628,4 3 822 3 288

ПАСИВ

10 Вартість власного капіталу, тис. грн. 1 580,5 1 372 1 100
11 Забезпечення наступних витрат і платежів, тис. грн. 64 74 82
12 Довгострокові зобов’язання, тис. грн. 21,8 0 0
13 Поточні зобов’язання, тис. грн. 1 962,1 2 376 2 106
14 Доходи майбутніх періодів, тис. грн. 0 0 0
15 Баланс пасивів, тис. грн. 3 628,4 3 822 3 288

ВІДОМОСТІ
про екологічний стан підприємства

Товариством не здійснюються викиди та скиди забруднюючих речовин у навколишнє природне середовище.

ВІДОМОСТІ 
про стан наявності провадження у справі про банкрутство товариства

Провадження у справі про банкрутство товариства відсутнє.

ІНФОРМАЦІЯ 
про місце та строк проведення торгів

№ з/п Найменування показника Значення показника

1 Найменування фондової біржі Українська фондова біржа

2 Місцезнаходження фондової біржі 01034, м. Київ, пров. Рильський, 10

3 Телефон для довідок (044) 278-28-50

4 Дата торговельного дня (дня проведення торгів) 15.01.2013 

5 Час початку торговельної сесії 11.00

6 Метод проведення аукціону (АПЦ – аукціон підвищення ціни / АЗЦ – аукціон зниження 
ціни / АБОЦ – аукціон без оголошення ціни)

АПЦ 

7 Причина публікації про торги (перші торги / поновлення торгів) Перші торги 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок торгів на фондовій біржі України пакетом акцій акціонерного товариства

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«СЕЛЕКЦІЯ-ПЛЕМРЕСУРСИ», 

що приватизується

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж конкурентним способом (крім конкурсів) пакета акцій акціонерного товариства у процесі приватизації

№ 
з/п Найменування показника Значення показника

1 Ідентифікаційний код товариства згідно з ЄДРПОУ 00710457
2 Найменування товариства ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«СЕЛЕКЦІЯ-ПЛЕМРЕСУРСИ»

3 Місцезнаходження товариства 91008, м. Луганськ, сел. Дзержинського, 
пров. Радгоспний, 4

4 Розмір статутного капіталу товариства, грн. 3 193 551,00
5 Кількість акцій (розмір паю, частки), запропонованих до продажу, шт. 1 649 184
6 Кількість акцій, запропонованих до продажу, у відсотках 

статутного капіталу, %
12,91

7 Номінальна вартість однієї акції, грн. 0,25
8 Початкова ціна пакета акцій відповідно до акта оцінки, грн. 554 752,51

9 Форма існування акцій (бездокументарна/бездокументарна через знерухомлення) Бездокументарна
10 Середньооблікова чисельність працівників, осіб 57
11 Монопольне (домінуюче) становище товариства на товарних ринках (так/ні) Ні
12 Віднесення товариства до підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та 

безпеки держави (так/ні)
Ні

13 Наявність провадження справи про банкрутство стосовно товариства (так/ні) Ні
14 Площа земельної ділянки, га 1 015,8
15 Розмір пакета акцій, що підлягає закріпленню в державній власності (у разі закріплення), % 0
16 Відомості про зберігача, у якого зберігаються акції, що належать державі (код за ЄДРПОУ, 

найменування)
32112, ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДЕР-
ЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ»

17 Відомості про депозитарій, який обслуговує зберігача (код за ЄДРПОУ, найменування) 30370711, ПАТ «НДУ»
18 Сукупний обсяг реалізації товарів (робіт, послуг) товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 2 444 
19 Сукупна вартість активів товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 4 470 

ПОКАЗНИКИ
економічної діяльності за останні три роки акціонерного товариства, що приватизується

№ 
з/п Найменування показника 2009 рік 2010 рік 2011 рік

1 2 3 4 5
1 Обсяг реалізації продукції товариства, тис. грн. 2 398 2 390 2 444

1 2 3 4 5
2 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), тис. грн. 1 885 1 760 1 824

3 Рентабельність (відношення обсягу реалізації продукції до собівартості реалізованої 
продукції), % 127 136 134

4 Величина чистого прибутку (збитку), тис. грн. 0 -172 -338
АКТИВ

5 Необоротні активи, тис. грн. 4 456 4 229 3 940
6 Оборотні активи, тис. грн. 603 605 529
7 Витрати майбутніх періодів, тис. грн. 2 2 1

8 Необоротні активи та групи вибуття, тис. грн. 0 0 0

9 Баланс активів, тис. грн. 5 061 4 836 4 470
ПАСИВ

10 Вартість власного капіталу, тис. грн. 4 875 4 677 4 339
11 Забезпечення наступних витрат і платежів, тис. грн. 34 28 32
12 Довгострокові зобов’язання, тис. грн. 0 0 0
13 Поточні зобов’язання, тис. грн. 61 76 79
14 Доходи майбутніх періодів, тис. грн. 91 55 20
15 Баланс пасивів, тис. грн. 5 061 4 836 4 470

ВІДОМОСТІ
про екологічний стан підприємства

Викид забруднюючих речовин здійснюється на підставі дозволу, виданого Державним управлінням охорони навколишнього середовища в Луганській 
області (термін дії до 01.01.2013). Обсяг скидів забруднюючих речовин за 2011 рік – 20 тонн, у тому числі тверді відходи – 4 тонни. Сума сплаченого 
зобов’язання з екологічного податку, що нараховується за викиди та розміщення відходів, за 2011 рік – 752 грн.

ВІДОМОСТІ 
про стан наявності провадження у справі про банкрутство товариства

Відсутнє провадження у справі про банкрутство.

ІНФОРМАЦІЯ 
про місце та строк проведення торгів

№ з/п Найменування показника Значення показника
1 Найменування фондової біржі Українська біржа

2 Місцезнаходження фондової біржі 01004, м. Київ, вул. Шовковична, 42 – 44
3 Телефон для довідок 495-74-74
4 Дата торговельного дня (дня проведення торгів) 15.01.2013 

5 Час початку торговельної сесії 10.00
6 Метод проведення аукціону (АПЦ – аукціон підвищення ціни / АЗЦ – аукціон зниження ціни / 

АБОЦ – аукціон без оголошення ціни)
АПЦ 

7 Причина публікації про торги (перші торги / поновлення торгів) Перші торги 



12

19 грудня 2012 року № 51 (744)

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Управління біржової діяльності та проведення аукціонів, т. 286-34-30

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок торгів на фондовій біржі України пакетом акцій акціонерного товариства

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО З ГАЗОПОСТАЧАHHЯ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КРЕМЕНЕЦЬГАЗ»,
що приватизується

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж конкурентним способом (крім конкурсів) пакета акцій акціонерного товариства у процесі приватизації

№ 
з/п Найменування показника Значення показника

1 Ідентифікаційний код товариства згідно з ЄДРПОУ 14028568
2 Найменування товариства ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО З ГАЗО-

ПОСТАЧАHHЯ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КРЕМЕНЕЦЬГАЗ»
3 Місцезнаходження товариства 47003, Тернопільська обл., Кременецький р-н, 

м. Кременець, вул. Осовиця, 3
4 Розмір статутного капіталу товариства, грн. 12 652,50
5 Кількість акцій (розмір паю, частки), запропонованих до продажу, шт. 13 155
6 Кількість акцій, запропонованих до продажу, у відсотках 

статутного капіталу, %
25,993

7 Номінальна вартість однієї акції, грн. 0,25
8 Початкова ціна пакета акцій відповідно до акта оцінки, грн. 3288,75

9 Форма існування акцій (бездокументарна/бездокументарна через знерухомлення) Бездокументарна

10 Середньооблікова чисельність працівників, осіб 9
11 Монопольне (домінуюче) становище товариства на товарних ринках (так/ні) Ні
12 Віднесення товариства до підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та 

безпеки держави (так/ні)
Ні

13 Наявність провадження справи про банкрутство стосовно товариства (так/ні) Ні
14 Площа земельної ділянки, га 1,4
15 Розмір пакета акцій, що підлягає закріпленню в державній власності (у разі закріплення), % 0
16 Відомості про зберігача, у якого зберігаються акції, що належать державі (код за ЄДРПОУ, 

найменування)
00032112, АТ «Укрексімбанк»

17 Відомості про депозитарій, який обслуговує зберігача (код за ЄДРПОУ, найменування) 30370711, ПАТ «НДУ»
18 Сукупний обсяг реалізації товарів (робіт, послуг) товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 963 
19 Сукупна вартість активів товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 1 314 

ПОКАЗНИКИ
економічної діяльності за останні три роки акціонерного товариства, що приватизується

№ 
з/п Найменування показника 2009 рік 2010 рік 2011 рік

1 2 3 4 5
1 Обсяг реалізації продукції товариства, тис. грн. 1 192 1 353 963

1 2 3 4 5
2 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), тис. грн. 928 1 074 780

3 Рентабельність (відношення обсягу реалізації продукції до собівартості реалізованої 
продукції), % 128,4 125,9 123,4

4 Величина чистого прибутку (збитку), тис. грн. -195 -56 -200

АКТИВ

5 Необоротні активи, тис. грн. 1 229 1 214 1 203
6 Оборотні активи, тис. грн. 332 192 111
7 Витрати майбутніх періодів, тис. грн. 0 0 0
8 Необоротні активи та групи вибуття, тис. грн. 0 0 0
9 Баланс активів, тис. грн. 1 561 1 406 1 314

ПАСИВ

10 Вартість власного капіталу, тис. грн. -626 -682 -882
11 Забезпечення наступних витрат і платежів, тис. грн. 0 0 0
12 Довгострокові зобов’язання, тис. грн. 0 0 0
13 Поточні зобов’язання, тис. грн. 2 187 2 088 2 196
14 Доходи майбутніх періодів, тис. грн. 0 0 0
15 Баланс пасивів, тис. грн. 1 561 1 406 1 314

ВІДОМОСТІ
про екологічний стан підприємства

У товаристві будь-які відходи та викиди забруднюючих речовин у навколишнє середовище відсутні. Сплата екологічних зборів та платежів 
відсутня.

ВІДОМОСТІ 
про стан наявності провадження у справі про банкрутство товариства

Справа про банкрутство товариства не порушувалася.

ІНФОРМАЦІЯ 
про місце та строк проведення торгів

№ з/п Найменування показника Значення показника

1 Найменування фондової біржі Українська міжнародна фондова біржа

2 Місцезнаходження фондової біржі 01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 36в (3-й поверх)

3 Телефон для довідок 490-57-90

4 Дата торговельного дня (дня проведення торгів) 18.01.2013 

5 Час початку торговельної сесії 11.00

6 Метод проведення аукціону (АПЦ – аукціон підвищення ціни / АЗЦ – аукціон 
зниження ціни / АБОЦ – аукціон без оголошення ціни)

АПЦ 

7 Причина публікації про торги (перші торги / поновлення торгів) Перші торги 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок торгів на фондовій біржі України пакетом акцій акціонерного товариства

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ТЕРЕБОВЛЯГАЗ», 
що приватизується

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж конкурентним способом (крім конкурсів) пакета акцій акціонерного товариства у процесі приватизації

№ 
з/п Найменування показника Значення показника

1 Ідентифікаційний код товариства згідно з ЄДРПОУ 21156166
2 Найменування товариства ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗО-

ПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ТЕРЕБОВЛЯГАЗ»
3 Місцезнаходження товариства 48100, Тернопільська обл., Теребовлянський р-н, 

м. Теребовля, вул. Князя Василька, 73в
4 Розмір статутного капіталу товариства, грн. 8 285,82
5 Кількість акцій (розмір паю, частки), запропонованих до продажу, шт. 35 882
6 Кількість акцій, запропонованих до продажу, у відсотках 

статутного капіталу, %
25,983

7 Номінальна вартість однієї акції, грн. 0,06
8 Початкова ціна пакета акцій відповідно до акта оцінки, грн. 2152,92

9 Форма існування акцій (бездокументарна/бездокументарна через знерухомлення) Бездокументарна
10 Середньооблікова чисельність працівників, осіб 6
11 Монопольне (домінуюче) становище товариства на товарних ринках (так/ні) Ні
12 Віднесення товариства до підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та 

безпеки держави (так/ні)
Ні

13 Наявність провадження справи про банкрутство стосовно товариства (так/ні) Ні
14 Площа земельної ділянки, га 1,0121
15 Розмір пакета акцій, що підлягає закріпленню в державній власності (у разі закріплення), % 0
16 Відомості про зберігача, у якого зберігаються акції, що належать державі (код за ЄДРПОУ, 

найменування)
00032112, АТ «Укрексімбанк»

17 Відомості про депозитарій, який обслуговує зберігача (код за ЄДРПОУ, найменування) 30370711, ПАТ «НДУ»
18 Сукупний обсяг реалізації товарів (робіт, послуг) товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 494 
19 Сукупна вартість активів товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 619 

ПОКАЗНИКИ
економічної діяльності за останні три роки акціонерного товариства, що приватизується

№ 
з/п Найменування показника 2009 рік 2010 рік 2011 рік

1 2 3 4 5
1 Обсяг реалізації продукції товариства, тис. грн. 551 631 494

1 2 3 4 5
2 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), тис. грн. 450 441 284

3 Рентабельність (відношення обсягу реалізації продукції до собівартості реалізованої 
продукції), % 122,4 143,1 173

4 Величина чистого прибутку (збитку), тис. грн. -114 -20 -28
АКТИВ

5 Необоротні активи, тис. грн. 531 475 430
6 Оборотні активи, тис. грн. 513 514 189
7 Витрати майбутніх періодів, тис. грн. 0 0 0
8 Необоротні активи та групи вибуття, тис. грн. 0 0 0
9 Баланс активів, тис. грн. 1 044 989 619

ПАСИВ

10 Вартість власного капіталу, тис. грн. -1 546 -1 566 -1 594
11 Забезпечення наступних витрат і платежів, тис. грн. 0 0 0
12 Довгострокові зобов’язання, тис. грн. 0 0 0
13 Поточні зобов’язання, тис. грн. 2 590 2 555 2 213
14 Доходи майбутніх періодів, тис. грн. 0 0 0
15 Баланс пасивів, тис. грн. 1 044 989 619

ВІДОМОСТІ
про екологічний стан підприємства

Сумарні викиди забруднюючих речовин за 2011 рік становлять 50 тонн. Екологічні збори та платежі становлять 10 грн.

ВІДОМОСТІ 
про стан наявності провадження у справі про банкрутство товариства

Справа про банкрутство товариства не порушувалася.

ІНФОРМАЦІЯ 
про місце та строк проведення торгів

№ з/п Найменування показника Значення показника

1 Найменування фондової біржі Українська міжбанківська валютна 
біржа

2 Місцезнаходження фондової біржі 04070, м. Київ-23, вул. Межигірська, 1

3 Телефон для довідок 461-54-34

4 Дата торговельного дня (дня проведення торгів) 16.01.2013 

5 Час початку торговельної сесії 11.00

6 Метод проведення аукціону (АПЦ – аукціон підвищення ціни / АЗЦ – аукціон 
зниження ціни / АБОЦ – аукціон без оголошення ціни)

АПЦ

7 Причина публікації про торги (перші торги / поновлення торгів) Перші торги

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок торгів на фондовій біржі України пакетом акцій акціонерного товариства

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «БЕРЕЖАНИГАЗ», 
що приватизується

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж конкурентним способом (крім конкурсів) пакета акцій акціонерного товариства у процесі приватизації

№ 
з/п Найменування показника Значення показника

1 Ідентифікаційний код товариства згідно з ЄДРПОУ 21136718
2 Найменування товариства ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО ГАЗО-

ПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «БЕРЕЖАНИГАЗ»
3 Місцезнаходження товариства 47501, Тернопільська обл., Бережанський р-н, 

м. Бережани, вул. Шевченка, 33
4 Розмір статутного капіталу товариства, грн. 13 004,23
5 Кількість акцій (розмір паю, частки), запропонованих до продажу, шт. 338 568
6 Кількість акцій, запропонованих до продажу, у відсотках 

статутного капіталу, %
26,035

7 Номінальна вартість однієї акції, грн. 0,01
8 Початкова ціна пакета акцій відповідно до акта оцінки, грн. 3385,68

9 Форма існування акцій (бездокументарна/бездокументарна через знерухомлення) Бездокументарна
10 Середньооблікова чисельність працівників, осіб 3
11 Монопольне (домінуюче) становище товариства на товарних ринках (так/ні) Ні
12 Віднесення товариства до підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та 

безпеки держави (так/ні)
Ні

13 Наявність провадження справи про банкрутство стосовно товариства (так/ні) Ні
14 Площа земельної ділянки, га 0,009
15 Розмір пакета акцій, що підлягає закріпленню в державній власності (у разі закріплення), % 0
16 Відомості про зберігача, у якого зберігаються акції, що належать державі (код за ЄДРПОУ, 

найменування)
00032112, АТ «Укрексімбанк»

17 Відомості про депозитарій, який обслуговує зберігача (код за ЄДРПОУ, найменування)  30370711, ПАТ «НДУ»

18 Сукупний обсяг реалізації товарів (робіт, послуг) товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 322 
19 Сукупна вартість активів товариства за останній фінансовий рік, тис. грн. 386 

ПОКАЗНИКИ
економічної діяльності за останні три роки акціонерного товариства, що приватизується

№ 
з/п Найменування показника 2009 рік 2010 рік 2011 рік

1 2 3 4 5
1 Обсяг реалізації продукції товариства, тис. грн. 301 229 322

1 2 3 4 5
2 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), тис. грн. 323 236 241

3 Рентабельність (відношення обсягу реалізації продукції до собівартості реалізованої 
продукції), % 93,18 97,03 133,6

4 Величина чистого прибутку (збитку), тис. грн. -307 -130 -12
АКТИВ

5 Необоротні активи, тис. грн. 179 147 126
6 Оборотні активи, тис. грн. 300 314 260
7 Витрати майбутніх періодів, тис. грн. 0 0 0

8 Необоротні активи та групи вибуття, тис. грн. 0 0 0

9 Баланс активів, тис. грн. 479 461 386
ПАСИВ

10 Вартість власного капіталу, тис. грн. -15 993 -16 123 -16 135
11 Забезпечення наступних витрат і платежів, тис. грн. 0 0 0
12 Довгострокові зобов’язання, тис. грн. 0 0 0
13 Поточні зобов’язання, тис. грн. 16 472 16 584 16 521
14 Доходи майбутніх періодів, тис. грн. 0 0 0
15 Баланс пасивів, тис. грн. 479 461 386

ВІДОМОСТІ
про екологічний стан підприємства

Протягом 2011 року екологічний податок у товаристві не нараховувався і не сплачувався.

ВІДОМОСТІ 
про стан наявності провадження у справі про банкрутство товариства

Справа про банкрутство товариства не порушувалася.

ІНФОРМАЦІЯ 
про місце та строк проведення торгів

№ з/п Найменування показника Значення показника
1 Найменування фондової біржі Київська міжнародна фондова 

біржа

2 Місцезнаходження фондової біржі 01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 36в 
(5-й поверх)

3 Телефон для довідок (044) 490-57-88
4 Дата торговельного дня (дня проведення торгів) 17.01.2013 

5 Час початку торговельної сесії 11.00

6 Метод проведення аукціону (АПЦ – аукціон підвищення ціни / АЗЦ – аукціон зниження ціни / 
АБОЦ – аукціон без оголошення ціни)

АПЦ

7 Причина публікації про торги (перші торги / поновлення торгів) Перші торги
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ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

№
з/п

Код за 
ЄДРПОУ Найменування Статутний 

капітал, грн.
Державна частка за дани-
ми ІППС «ЕТАП-КПД», % Група

77 1057723 ПАТ «ГАЙВОРОНСЬКИЙ ТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» 9898600,00 100.00 В
78 1130667 ПАТ «АВІАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ «МЕРИДІАН» 4878600,00 100.00 В
79 1373341  ВАТ «СЛАВУТСЬКИЙ ЗАВОД ЗАЛІЗОБЕТОННИХ ВИРОБІВ» 6080870,00 95.8503 В
80 1557590 ВАТ «УРОЖАЙ» 12939,00 6.3761 В
81 2133082 ПАТ «ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА № 4» 938580,00 8.7174 В
82 2308021 ВАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АСТАРТА» 1280000,00 26.3102 В
83 2498091 ПрАТ «ХЕРСОН-ДІПРОМІСТО» 275664,00 17.9973 В
84 2574248 ГЕНЕРАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ПО ТУРИЗМУ В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ – 

ВАТ ТУРИСТИЧНИЙ КОМПЛЕКС «ЧЕРЕМОШ»
48851428,50 9.6803 В

85 3113443 ВАТ «НІКОПОЛЬСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 1164900,00 24.5466 В
86 3119227 ВАТ «ПОЛОНСЬКЕ АВТОПІДПРИЄМСТВО 16844» 226442,00 20.0025 В
87 3326877 ПАТ «НІКОПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД ТРУБОПРОВІДНОЇ АРМАТУРИ» 202566,00 29.9995 В
88 3374244 ВАТ «КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКЕ АТП 16855» 386400,00 25.0001 В
89 3744155 ПАТ «БАРИШІВСЬКА МТС» 789524,00 27.2518 В
90 4329524 ВАТ «БУКОВИНСЬКИЙ» 1977928,00 5.2238 В
91 4329808 ВАТ «ІЗВОРАШ» 1467772,00 5.000 В
92 4601771 ПАТ «НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ І ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ 

МАШИНОБУДУВАННЯ» (НДІПТМАШ)
1425080,00 55.7426 В

93 4685271 ВАТ «БОРИСПІЛЬСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «СОРТНАСІННЄОВОЧ» 4064151,00 25.00 В
94 4762586 ПрАТ «БРАЇЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ 

РОСЛИН»
12230600,00 48.9935 В

95 4863904 ПАТ «ЕЛАСТОМIР» 183253,75 0.5047 В
96 4880239 ПАТ «ДНІПРОМЕТРОБУД 8379979,00 100.00 Г
97 5390842 ПАТ «СТРУМОК» 31700,00 19.8202 В
98 5396155 ПАТ «КВАРЦСАМОЦВІТИ» 3899624,00 8.9455 В
99 5397427 ПАТ «БУРКУТЕЦЬ» 1173664,00 100.00 В

100 5398177 ВАТ «МОЛНИЦЬКИЙ» 1709642,00 5.00 В
101 5398193 ВАТ «ДРУЖБА» 1019490,00 5.00 В
102 5432477 ПАТ «ЗАЛІЗОБЕТОН» 8202800,00 37.6960 В
103 5468239 ВАТ «ВИЛОЦЬКА ВЗУТТЄВА ФАБРИКА» 317000,00 20.6069 В
104 5473246 ВАТ «ЛУГАНСЬКЕ ШАХТОПРОХІДНЕ УПРАВЛІННЯ» 1285976,00 47.3934 В
105 5481582 ПАТ «ЛУГАНСЬКНАФТОПРОДУКТ» 18179440,00 36.5357 В
106 5489313 ВАТ «РАЙАГРОХІМ» 2601915,00 1.6777 В
107 5489589 ПАТ «КОМПАНІЇВСЬКА АГРОХІМІЯ» 476469,25 0.0027 В
108 5490517 ВАТ ЗАРІЧНЕНСЬКИЙ «РАЙАГРОХІМ» 340170,50 0.0099 В
109 5521100 ПАТ «ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ «ПРИМОР’Я» 2769200,00 48.020 В
110 5529722 ВАТ «ОШИХЛІБСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД» 9393082,00 29.9539 В
111 5533112 ПАТ «КІРОВОГРАДСЬКИЙ КОМБІНАТ ПО ВИПУСКУ ПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ» 22494700,00 99.4989 В
112 5538603 ПАТ «АВТОСФЕРА» 893987,50 17.0438 В
113 5538632 ВАТ «ІРПІНСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 13250» 740805,50 25.1226 В
114 5744350 ВАТ «СЄВЕРОДОНЕЦЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД» 9525486,00 55.7780 Г
115 5748890 ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ЗАВОД РАДІАЛЬНО-СВЕРДЛИЛЬНИХ ВЕРСТАТІВ» 35561232,00 15.0236 В
116 5758463 ВАТ «ПОЛТАВСЬКИЙ ЗАВОД ГАЗОРОЗРЯДНИХ ЛАМП» 9150150,00 51.0304 Г
117 5758948 ВАТ «НВФ»ЛУГАНСЬКІ АКУМУЛЯТОРИ» 16521560,00 50.00 Г
118 5761318 ВАТ «АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «СВЕМА» 488071900,00 91.5955 Г
119 5762269 ВАТ «ТУРБОАТОМ» * 105624130,00 75.2241 Г
120 5769299 ВАТ «ХК «КРАЯН» 6700442,00 99.8173 В
121 5777118 ВАТ «ПЕРЕМИШЛЯНСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД «МОДУЛЬ» 6028600,00 24.7198 В
122 5797977 ВАТ «ОСНАСТКА» 73705270,00 50.0055 Г
123 5808758 ВАТ «ЛЬВІВСЬКИЙ ЗАВОД «АВТОНАВАНТАЖУВАЧ» 15288650,00 57.3890 Г
124 13987597 ВАТ «РІВНЕНСЬКА АВІАКОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛ-АВІА» 5908400,00 35.5160 В
125 14015761 ПАТ «БІЛОПІЛЬСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» 6272482,50 99.9756 В
126 14035982 ВАТ «КРЕМЕНЕЦЬКИЙ ЗАВОД ПОРОШКОВОЇ МЕТАЛУРГІЇ» 165900,00 0.0027 В
127 14261388 ВАТ «ЦЕНТРАЛЬНЕ КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО «РИТМ» 17641,50 25.0021 Г
128 14300579 ВАТ «ТОЧМАШ» 1468608,00 25.0001 Г
129 14307392 ПАТ «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ЗАВОД РАДІОПРИЛАДІВ» (ЧеЗаРа) 971049,75 25.000 Г
130 14307512 ПАТ «АРКСІ» 9082085,75 6.8392 В
131 14308606 ПАТ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ КОМПЛЕКС «ПОЛЯРОН» 36677666,00 100.00 В
132 14308753 ПАТ «ЗАВОД «КРАСНИЙ ЛУЧ» 22337699,00 100.00 В
133 14308813 ОАО «СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ МАЯК» 141750,00 0.0855 Г
134 14309824 ПАТ «НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИХ ПРИЛАДІВ» 6379840,00 94.4431 Г
135 14309913 АТ «МАШИНОБУДІВНЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ «ОРІОН» 1441640,00 50.00 Г
136 14309988 ПАТ «ЗАКАРПАТСЬКИЙ ЗАВОД «ЕЛЕКТРОАВТОМАТИКА» 5629000,00 94.5335 Г
137 14310069 ВАТ «ЧЕРКАСЬКИЙ ЗАВОД ТЕЛЕГРАФНОЇ АПАРАТУРИ» 10689640,00 25.0091 Г
138 14310253 ВАТ «СКІФ» 332545,50 66.5922 В
139 14310661 ВАТ «НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ВИПРОБУВАЛЬНИЙ ЦЕНТР «СПЕКТР-Т» 122000,00 12.6475 В
140 14311459 ПАТ «ЗАВОД «ПРИЛИВ» 6995000,00 99.9891 В
141 14312499 ВАТ «МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД «АМЕТИСТ» 7957700,00 49.5687 В
142 14312766 ВАТ «ЮНІСТЬ» 5026349,75 94.6148 В
143 14312944 ВАТ «СУПУТНИК» 5501000,00 20.00 В
144 14312980 ПАТ «ЧОРНОМОРСЬКИЙ СУДНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» 129195520,00 9.6402 В
145 14314498 ВАТ «ПРОМЕТЕЙ» 344578,50 1.8865 В
146 14314512 ВАТ «ІСКРА» 708177,50 8.5787 В
147 14314682 ВАТ «ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ РАДІОТЕХНІЧНИЙ ЗАВОД» 66458910,00 21.5239 В
148 14314972 ВАТ «РІВНЕНСЬКИЙ ЗАВОД «ГАЗОТРОН» 268251,75 36.2545 Г
149 16464888  УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА ХОЛДІНГОВА КОМПАНІЯ «УКРПАПІРПРОМ» 12405054,25 100.00 В
150 20164703 ПАТ «КРАСНОЛУЧВУГЛЕБУД» 629000,00 50.4915 В
151 20580904 ВАТ «КАМІНЬ БОГУСЛАВЩИНИ» 3044137,00 58.9767 В
152 20597543 ПАТ «ПЛЕМЗАВОД «ЯНЕНКІВСЬКИЙ» 1428820,00 2,82 В
153 20645880 ВАТ «ЗОЛОТИЙ КОЛОС» 78570,25 41.5498 В
154 21179210 ВАТ «МЕРЕФ’ЯНСЬКИЙ МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД» 4204500,00 99.90 В
155 21229480 ПрАТ «БЕРІЗКА-СЕРВІС» 3111154,32 1.9260 В
156 21316894 ВАТ «ПУЛЬСАР» 18381000,00 99.9357 В
157 21661438 ВАТ «ЛК «УКРАГРОМАШІНВЕСТ» 58306607,80 50.0792 В

Затверджено наказом ФДМУ 
від 07.12.2012 № 3950

ПЕРЕЛІК
об’єктів груп В, Г, які будуть запропоновані до продажу в 2013 році

№
з/п

Код за 
ЄДРПОУ Найменування Статутний 

капітал, грн.
Державна частка за дани-
ми ІППС «ЕТАП-КПД», % Група

1 18201 АКЦІОНЕРНА ХОЛДИНГОВА КОМПАНІЯ «УКРНАФТОПРОДУКТ» 36652947,00 50.000 В
2 109274 ВАТ «КУРАХІВСЬКИЙ МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД» 3174820,00 34.9126 Г
3 119681 ВАТ «АВТОЛИВМАШ» 5159500,00 25.9982 Г
4 122358 ВАТ «ПІВДЕНЕЛЕКТРОМЕРЕЖБУД» 208460,00 24.6947 В
5 152448 ПАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЗАВОД ГУМОВИХ ТЕХНІЧНИХ ВИРОБІВ» 17910986,00 89.5073 В
6 165652 ПАТ «АРТЕМІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД «ПОБЄДА ТРУДА» 12251134,00 99.9813 В
7 174846 ПАТ «ШАХТА ІМ.О.Ф.ЗАСЯДЬКА» 1971259000,00 16.5662 В
8 176271 ДВАТ «СОКАЛЬСЬКЕ ШАХТОСПЕЦМОНТАЖНО-НАЛАГОДЖУВАЛЬНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО»
1127731,00 48.7561 В

9 177158 ПАТ «УКРЗАХІДВУГЛЕБУД» 11196650,00 48.6667 В
10 180373 ПАТ «УКРВУГЛЕПРОМТРАНС» 3324750,00 100.00 В
11 181131 ВАТ «ПЕРВОМАЙСЬКЕ ШАХТОБУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ» 2519584,00 27.8499 В
12 181473 ВАТ «АНТРАЦИТШАХТОБУД» 1225222,00 51.000 В
13 181496 ВАТ «ТРЕСТ СВЕРДЛОВСЬКШАХТОБУД» 1808776,00 45.3837 В
14 191170 ВАТ «МАКІЇВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ» 354160360,00 60.8574 Г
15 191827 ПрАТ «КОМСОМОЛЬСЬКЕ РУДОУПРАВЛІННЯ» 284914000,00 0.3262 В
16 206539 ПАТ «ОДЕСЬКИЙ ПРИПОРТОВИЙ ЗАВОД» * 798544000,00 99.5667 Г
17 209875 ВАТ «НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ IНСТИТУТ МАГНІТНИХ НОСІЇВ ІНФОРМАЦІЇ» 6863438,00 89.5833 В
18 214511 ВАТ «АЗОВКАБЕЛЬ» 12583000,00 90.8033 Г
19 214853 ПАТ «КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД РЕЛЕ ТА АВТОМАТИКИ» 313614,00 58.9360 В
20 216488 ПАТ «НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ І ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ 

ЗАСОБІВ ТЕХНОЛОГІЧНОГО УСТАТКУВАННЯ «ВЕЛТ»
28201400,00 100.00 В

21 216964 ВАТ «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ СИЛОВОЇ ЕЛЕКТРОНІКИ 
«ПЕРЕТВОРЮВАЧ»

1387300,00 46.0417 Г

22 218354 ВАТ «ГЕНІЧЕСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» 10032963,00 4.5893 В
23 220477 ВАТ «НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ І ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ 

АТОМНОГО ТА ЕНЕРГЕТИЧНОГО НАСОСОБУДУВАННЯ» (ВНДІАЕН)
11233804,00 50.000 Г

24 222151 ВАТ «ПАВЛОГРАДСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИЧНИХ ЛІНІЙ І МАШИН» 3541320,00 25.000 Г
25 222367 ВАТ «ОДЕСЬКИЙ ЗАВОД «ЦЕНТРОЛИТ» 14484700,00 69.9065 В
26 231314 ПАТ «КИЇВСЬКИЙ МОТОЦИКЛЕТНИЙ ЗАВОД» 35759904,00 4,0798 В
27 231878 ПАТ «ДЖАНКОЙСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» 43551000,00 99.9929 Г
28 231981 ВАТ МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД «АВТОКОЛЬОРЛИТ» 488460,00 100.00 В
29 232489 ВАТ ЗАВОД «АВТОЕЛЕКТРОАПАРАТУРА» 12054000,00 46.9667 Г
30 235814 ПАТ «ГІДРОСИЛА МЗТГ» 9717833,50 1.3370 В
31 235884 ВАТ «РІВНЕНСЬКИЙ ЗАВОД ТРАКТОРНИХ АГРЕГАТІВ» 22247248,80 36.7095 Г
32 236062 ПАТ «КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКСІЛЬМАШ» 114030,00 5.9785 Г
33 236079 ВАТ «МАКОШИНСЬКИЙ ЗАВОД «СІЛЬГОСПМАШ» 1340000,00 95.00 Г
34 238180 ВАТ «КОЛОМИЯСІЛЬМАШ» 459994,50 93.4363 Г
35 238204 ВАТ «БІЛОЦЕРКІВСІЛЬМАШ» 666942,75 33.4828 Г
36 274358 ВАТ «НАДВІРНЯНСЬКИЙ ЛІСОКОМБІНАТ» 6383749,35 79.5368 В
37 285735 ПАТ «ІВАНІВСЬКИЙ ВЕРСТАТОЗАВОД» 2258690,00 99.1131 Г
38 306650 ВАТ «ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «ТЕКСТЕРНО» 48709520,00 25.00 Г
39 306710 ВАТ «ХЕРСОНСЬКИЙ БАВОВНЯНИЙ КОМБІНАТ» 35996860,00 25.00 Г
40 310769 ВАТ «ЛУЦЬКИЙ ШОВКОВИЙ КОМБІНАТ «ВОЛТЕКС» 439973,10 26.2204 В
41 372919 ВАТ «ДРУЖБІВСЬКИЙ ЦУКРОРАФІНАДНИЙ ЗАВОД» 3822757,00 40.8175 В
42 375906 ПАТ «ГОРЛІВСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» 1997932,00 11.1328 В
43 378589 ПрАТ «ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ЗАВОД ПРОДТОВАРІВ» 4135300,00 19.2845 В
44 383662 ВАТ «ПРИЛУЦЬКИЙ ЕФІРООЛІЙНИЙ КОМБІНАТ» 909670,00 0.1106 Г
45 385661 ПАТ «БРАЇЛІВСЬКЕ» 3941840,00 6.4642 В
46 385862 ВАТ «ШАМРАЇВСЬКЕ» 4232122,00 58.0572 В
47 412292 ПАТ «ЛУЦЕНКО» 1726893,00 24.9993 В
48 486801 ПАТ «ЧЕРВОНИЙ ЧАБАН» 3347350,00 24.9451 В
49 488763 ВАТ «БАГЛІЙСЬКЕ» 739562,00 25.00 В
50 699224 ВАТ «ЗАПОРІЗЬКЕ ОБЛПЛЕМПІДПРИЄМСТВО» 3801600,00 50.00 В
51 700513 ВАТ «КРИМСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО ПО ПЛЕМІННІЙ СПРАВІ В ТВАРИННИЦТВІ» 941254,00 25.00 В
52 701912 ПАТ «ЛЬВІВСЬКИЙ СЕЛЕКЦІЙНО-ПЛЕМІННИЙ ЦЕНТР» 1154590,00 9.0774 В
53 703167 ПАТ «ПОЛТАВАПЛЕМСЕРВІС» 2144430,00 26.0001 В
54 703351 ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» 503590,00 25.000 В
55 704385 ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬПЛЕМСЕРВІС» 641792,00 25.0004 В
56 704474 ПРАТ «ЧОРТКІВСЬКЕ ПЛЕМПІДПРИЄМСТВО» 293488,00 25.0000 В
57 710016 ПАТ «БУКОВИНАПЛЕМСЕРВІС» 1053878,00 47.0074 В
58 710457 ВАТ «СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЕЛЕКЦІЯ-ПЛЕМРЕСУРСИ» 3193551,00 12.9103 В
59 711451 ПАТ «ВІЙТОВЕЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО З ПЛЕМІННОЇ СПРАВИ В ТВАРИННИЦТВІ» 203140,00 25,4471 В
60 711534 ВІДКРИТЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДЕРАЖНЯН-

СЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО ПО ПЛЕМІННІЙ СПРАВІ В ТВАРИННИЦТВІ»
418980,00 25.0001 В

61 711578 ПрАТ «БАЛИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО ПО ПЛЕМІННІЙ СПРАВІ В ТВАРИННИЦТВІ» 348920,00 25.0001 В
62 725005 ВАТ «ЗАКАРПАТСЬКЕ ПЛЕМПІДПРИЄМСТВО» 941200,00 25.0000 В
63 846122 ПАТ «ЖМІЇВСЬКЕ» 2601633,00 25.0000 В
64 846279 ПАТ «ПЛЕМІННИЙ ЗАВОД ІМЕНІ ЛІТВІНОВА» 2794832,00 26.0163 В
65 846369 ВАТ « ПЛЕМЗАВОД «КОЛОС» 2237289,00 25.000 В
66 846375 ВАТ «ПЛЕМЗАВОД СВІТАНОК» 878709,00 100.00 В
67 846990 ВАТ «АНТРАЦИТІВСЬКЕ» 1922260,00 0.0007 В
68 852571 ПАТ «ПЛЕМЗАВОД «КРИМСЬКИЙ» 7097840,00 36.1427 В
69 854204 ВАТ «ПЛЕМІННИЙ ЗАВОД «СЛАВНЕ» 15819451,00 22.4538 В
70 857404 ПАТ «ПЛЕМІННИЙ ЗАВОД «ДЗВІНКОВЕ» 2031031,75 9.9872 В
71 904463 ВАТ «ТАРАЩАРАЙАГРОПОСТАЧ» 496182,00 28.1792 В
72 906670 ВАТ «ЗАРІЧНЕНСЬКИЙ «АГРОТЕХСЕРВІС» 215139,75 7.6530 В
73 951729 ПАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» 1259848,00 6.1584 В
74 954254 ВАТ «ТОКМАЦЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» 920300,00 10.3905 В
75 1036483 ПАТ «ХЕРСОНВОДБУД» 12951800,00 49.5957 В
76 1036491 ВАТ «БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ 20» 583800,00 14.3923 В

_________________
* Після прийняття відповідного рішення Кабінетом Міністрів України.

Продовження. Початок рубрики на стор. 1

ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання Державної програми приватизації 

за січень – листопад 2012 року
Законом України «Про Державний бюджет України на 2012 рік» встановлено планове завдання з над-

ходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету у 2012 році обсягом 10 
млрд грн.

З метою організаційного забезпечення виконання встановлених завдань Фондом було розроблено і 
затверджено наказами:

від 8 грудня 2011 р. № 1785 «План-графік очікуваного надходження у 2012 році грошових коштів від 
продажу об’єктів приватизації державної власності груп А, Д, Ж, у тому числі разом із земельними ділян-
ками, а також об’єктів групи Е»;

від 12 січня 2012 р. № 52 «Помісячний пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у 2012 році 
пакетів акцій енергогенеруючих та енергопостачальних підприємств»;

від 27 січня 2012 р. № 142 «Перелік об’єктів груп В, Г та об’єктів агропромислового комплексу, які під-
лягають підготовці до продажу в 2012 році з метою подальшого їх продажу»;

від 27 січня 2012 р. № 143 «Помісячний пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у I – IV квар-
талах 2012 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній»;

від 27 січня 2012 р. № 145 «Помісячний пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у I – IV квар-
талах 2012 року пакетів акцій газорозподільних та газопостачальних товариств»;

від 10 квітня 2012 р. № 485 «Помісячні графіки підготовки об’єктів груп В, Г та об’єктів агропромисло-
вого комплексу до продажу у 2012 році»;

від 15 травня 2012 р. № 677 «Пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у 2012 році пакетів акцій 
ПАТ «Миколаївгаз» і ПАТ «Івано-Франківськгаз»;

від 9 серпня 2012 р. № 3284 «Пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у III кварталі 2012 року 
пакетів акцій теплоенергопостачальних ПАТ»;

від 26 листопада 2012 р. № 3882 «Пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у грудні 2012 року 
пакетів акцій теплоенергопостачальних ПАТ».

За січень – листопад 2012 року по Україні роздержавлено 148 об’єктів державної власності, з яких: 
99 об’єктів групи А, 20 об’єктів групи Д, 16 об’єктів груп В, Г, 8 об’єктів групи Ж та 5 об’єктів груп Е.

Протягом звітного періоду органи приватизації за угодами з органами місцевого самоврядування змі-
нили форму власності 1 233 об’єктів комунальної власності, з яких: 1 226 об’єктів групи А, 3 об’єкти групи 
Д, 2 об’єкти групи Ж та по одному об’єкту груп В та Е.

Фондом протягом звітного періоду запропоновано до продажу на конкурсах 54 пакети акцій акціонер-
них товариств (АТ) загальною початковою вартістю 2,255 млрд грн.

За результатами проведених конкурсів укладено 30 договорів купівлі-продажу пакетів акцій АТ на за-
гальну суму 5,725 млрд грн. (з них 7 були оголошені наприкінці 2011 року). Серед проданих на конкурсах 
у січні – листопаді 2012 року:

45,103 %-вий пакет акцій ПАТ «Західенерго» за ціною 1,93 млрд грн.; 40,061 % -вий пакет акцій ПАТ «До-
нецькобленерго» за ціною 467,6 млн грн.; 94,9 % -вий пакет акцій ПАТ «Горлівський машинобудівний завод» 
за ціною 35,2 млн грн.; 45 %-вий пакет акцій ПАТ «ЕК «Чернівціобленерго» за ціною 70,0 млн грн.; 50 %-вий 
пакет акцій ПАТ «Вінницяобленерго» за ціною 176,2 млн грн.; 50 %-вий пакет акцій ПАТ «Закарпаттяобленер-
го» за ціною 140,7 млн грн.; 25 %-вий пакет акцій ПАТ «Дніпроенерго» за ціною 1,18 млрд грн.; 50 %-вий пакет 
акцій ПАТ «ЕК «Дніпрообленерго» за ціною 660,1 млн грн.; 45 %-вий пакет акцій ПАТ «Крименерго» за ціною 
256,1 млн грн.; 99,996 %-вий пакет акцій ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподарського машинобудування» 
за ціною 7,99 млн грн.; 25 %-вий пакет акцій ПАТ «Дніпровський машинобудівний завод» за ціною 14,52 млн 
грн.; 25 %-вий пакет акцій ПАТ «Миколаївгаз» за ціною 18,97 млн грн.; 90,81 %-вий пакет акцій ПАТ «Київ-
ський мотоциклетний завод» за ціною 59,8 млн грн.; 26 %-вий пакет акцій ПАТ «Полтавагаз» за ціною 20,3 млн 
грн.; 25 %-вий пакет акцій ПАТ «Івано-Франківськгаз» за ціною 33,35 млн грн.; 20,827 %-вий пакет акцій ПАТ 
«Херсонгаз» за ціною 11,9 млн грн.; 20,26 %-вий пакет акцій ПАТ «Дніпропетровськгаз» за ціною 58,65 млн 
грн.; 25 %-вий пакет акцій ПАТ «Севастопольгаз» за ціною 4,45 млн грн.; 25 %-вий пакет акцій ПАТ «Запоріж-
газ» за ціною 16,8 млн грн.; 26 %-вий пакет акцій ПАТ «Луганськгаз» за ціною 81,41 млн грн.; 25,788 %-вий 
пакет акцій ПАТ «Сумигаз» за ціною 16,9 млн грн.; 26 %-вий пакет акцій ПАТ «Лубнигаз» за ціною 5,06 млн 
грн.; 26 %-вий пакет акцій ПАТ «Кременчукгаз» за ціною 21,7 млн грн.; 26 %-вий пакет акцій ПАТ «Тисмениця-
газ» за ціною 1,0 млн грн.; 15,864 %-вий пакет акцій ПАТ «Житомиргаз» за ціною 16,0 млн грн.; 20,393 %-вий 
пакет акцій ПАТ «Чернівцігаз» за ціною 8,0 млн грн.; 22,059 %-вий пакет акцій ПАТ «Вінницягаз» за ціною 
3,0 млн грн.; 23,416 %-вий пакет акцій ПАТ «Волиньгаз» за ціною 25,05 млн грн.; 23,989 %-вий пакет акцій ПАТ 
«Кримгаз» за ціною 42,64 млн грн.; 94,48 %-вий пакет акцій ПАТ «Харківська ТЕЦ – 5» за ціною 339,9 млн грн.

На фондових біржах у звітному періоді пропонувалося до продажу 77 пакетів акцій 81 АТ загальною 
номінальною вартістю 515,05 млн грн.

За підсумками торгів протягом січня – листопада 2012 року на фондових біржах продано 26 пакетів 
акцій загальною вартістю за укладеними контрактами 39,113 млн грн. Надходження коштів до державно-
го бюджету становить 39,409 млн грн. (у тому числі 296,78 тис. грн. від продажу акцій ВАТ «Яготинський 
завод продтоварів», який відбувся 30 грудня 2011 р.).

За січень – листопад 2012 року від приватизації державного майна та інших надходжень, безпо-
середньо пов’язаних з процесом приватизації, надійшло та перераховано до державного бюдже-
ту 6,684 млрд грн., що становить понад 66 % річного планового завдання, у тому числі від продажу 
земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них, що перебувають у державній 
власності, на яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації, надійшло 1,65 млн грн.

Підготовлено Управлінням координації розробки та виконання програмних документів
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№
з/п

Код за 
ЄДРПОУ Найменування Статутний 

капітал, грн.
Державна частка за дани-
ми ІППС «ЕТАП-КПД», % Група

158 22607719 ПАТ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ РАДІОЗАВОД «ОРІОН» 25888000,00 96.1862 Г
159 22776959 ПАТ «КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ЗАВОД «ЕЛЕКТРОН» 39866400,00 99.9401 В
160 22858679 ВАТ «УКРХУДОЖПРОМ» 2455225,50 45.8269 В
161 23050348 ПрАТ «ХЛІБОЗАВОД «ЗАЛІЗНИЧНИК» 3208000,00 48.0212 В
162 23510755 ДАХК «ЕНЕРГОБУД» 1163465,00 94.4738 В
163 23965674 ПАТ «НОВОРОЗДІЛЬСЬКИЙ ЗАВОД «СИГНАЛ» 3018731,00 99.5862 В
164 24215478 ПрАТ «ЯГОТИНСЬКИЙ РИБГОСП» 1507000,00 25.00 В
165 24516317 ВАТ «ВУГЛЕЦЕВИЙ КОМПОЗИТ» 14748318,00 99.3620 В
166 24829068 ВАТ «ЕМАЛЬХІМПРОМ» 1733192,00 12.4548 В
167 24904284 ПрАТ «БЕРДЯНСЬКЕ ПЛЕМОБ’ЄДНАННЯ» 282000,00 25.1263 В
168 25128758 ПАТ «ФОТОН» 66854950,00 100.00 В
169 25437212 ВАТ «БЕСКИД» 2989556,00 99.9164 В
170 25677850 ПрАТ «СОНЯЧНЕ 2007» 9561685,00 47.9812 В
171 30165577 ПАТ «ФЕРМЕНТ» 2464586,00 12.8276 В
172 30640216 ВАТ «КОНОТОПСЬКИЙ ЗАВОД ПО РЕМОНТУ ДИЗЕЛЬ-ПОТЯГІВ» 29724000,00 100.00 В
173 30704866 ПАТ «ВИРОБНИЦТВО «ТЕХНІК» 3214900,00 28.0258 В
174 31638889 ВАТ «НОВОРОЗДІЛЬСЬКИЙ ЗАВОД СКЛАДНИХ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ» 97492700,00 99.9986 В
175 32191703 ПАТ «БІЛИКИ» 3543300,00 100.00 В
176 32195163 ПРАТ «ТК СТИЛЬ» 8833800,00 49.1941 В
177 33009052 ПАТ «ЛУГАНСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ АВТОБУСНИХ СТАНЦІЙ» 26914100,00 35.9858 В
178 34036129 ПрАТ «ПЕРСПЕКТИВА 1» 3803675,00 25.00 В
179 35568570 ПАТ «ІНДУСТРІАЛЬНА СКЛЯНА КОМПАНІЯ» 68346200,00 23.00 В
180 35879807 ПАТ «ЛЬВІВСЬКА ВУГІЛЬНА КОМПАНІЯ» 305610000,00 37.5779 В
181 5479740 ВАТ «ЄНАКІЇВСЬКА ШВЕЙНО-ГАЛАНТЕРЕЙНА ФАБРИКА» 666730,00 86.4308 В
182 37339327 ПАТ «ЦЕНТРАЛЬНА ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «РОСІЯ» 68429000,00 24,0804 В
183 32131749 ПАТ «ГРУПОВА ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «ЧЕРВОНА ЗІРКА» 318412000,00 24,0512 В

№
з/п

Код за 
ЄДРПОУ Найменування Статутний 

капітал, грн.
Державна частка за дани-
ми ІППС «ЕТАП-КПД», % Група

184 38033446 ПАТ «ЦЕНТРАЛЬНА ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «УКРАЇНА» 73681000,00 22.0966 В
185 24820699 ПАТ «ЦЕНТРАЛЬНА ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «КОМСОМОЛЬСЬКА» 269770000,00 25.8124 В
186 30399369 ПАТ «ЦЕНТРАЛЬНА ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «УЗЛІВСЬКА» 200463000,00 25.1403 В
187 130725 ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» 15272040,00 25.999 В
188 130820 ПАТ «ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» 25409711,00 99,928 В
189 131713 ВАТ «ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» 52123890 25.0064 Г
190 131771 ПАТ «ХЕРСОНСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» 29741562 99,832 В
191 3351208 ПАТ «ОДЕСАГАЗ» 66589244,8 4.9742 В
192 3353503 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ТЕРHОПІЛЬГАЗ» 73050,85 0.7079 В
193 3358104 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ЧЕРНІГІВГАЗ» 2846408,25 13.2501 В
194 3359500 ПАТ «ХАРКІВГАЗ» 3640462 17.70 В
195 5395598 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІІ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ» 5531400 0.9977 В
196 5471158 ПАТ «ОДЕСЬКА ТЕЦ» 43525400 99,989 В
197 5471230 ПАТ «ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5» 295909871 5,380 В
198 5524660 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ГАДЯЧГАЗ» 1545773,46 25.9992 В
199 14028568 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КРЕМЕНЕЦЬГАЗ» 12652,5 25.9929 В
200 20578072 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КИЇВОБЛГАЗ» 1687280 8.2402 В
201 3361394 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ШЕПЕТІВКАГАЗ» 1272000,00 2,041 В
202 20413052 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «КОРОСТИШІВГАЗ» 8840,00 22,000 В
203 5535349 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «МЕЛІТОПОЛЬГАЗ» 548700,00 25,000 В
204 21136718 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «БЕРЕЖАНИГАЗ» 13004,23 26.0352 В
205 21156166 ПАТ ПО ГАЗОПОСТАЧАHHЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ «ТЕРЕБОВЛЯГАЗ» 8285,82 25.9832 В
206 22767506 ПАТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО» 33637840 45.0089 В
207 22800735 ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» 37098333 21.00 В
208 23293513 ПАТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» 44281374 25.00 Г
209 23399393 ПАТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО» 39660000 45.00 В

О Р Е Н Д А
 Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
з/п

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду 

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість за незалежною оцінкою 
майна, без урахування ПДВ, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури 
України

22287114, Севастопольська дирекція УДППЗ «Укрпо-
шта», 99011, м. Севастополь, вул. В. Морська, 21, 
тел. 54-46-02

Нежитлові приміщен-
ня у будівлі поштамту 
№ 58

21560045.2700.АААЖЕЛ331 м. Севастополь, вул. Героїв 
Бресту, 1б

17,6;
36,9;
33,4

380 946,00 2 роки 364 дні Розміщення складу, розміщення офіса 
та розміщення побутових приміщень 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Севастополь, пл. Повсталих, 6, РВ ФДМУ в АРК та м. Севастополі. 
За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0692) 55-98-73, 92-02-49. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до абз. 3 
частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Державне агент-
ство земельних 
ресурсів України

02570977, Подільське державне підприємство геодезії, карто-
графії та кадастру, 21027, м. Вінниця, вул. Келецька, 63, 
тел. (0432) 46-47-25

Нерухоме майно – нежитлові вбу-
довані приміщення на 1-му поверсі 
5-поверхового адмінбудинку (літ. А)

02570977.1.ЕМГУТГ010 21027, м. Вінниця, вул. Ке-
лецька, 63

3,0 12 079,00 5 років Прийняття замовлень на 
виготовлення меблів

2 Державна податко-
ва служба України

20087090, Крижопільська міжрайонна державна податкова ін-
спекція Вінницької області Державної податкової служби, 24600, 
Вінницька обл., Крижопільський р-н, смт Крижопіль, вул. Піо-
нерська, 30, тел. (04340) 2-67-60, 2-68-36

Нерухоме майно – нежитлове вбудоване 
приміщення на 1-му поверсі 4-поверхової 
адмінбудівлі (літ. А)

– 24600, Вінницька обл., 
Крижопільський р-н, смт 
Крижопіль, вул. Піонер-
ська, 30

18,8 34 461,00 2 роки 364 дні Розміщення фінансо-
вої установи (відділення 
банку)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 35-22-30, 
факс 35-81-96, РВ ФДМУ по Вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і 
більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
з/п

Назва органу
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державна митна служ-
ба України 

00033005, Державна митна служба України, м. Київ 
вул. Дегтяревська, 11г, тел. (044) 247-27-06, 247-28-51

Нежитлове вбудоване 
приміщення

00033005.648.ААААЖЖ170 м. Дніпропетровськ, вул. Дзержин-
ського, 2/4

77,0 656 351,00 2 роки 11 місяців Розміщення курсів з навчання 
водіїв автомобілів 

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

00193269, Криворізький технікум Національної металур-
гійної академії України, м. Кривий Ріг, вул. Семашка, 4, 
тел. (056) 404-25-16 

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, 
вул. Семашка, 4

2,0 9 528,00 1 рік Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари

 3 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

00193269, Криворізький технікум Національної 
металургійної академії України, м. Кривий Ріг, 
вул. Семашка, 4, (056) 404-25-16 

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, 
вул. Семашка, 6а

2,0 9 528,00 1 рік Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ 
по Дніпропетровській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один 
об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

00208775, Слов’янський хіміко-механічний технікум, 84100, 
м. Слов’янськ, вул. Карла Маркса, 41, тел. 2-78-59

Нежитлове вбудоване приміщення майстерні 00208775.1.КГЧХАЮ010 м. Слов’янськ, 
вул. К. Маркса, 41

28,4 18 496,25 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення складу

2 Міністерство енергетики та ву-
гільної промисловості України

26351843, СП «Шахта «Полтавська» ДП «Орджонікідзевугіл-
ля», 86494, м. Єнакієве, вул. Барнаульська, 1

Частина нежитлового вбудованого приміщення 
першого поверху адміністративної будівлі

32276912.8.ААЕГВГ827 м. Єнакієве, вул. 
Барнаульська, 1 

2,0 2 216,00 
станом на 30.09.2012

 2 роки 360 днів Розміщення банкомата 

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

38177129, Горлівський інститут іноземних мов ДВНЗ «Дон-
баський державний педагогічний університет», м. Горлівка, 
вул. Рудакова, 25, тел. (0624) 24-65-89 

Частина нежитлового вбудованого приміщен-
ня коридору другого поверху навчального 
корпусу № 6

02125196.1.КПЦАПЖ006 м. Горлівка, вул. 
Нестерова, 124а 

2,0  3 879,00 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення торговельних 
автоматів, що відпускають 
продовольчі товари 

4 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ративними правами та майном

00193720, ДП «Донецький інститут науково-дослідних, про-
ектних робіт та інженерних послуг у вогнетривкій промисло-
вості» (ДП «ДонНДГРІ»), 83017, м. Донецьк, бульв. Шевчен-
ка, 29, тел. (062) 210-06-09

Нежитлове вбудоване приміщення на 
п’ятому поверсі будівлі лабораторно-
експериментального корпусу

00193720.1.АААДКЕ833 м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 29

12,9 36 620,00 
станом на 31.07.2012

2 роки 360 днів Розміщення офіса

5 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ративними правами та майном

00193720, ДП «Донецький інститут науково-дослідних, про-
ектних робіт та інженерних послуг у вогнетривкій промисло-
вості» (ДП «ДонНДГРІ»), 83017, м. Донецьк, бульв. Шевчен-
ка, 29, тел. (062) 210-06-09

Нежитлові вбудовані приміщення на 
третьому поверсі будівлі лабораторно-
експериментального корпусу

00193720.1.АААДКЕ833 м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 29

35,1 99 635,00 
станом на 31.07.2012

2 роки 360 днів Розміщення офіса

6 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ративними правами та майном

00193720, ДП «Донецький інститут науково-дослідних, про-
ектних робіт та інженерних послуг у вогнетривкій промисло-
вості» (ДП «ДонНДГРІ»), 83017, м. Донецьк, бульв. Шевчен-
ка, 29, тел. (062) 210-06-09

Нежитлові вбудовані приміщення на 
третьому поверсі будівлі лабораторно-
експериментального корпусу

00193720.1.АААДКЕ833 м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 29

72,2 204 950,00 
станом на 31.07.2012

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

7 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ративними правами та майном

00193720, ДП «Донецький інститут науково-дослідних, про-
ектних робіт та інженерних послуг у вогнетривкій промисло-
вості» (ДП «ДонНДГРІ»), 83017, м. Донецьк, бульв. Шевчен-
ка, 29, тел. (062) 210-06-09

Нежитлові вбудовані приміщення на третьому 
поверсі (36,0 м2) та п’ятому поверсі (54,6 м2) 
будівлі лабораторно-експериментального 
корпусу

00193720.1.АААДКЕ833 м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 29

90,6 258 119,41 
станом на 31.07.2012

2 роки 360 днів Розміщення офіса

8 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ративними правами та майном

00193720, ДП «Донецький інститут науково-дослідних, про-
ектних робіт та інженерних послуг у вогнетривкій промисло-
вості» (ДП «ДонНДГРІ»), 83017, м. Донецьк, бульв. Шевчен-
ка, 29, тел. (062) 210-06-09

Нежитлові вбудовані приміщення на третьому 
поверсі (77,3 м2) та п’ятому поверсі (36,9 м2) 
будівлі лабораторно-експериментального 
корпусу

00193720.1.АААДКЕ833 м. Донецьк, бульв. 
Шевченка, 29

114,2 318 450,13
 станом на 31.07.2012

2 роки 360 днів Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ 
по Донецькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід 
звертатися за тел. (062) 305-34-01.
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
з/п Назва органу управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за незалеж-
ною оцінкою без ПДВ, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструкту-
ри України

22046132, Житомирська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 
10001, м. Житомир, вул. Вітрука, 1, 
тел. 39-68-63

Нежитлові приміщення 21560045.600.АААЖЖА501 м. Малин, вул. Грушевського, 20 105,4 179 180,00 2 роки 364 дні Розміщення штабу по-
літичної партії

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

00220032, Бердичівський коледж промисловості, еко-
номіки та права, м. Бердичів, вул. Молодогвардійська, 
2а, тел. 2-00-67

Частина нежитлового 
приміщення учбового корпусу 
№ 1

00220032.1.ЖЖБАЕМ005 Житомирська обл., м. Бердичів, 
вул. Молодогвардійська, 2а

3,0 13 783,00 2 роки 364 дні Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Жито-
мирській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди 
орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02543822, Державний навчальний заклад 
«Чубарівський професійний аграрний лі-
цей», 70627, Запорізька обл., Пологівський 
р-н, с. Чубарівка, вул. Артема, 1, тел. 
(0265) 3-73-17

Частина даху будівлі 
Нежитлове приміщення четвертого поверху будівлі 
учбового корпусу 

– Запорізька обл., Поло-
гівський р-н, с. Чубарів-
ка, вул. Артема, 1

25,0;
14,18

42 601,00;
29 906,00

1 рік Розміщення операторів телеко-
мунікацій, які надають послуги з 
рухомого (мобільного) зв’язку

2 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02544000, Державний навчальний заклад 
«Мелітопольський будівельний центр 
професійно-технічної освіти», 72318, 
м. Мелітополь, бульв. 30-річчя Перемоги, 
28, тел. (0619) 5-32-23

Вбудоване нежитлове приміщення № 48 першого по-
верху будівлі, літ.В-2

– м. Мелітополь, бульв. 
30-річчя Перемоги, 28

38,4 71 327,00 1 рік Розміщення торговельних об’єктів 
з продажу поліграфічної продукції 
та канцтоварів

3 Міністерство енерге-
тики та вугільної про-
мисловості України

19355964, ВП «Запорізька АЕС» ДП НАЕК 
«Енергоатом», м. Енергодар, вул. Промис-
лова, 133, тел.(06139) 3-38-78

Вбудовані нежитлові приміщення з № 19 до № 36 
включно першого поверху будівлі гуртожитку (літ. А-9, 
інв. № 5000/1/520, ганок (літ. А2 площею 11,02 м2)

24584661.221.ЛОУЖЦП1834 м. Енергодар, просп. 
Будівельників, 25б

205,72 447 166,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу продовольчих 
товарів, крім товарів підакцизної 
групи (кондитерська)

4 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02070849, Запорізький національний тех-
нічний університет, 69063, м. Запоріжжя, 
вул. Жуковського, 64, тел. (061) 764-25-06

Вбудоване в перший поверх основної будівлі 
літ. АА1А2ВВ1вваа1 нежитлове приміщення № 104

– Запорізька обл., 
м. Бердянськ, вул. 
Ля-Сейнська, 59

21,1 43 997,00 1 рік Розміщення буфету, який не здій-
снює продаж товарів підакцизної 
групи, у навчальному закладі

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по 
Запорізькій області, тел. (061) 226-07-88 (89). Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди з супровідним листом. У разі надходження двох і 
більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна пло-

ща, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Державне агентство України з 
управління зоною відчуження

ДСП «Чорнорбильський 
спецкомбінат»

Нежитлова будівля – Київська обл., м. Чорнобиль, 
вул. Полупанова, 26а

103,8 183 156,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса

2 Державна ветеринарна та фітоса-
нітарна служба України

Білоцерківська міська державна 
лікарня ветеринарної медицини

Частина нежитлового адміністра-
тивного приміщення

– Київська обл., м. Біла Церква, 
вул. Товарна, 27

59,5 288 820,00 2 роки 11 місяців Розташування клініки ветеринарної меди-
цини

3 Державне космічне агентство 
України

Державне підприємство виробничо-
го об’єднання «Київприлад»

Частина майданчика – Київська обл., м. Переяслав-
Хмельницький, просп. Червоно-
армійців, 2

91, 7 95 285,00 2 роки 11 місяців Розміщення операторів телекомунікацій, які 
надають послуги з рухомого (мобільного) 
зв’язку, операторів та провайдерів телеко-
мунікацій, які надають послуги з доступу до 
мережі Інтернет

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Л. Українки, 26, РВ ФДМУ по Ки-
ївській області. У разі надходження двох або більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду 
державного та комунального майна».

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
з/п

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Державне агент-
ство водних ресурсів 
України

01039563, Кіровоградське міжрайонне управлін-
ня водного господарства, 25018, м. Кіровоград, 
вул. Московська, 210, тел. (0522) 36-93-38

Нежитлові приміщення 01039563.14.ДШЕЮИЕ019 Кіровоградська обл., Новгородків-
ський р-н, с. Інгуло-Кам’янка, 
вул. Шевченка, 27

299,0 56 316,00 2 роки 11 місяців Для здійснення виробничої ді-
яльності

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02544951, Кіровоградський професійний ліцей 
побутового обслуговування, 25006, 
м. Кіровоград, вул. Гоголя,79, 
тел. (0522) 22-67-11

Нежитлові приміщення Не надано м. Кіровоград, вул. Дворцова, 19 513,7 1 824 429,00 1 рік Розміщення офіса

3 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02125415, Кіровоградський державний педагогіч-
ний університет ім. В. Винниченка, 25006, 
м. Кіровоград, вул. Шевченка, 1, 
тел. (0522) 22-18-34

Частина вестибуля першого 
поверху навчального кор-
пусу № 2

Не надано м. Кіровоград, вул. Велика Перм-
ська, 3

2,0 8 952,00 1 рік Розміщення торговельних авто-
матів, що відпускають продо-
вольчі товари

4 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02125415, Кіровоградський державний педагогіч-
ний університет ім. В. Винниченка, 25006, 
м. Кіровоград, вул. Шевченка, 1, 
тел. (0522) 22-18-34

Частина вестибуля першого 
поверху навчального кор-
пусу № 4

Не надано м. Кіровоград, вул. Шевченка, 1 2,0 10 511,00 1 рік Розміщення торговельних авто-
матів, що відпускають продо-
вольчі товари

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ по Кірово-
градській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди 
орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст.9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
з/п

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за незалеж-

ною оцінкою, грн.
максимально можли-

вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02070708, Донбаський державний технічний універ-
ситет, 94204, Луганська обл., м. Алчевськ, просп. 
Леніна, 16, тел. (06442) 2-31-23

Частина вбудованого нежитлово-
го приміщення на першому поверсі 
п’ятиповерхової будівлі навчального 
корпусу № 5

– Луганська обл., м. Алчевськ, 
вул. Чапаєва, 51г

6,0 10 166,00 
станом на 31.10.2012

2 роки 364 дні Розміщення ксерокопіювальної 
техніки для надання населенню 
послуг із ксерокопіювання до-
кументів

2 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010675, Державний заклад «Луганський державний 
медичний університет», 91045, м. Луганськ, Ленін-
ський р-н, квартал 50-річчя Оборони Луганська, 1, 
тел. (0642) 63-05-63

Частина вбудованого нежитлово-
го приміщення на першому поверсі 
чотириповерхової будівлі учбового 
корпусу №1

– м. Луганськ, кв. 50-річчя Обо-
рони Луганська, 1д

1,0 3 701,00 
станом на 31.10.2012

2 роки 364 дні Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари

3 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010675, Державний заклад «Луганський держав-
ний медичний університет», 91045, м. Луганськ, 
Ленінський р-н, квартал 50-річчя Оборони Луганська, 
1,тел. (0642) 63-05-63

Частина вбудованого нежитлово-
го приміщення на першому поверсі 
п’ятиповерхової будівлі учбового 
корпусу № 2

– м. Луганськ, кв. 50-річчя Обо-
рони Луганська, 1з

1,0 3 701,00 
станом на 31.10.2012

2 роки 364 дні Розміщення торговельного авто-
мата, що відпускає продовольчі 
товари

4 Державна служба ста-
тистики України

02359834, Головне управління статистики у Луган-
ській області, 91055, м. Луганськ, вул. Луначарсько-
го, 91, тел. (0642) 58-58-20

Нежитлові вбудовані приміщення на 
першому та третьому поверхах адміні-
стративної будівлі

02359834.1.АААДЕЖ022 Луганська обл., м. Антрацит, 
вул. Петровського, 59а

500,8 855 179,00 
станом на 31.08.2012

2 роки 364 дні Розміщення офісних приміщень

5 Міністерство інфра-
структури України

26071210, Попаснянське будівельно-монтажне екс-
плуатаційне управління «Державного підприємства 
«Донецька залізниця», 93300, Луганська обл., 
м. Попасна, вул. Привокзальна, 19, 
тел. (06474) 2-03-32

Вбудоване нежитлове приміщення та 
ганок одноповерхової будівлі товарної 
контори ст. Стаханов

– Луганська обл., м. Стаханов, 
м. Алмазна, вул. Ужгород-
ська, 1а

29,96 12 718,00 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення санітарно-побутового 
приміщення

6 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02541013, Свердловський професійний торгово-
кулінарний ліцей, 94800, Луганська обл., м. Сверд-
ловськ, вул. Гагаріна, 60а, тел. (0234) 5-17-31

Вбудоване нежитлове приміщення на 
першому поверсі двоповерхової будівлі 
учбових майстерень

– Луганська обл., м. Сверд-
ловськ, вул. Гагаріна, 60а

103,0 86 748,00 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення складу

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, 
пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 206, РВ ФДМУ по Луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі над-
ходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального 
майна».
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ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02071010, Національний універси-
тет «Львівська політехніка», м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, тел. (032) 258-26-80

Частина вбудованого нежитлово-
го приміщення тамбуру навчального 
корпусу № 2

Інформація відсутня м. Львів, вул. Карпін-
ського, 6

3,0 20 596,00 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02071010, Національний універси-
тет «Львівська політехніка», м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12. тел. (032)258-26-80

Частина вбудованого нежитлово-
го приміщення тамбуру навчального 
корпусу № 1

Інформація відсутня м. Львів, вул. Карпін-
ського, 2/4

1,5 10 290,00 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

3 Міністерство регіо-
нального розви-
тку, будівництва та 
житлово-комунального 
господарства України

02497909, Державне підприємство Держав-
ний інститут проектування міст «Містопро-
ект», м. Львів, вул. Генерала Чупринки, 71, 
тел. (032) 238-96-96

Нежитлові вбудовані приміщення на 
п’ятому поверсі будівлі

02497909.1.АААЖЖИ759 м. Львів, вул. Генера-
ла Чупринки, 71

58,7 270 310,00 
станом на 31.10.2012

1 рік Розміщення офіса

4 Міністерство соціаль-
ної політики України

02770239, Спеціалізований Трускавецький 
санаторій «Батьківщина», 82200, Львівська 
обл., м. Трускавець, вул. Городище, 6, 
тел. 5-40-74

Частина холу на першому поверсі 
спального корпусу

02770239.1.ЯРХСЖП117 м Львівська обл., 
м. Трускавець, 
вул. Городище, 6

1,0 5 900,00 
станом на 31.10.2012

2 роки 364 дні Розміщення банкомата

5 Міністерство інфра-
структури України

33073442, ДП «Міжнародний аеропорт 
«Львів» імені Данила Галицького», м. Львів, 
аеропорт ЦА, тел.(032) 229-82-16

Частина нежитлового приміщення на 
першому поверсі будівлі під літ. «Б-3»

Інформація відсутня м. Львів, вул. Любін-
ська, 168

7,47 60 091,00 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення центру туристичної інформації (інше ви-
користання)

6 Міністерство оборони 
України

37515252, Філія «Львівський проектний 
інститут» ДП МОУ «Центральний проектний 
інститут», м. Львів, вул. І. Франка,61, 
тел. (032) 276-23-85

Нежитлові приміщення на першому по-
версі семиповерхової будівлі

07989865.10. ДБШКГК017 м. Львів, вул. І. Фран-
ка, 61

512,4 3 768 100,00 
станом на 30.09.2012

2 роки 364 дні Розміщення: кафе, що здійснює продаж товарів 
підакцизної групи (97,6) м2; торговельного об’єкта 
з продажу продовольчих товарів, крім товарів під-
акцизної групи (298,7 м2); складських приміщень 
(27,6 м2); офісних приміщень (42,8 м2); продаж алко-
гольних та тютюнових виробів (25,1 м2); продаж не-
продовольчих товарів (побутова хімія та господарські 
товари) (20,6 м2)

7 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02071010, Національний універси-
тет «Львівська політехніка». м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, тел. (032) 258-26-80

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення фойє навчального кор-
пусу № 4

Інформація відсутня м. Львів, вул. Митро-
полита Андрея, 5

3,0 19 300,00 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

8 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спор-
ту України

02071010, Національний універси-
тет «Львівська політехніка», м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, тел. (032) 258-26-80

Частина вбудованого нежитлово-
го приміщення тамбуру навчального 
корпусу № 5

Інформація відсутня м. Львів, вул. Степана 
Бандери, 28а

1,5 9 700,00 
станом на 30.09.2012

1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

9 Міністерство інфра-
структури України

25256137, Відокремлений підрозділ «Львів-
ська дирекція залізничних перевезень» 
ДТГО «Львівська залізниця», м. Львів, 
вул. Листопадового Чину, 22, 
тел. (032) 226-36-10

Нежитлове приміщення № 167 на пер-
шому поверсі будівлі вокзалу станції 
Моршин ДТГО «Львівська залізниця»

Інформація відсутня Львівська обл., 
Стрийський р-н, 
м. Моршин, вул. Вок-
зальна, 3

5,4 18 862,00 
станом на 31.07.2012

1 рік Розміщення авіакаси з продажу авіаквитків (інше ви-
користання)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по 
Львівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт орен-
ди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за незалеж-
ною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство внутрішніх 
справ України

08596966, УДСО при УМВС України в Миколаїв-
ській області, 54001, м. Миколаїв, вул. Шевчен-
ка, 52, тел. (0512) 47-68-50

Нежитлові приміщення адмініс-
тративної будівлі, гаражі, сарай, 
котельня

– Миколаївська обл., м. Снігу-
рівка, вул. Жовтнева, 105

388,65 160 990,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса, службових примі-
щень та за цільовим призначенням

2 Міністерство надзвичай-
них ситуацій України

37992025, ТУ МНС України у Миколаївській об-
ласті, 54003, м. Миколаїв, вул. Володарського, 
1, тел. (0512) 24-71-01

Нежитлові приміщення їдальні 08588843.1.ААААЖА130 м. Миколаїв, вул. Володар-
ського, 1

59,3 124 134,00 2 роки 364 дні Розміщення їдальні, що не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкало-
ва, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 37 – 38, факс (0512) 47-51-70. За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18. Заяви подаються в окремому конверті 
з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди, орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відпо-
відно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління Балансоутримувач

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди

мета викорис-
тання

1 Міністерство інфраструктури 
України

01125614, ДСК «ЧМП», 65026, м. Одеса, вул. Ланжеронівська, 1, тел. 
(048) 34-84-99

Споруди з 20 контейнерів, літ. «А» Дані відсутні Одеська обл., Любашів-
ський р-н, смт Любашів-
ка, вул. Кірова, 33

342,6 221 880,00 1 рік Розміщення 
готелю

2 Міністерство соціальної політи-
ки України

03491435, Одеський обласний центр зайнятості, 65007, м. Одеса, 
вул. Адмірала Лазарева, 10, тел. (048) 711-11-56

Частина приміщення вестибуля три-
поверхової будівлі

Дані відсутні м. Одеса, вул. Адмірала 
Лазарева,10

2,0 15 219,00 2 роки 11 місяців Розміщення бан-
комата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по 
Одеській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди 
орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва ор-
гану управ-

ління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство 
внутріш-
ніх справ 
України

08802472, Навчальний центр, підпорядко-
ваний УМВС України в Полтавській обл., 
36015, м. Полтава, вул. Волочаївська, 2а, 
тел. 51-34-67

Нежитлове приміщення та части-
на даху

08802472.1.БВПМЦЮ185 м. Полтава, вул. Волочаївська, 2а 22,2:
12,2;
10,0

52 876,00 2 роки 11 місяців Розміщення операторів телекомунікацій, 
які надають послуги рухомого (мобільного) 
зв’язку, операторів та провайдерів теле-
комунікацій, які надають послуги з доступу 
до мережі Інтернет

2 Міністерство 
інфраструк-
тури України

33605420, Відокремлений підроз-
діл «Гребінківське БМЕУ» Державного 
підприємства «Південна залізниця», 
37400, Полтавська обл., м. Гребінка, 
вул. Петровського,122, тел. 9-52-25

Частина нежитлового приміщення 
в будинку зв’язку;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі вокзалу ст. Лазівки;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі поста ЕЦ ст. Вили;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі ст. Лубни;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі поста ЕЦ;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі вокзалу станції Тернівщина;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі вокзалу ст. Кибинці;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі вокзалу ст. Миргород;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі вокзалу ст. Мелашенково;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі вокзалу;
частина нежитлового приміщення в 
будівлі вокзалу

01072609.27.АААВПА952;

01072609.26.АААВКА583;

01072609.26.АААВКА601;

01072609.26.АААВКА615;

01072609.26.АААВКА564;

01072609.26.АААВКА597;

01072609.26.АААВКА590;

01072609.26.АААВКА617;

01072609.26.АААВКА588;

01072609.26.АААВКА579;

01072609.27.АААВПА992

Полтавська обл., м. Гребінка, вул. Калініна, 11;

Полтавська обл., Оржицький р-н, 
с. Лазірки,вул. Залізнична, 5;
Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Вили, 
вул. Залізнична, 3;
Полтавська обл., м. Лубни, вул. Вокзальна, 6;

Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Солониця, 
вул. Комсомольська, 131;
Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Тернівщи-
на, вул. Миргородська, 16;
Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Кибин-
ці, вул. Вокзальна, 55;
Полтавська обл., м. Миргород, вул. Залізнич-
на, 27; 
Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Купів-
щина, вул. Залізнична, 13;
Полтавська обл., Великобагачанський р-н, 
с. Гоголеве, вул. Гоголя, 3;
Полтавська обл., Шишацький р-н, с. Нижні 
Яреськи, вул. Залізнична, 28

11,0:
1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

25 847,84:
2 620,00;

2 559,00;

1 615,00;

5 778,00;

2 388,00;

2 191,00

1 483,00

4 664,00

1 181,00

2 674,00

1 747,00

2 роки
11 місяців 

Розміщення операторів телекомунікацій, 
які надають послуги рухомого (мобільного) 
зв’язку, операторів та провайдерів теле-
комунікацій, які надають послуги з доступу 
до мережі Інтернет

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 
421. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».


